Rakorderité lidhése (Connecting fittings)

Rakorderité me fileta METRIKE-METRIKE...............ccccvivennnnen XV
Cilésité
Lidhja 1 Fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°
Lidhja 2 Fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Vetém rakordi (pa dado dhe pa unazé prerése) sw
Materiali Gelik ) .
Sipérfagja E elektrogalvanizuar M il : i : il
- (L] | o~
Shénim = 3
' | ——— | L
Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik
— L2 -
Presioni
Punés 9 d2 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) L1(mm) L2(mm) mont. SW M ETRI K.M ETRI K
XV 04 LL LL PN 100 4 4 20 12,0 9
XV 05LL LL PN 100 5 5 20 9,0 11
XV 06 LL LL PN 100 6 6 20 9,0 1 m’ll
=NEGINEEINGG
XV 06 LL 04 LL PN 100 6 4 20 10,5 11 PR T Ty At
XVOsLL LL | PN100 8 8 23 | 120 12 Engineering Maintenance Center shpk
XV 08 LL 04 LL PN 100 8 4 22 12,5 12
XV 08 LL 06 LL PN 100 8 6 22 11,0 12 Gama e rakorderive te Hansa FIex, me fileta
XV 10LL L. PN 100 10 10 23 120 m METRIKOE dhe me forme |zoI|.m| konike me
kend 24°, ndahet ne 3 grupe:
XV12LL LL PN 100 12 12 23 11,0 17
XV NW 03 HS S PN630 6 6 30 16,0 14 Seria LL- Seria super € lehte
XV NW 04 HL L PN315 6 6 2% 100 12 Seria L - seria e lehte
XV NW 04 HS S PN630 8 8 2 180 17 SCU RGN
XV NW 04 HS 03 S PN630 8 6 2 180 17 Kjo ndarje behet duke u bazuar ne presionin
XV NW 06 HL L PN 315 8 8 25 11,0 14 e punes PN.
XV NW 06 HL 04 L PN 315 8 6 25 1,0 14 Presioni PN eshte indikativ dhe perdoret per
XV NW 06 HS S PN 630 10 10 3 170 19 Le}dlgaelmglkuar ose per te dizenjuar nje sistem
XV NW 06 HS 03 S PN 630 10 6 32 17,5 19
XV NW 06 HS 04 S PN 630 10 8 32 175 19 Rakorderite e Hansa Flex kane nje faktor
XV NW 08 HL L PN315 10 10 27 130 17 sigurie =4. Pra nese presioni i punes eshte
XV NW 08 HL 04 T T PN3E 10 6 % 12'0 200 bar, atehere rakordi i dizenjuar per 200
' 17 Bar, duron deri ne 80
XV NW 08 HL 06 L PN 315 10 8 26 12,0 17
XV NW 08 HS S PN 630 12 12 34 19,0 22 0 Bar
XV NW 08 HS 03 S PN 630 12 6 34 19,5 22
XV NW 08 HS 04 S PN 630 12 8 34 19,5 22 (:";
XVNWOSHS06 S  PN630 12 10 M 190 22 3 T g\
XV NW 10 HL L PN 315 12 12 28 14,0 19 s - C-:]\' U|
XV NW 10 HL 04 L PN315 12 6 27 13,0 19 ¥ ¥ | c‘\ﬁl|
XV NW 10 HL 06 L  PN315 12 8 27 13,0 19 4
XV NW 10 HL 08 L PN 315 12 10 28 14,0 19
XV NW 10 HS S PN 630 14 14 38 22,0 24
XV NW 10 HS 03 S PN 630 14 6 36 21,0 24
XV NW 10 HS 04 S PN 630 14 8 36 21,0 24
XV NW 10 HS 06 S PN 630 14 10 36 20,5 24



Kodi
XV NW 10 HS 08
XV NW 13 HL
XV NW 13 HL 04
XV NW 13 HL 06
XV NW 13 HL 08
XVNW 13 HL 10
XV NW 13 HS
XV NW 13 HS 03
XV NW 13 HS 04
XV NW 13 HS 06
XV NW 13 HS 08
XVNW 13 HS 10
XV NW 13 HS 13 HL
XV NW 16 HL
XV NW 16 HL 04
XV NW 16 HL 06
XV NW 16 HL 08
XVNW 16 HL 10
XV NW 16 HL 10 27
XVNW 16 HL 13
XVNW 16 HL 13 HS
XV NW 16 HL 27
XV NW 16 HS
XV NW 16 HS 06
XV NW 16 HS 08
XV NW 16 HS 10
XV NW 16 HS 13
XV NW 16 HS 13 HL
XV NW 16 HS 16 HL
XV NW 20 HL
XV NW 20 HL 06
XV NW 20 HL 08
XV NW 20 HL 10
XVNW 20 HL 13
XV NW 20 HL 16
XV NW 20 HL 16 27
XV NW 20 HS
XV NW 20 HS 13
XV NW 20 HS 16
XV NW 20 HS 20 HL
XV NW 25 HL
XV NW 25 HL 06
XV NW 25 HL 08
XVNW 25 HL 10
XVNW 25 HL 13
XVNW 25 HL 16
XV NW 25 HL 16 27
XV NW 25 HL 20
XV NW 25 HS
XV NW 25 HS 13
XV NW 25 HS 16
XV NW 25 HS 20
XV NW 32 HL

S
S

L
L

Presioni
Punés
(Bar)

PN 630
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 160

@ d1 (mm)

2d2
(mm)

12
15

10
12
16

10
12
14
15
18

10
12
12
15
16
18
20
10
12
14
16
15
18
22

10
12
15
18
18
25
16
20
22
28

10
12
15
18
18
22
30
16
20
25
35

L1 (mm) L2 (mm)

36
30
28
28
29
29
38
36
36
36
36
38
36
31
29
29
30
30
32
31
33
35
44
40
40
42
42
40
40
35
31
32
32
33
33
35
50
46
48
46
36
33
34
34
35
35
37
37
54
48
50
52
41

20,5
16,0
14,0
14,0
15,0
15,0
21,0
20,5
20,5
20,0
20,0
21,5
20,5
16,0
14,5
14,5
15,5
15,5
17,5
16,5
17,0
20,0
23,0
22,0
22,0
235
23,0
22,5
22,0
20,0
16,5
17,5
17,5
18,5
18,0
20,0
26,0
255
255
26,5
21,0
18,5
19,5
19,5
20,5
20,0
22,0
22,0
27,0
26,0
26,0
26,5
20,0

Celési pér
mont. SW

2%
2%
2%
2%
2%
2%
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
27
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
32
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
41
46
46
46
46
46

=cw)

Maintenance Center

Engineering Maintenance Center shpk

Forma e izolimit eshte nje term ge perdoret
shpesh ne te gjithe katalogjet e Hansa Flex.

Me ane te ketij termi shpjegohet se me ¢fare
menyre sigurohet mosrriedhja e vajit hidraulik
ne rastet e lidhjes se rakorderive me njera
tietren.

Format e izolimit jane:

1. Fole konike 24° ge bashkohet me koke
konike 24° ( me fileta metrike),

-

]

s

adt

2. Fole konike 45° qe bashkohet me koke
konike 45° ( zakonisht me fileta UN/UNF)

81

< 'T DN G1
a1 @ T >
= 1

L1

3. Fole Konike bu* ge bashkohet me koke
konike 60° ( zakonisht me fileta BSP)

| el ¥
— ANV

4. roie KUnikes4 - (.1c MadiinuviicL liic

koke konike 74° (me fileta UN/UNF )

L 777
e |
— ANNSNY,

or

ORFS




Punés 2 d2 Gelési pér =N N III
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) L1(mm)L2(mm) mont SW o
XV NW 32 HL 20 L PN160 35 22 39 21,0 46 Engineering Maintenance Center shpk
XV NW 32 HL 25 L PN160 35 28 39 21,0 46 o NS LRR Loy
. Me ane te filetave, kur filetat jane konike.
XV NW 32 HS S [ PN315 38 38 61 20 55 Rakorderite NPT, BSPT ose dhe rakorderite
XV NW 32 HS 13 S  PN315 38 16 53 285 55 metrike konike.
XV NW 32 HS 20 S PN 315 38 25 57 29,0 55 Gijithesesi ka raste kur koniciteti i filetave nuk
XV NW 32 HS 25 S PN315 38 30 59 295 55 mjafton per te garantuar izolimin e rriedhjes
: se vajit ndaj dhe shogerohen me element
XV NW 40 HL L PN 160 42 42 66 21,0 55 shtese te izolimit
XV NW 40 HL 25 L PN 160 42 28 41 22,5 55
XV NW 40 HL 32 L PN 160 42 35 43 21,5 55
III Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=INGG

Maintenance Center

Emc shpk ka vendosur t'iu ofroje bisneseve ne Shgqiperi nje partner serioz per sherbimet e mirembajtjes se aseteve. Ndaj EMC studion ne
menyre te vazhdueshem per te permiresuar vetveten dhe nepermjet kesaj per te ofruar edhe sherbimin me cilesor.

EMC shpk eshte e gatshme te krijoj bashkepunim korrekt me ju edhe nese jeni nje teknik, administrator apo pronar i nje kompanie qe
deshironi te beni vete mirembaitjen e aseteve te kompanise tuaj.

EMC organizon kurse te trajnimit te teknikeve te mesem dhe te larte. Nese eshte me interes per ju, mos hezitoni te na kontaktfoni.

Njé transmesion hidrostatik pérbéhet nga njé pompé me furnizim (prurje)
té ndryshueshme dhe nga njé motor hidraulik me prurje fikse ose me
prurje té ndryshueshme té cilét operojné sé bashku né njé gark t€ mbyllur.
Né njé gark té mbyllur, vaji gé del nga motori hidraulik shkon direkt dhe né
pompé, pra pa u kthyer né rezervuar............

Pompa dhe motori hidraulik mund té jené edhe t€ integruar né njé
asemblim té vetém ose mund té jené t€ ndaré nga njéra tjetra dhe té
lidhura ndérmjet tyre me tuba hidraulik............

Né transmesionet hidrostatile t& makinerive shtytése, zakonisht jané té
pajisur me njé valvol by-pass, e cila bén té mundur gé mjeti té .................

Kur motori éshté i bllokuar, nuk kemi mé rrjedhje té vajit né drejtimin
pompé-motor-pompé. Kjo do té thoté gé pompa e transmesionit
hidrostatik nuk furnizohet me vaj ndaj dhe do té coj né kaviotacion pér aq
kohé sa nuk plotésohet linja e thithjes (porta hyrése). koha qé pompa do
teFm

Mijetet Linde e kane sistemin e ecjes me transmesion hidrostatik......

49



Rakorderité me fileta METRIKE -METRIKE.............cccccveeerieinnnnnn

Cilésité

Lidhja1 Fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Fole konike me kénd 24°

Lidhja 2 Fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1

Furnizohet Rakordi me gjithé dado dhe unaza prerése
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e M ETRI K'M ETRI K

lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

@ d1 @ d2 L2 Gelési pér Gelési pér montim
Kodi Seria Presioni | Punés (Bar) (mm)  (mm) L1(mm) (mm)  mont. SW  Celési pér mont. S1 S2
V04 LLMG LL PN 63 4 4 31,0 12 9 10 10
V06 LL MG LL PN 63 6 6 32,0 9 11 12 12
V08 LL MG LL PN 63 8 8 35,0 12 12 14 14
V10LL MG LL PN 63 10 10 35,0 12 14 17 17
V NW 04 HL MG L PN 200 6 39,0 10 12 14 14
V NW 06 HL 04 MG L PN 200 6 40 11 14 17 14
V NW 06 HL MG L PN 200 8 8 40,0 11 14 17 17
V NW 08 HL 04 MG L PN 200 10 6 42,0 12 17 19 14
V NW 08 HL 06 MG L PN 200 10 8 420 12 17 19 17
V NW 08 HL MG L PN 200 10 10 42,0 13 17 19 19
V NW 10 HL 04 MG L PN 200 12 6 420 13 19 2 14
V NW 10 HL 06 MG L PN 200 12 8 20 13 19 22 17
V NW 10 HL 08 MG L PN 200 12 10 40 14 19 2 19
VNW 10 HL MG L PN 200 12 12 43,0 14 19 22 22
V NW 13 HL 04 MG L PN 200 15 6 435 14 24 27 14
VNW 13 HL MG L PN 200 15 15 46,0 16 24 27 27
VNW 16 HL MG L PN 200 18 18 48,0 16 27 32 32
V NW 20 HL MG L PN 100 22 22 52,0 20 32 36 36
V NW 25 HL MG L PN 100 28 28 54,0 21 41 41 41
VNW 32 HL MG L PN 100 35 35 63,0 20 46 50 50
V NW 40 HL MG L PN 100 42 42 66,0 21 55 60 60
V NW 03 HS MG s PN 400 6 6 450 16 14 17 17
V NW 04 HS MG S PN 400 8 8 470 18 17 19 19
V NW 06 HS MG S PN 400 10 10 49,0 17 19 22 22
V NW 08 HS MG S PN 400 12 12 51,0 19 22 24 24
VNW 10 HS MG S PN 400 14 14 57,0 22 24 27 27
VNW 13 HS MG S PN 250 16 16 57,0 21 27 30 30
VNW 16 HS MG S PN 250 20 20 66,0 23 32 36 36
V NW 20 HS MG S PN 250 25 25 74,0 26 41 46 46
V NW 25 HS MG S PN 250 30 30 80,0 27 46 50 50
V NW 32 HS MG S PN 200 38 38 90,0 29 55 60 60
HANSAFFLEX

50



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Materiali
Sipérfagja

Shénim

RAKORDERITE LIDHESE, ME KOKE KONIKE

Rakorderité me fileta METRIKE-METRIKE ..............cccocveeerreeinnnnns DMO

31 2

242

G2

Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Rakord lidhés me dopio-dado

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Celik

E elektrogalvanizuar

METRIK-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

DMO NW 04 L
DMO NW 04 L 06
DMONW 04 L 08
DMONW 04 L 10
DMO NW 06 L
DMO NW 06 L 08
DMONW 06 L 10
DMONWO06 L 13
DMONW06 L 16
DMO NW 08 L
DMONW 08 L 10
DMONWO08 L 13
DMONW 08 L 16
DMONW 10 L
DMONW10L 13
DMONW10L 16
DMONW10L 20
DMONW 13 L
DMONW13L 16
DMONW 13 L 20
DMONW 13 L 25
DMONW 16 L
DMONW 16 L 20
DMO NW 16 L 25
DMONW 16 L 32

Seria

—

r-— rr r K r Q- QO Q- O FKF . - kKo e e e

Presioni

Punés @ d2

(Bar) @d1(mm) (mm) G1
PN 315 6 6 M12x1.5
PN 315 6 8 M12x1.5
PN 315 6 10 M12x1.5
PN 315 6 12 M12x1.5
PN 315 8 8 M14x15
PN 315 8 10 M14x15
PN 315 8 12 M14x15
PN 315 8 15 M14x15
PN 315 8 18 M14x15
PN 315 10 10 M16x 1.5
PN 315 10 12 M16x 1.5
PN 315 10 15 M16x 1.5
PN 315 10 18 M16x 1.5
PN 315 12 12 M18x1.5
PN 315 12 15 M18x1.5
PN 315 12 18 M18x1.5
PN 160 12 22 M18x 1.5
PN 315 15 15 M22x1.5
PN 315 15 18 M22x1.5
PN 160 15 22 M22x1.5
PN 160 15 28 M22x1.5
PN 315 18 18 M26x1.5
PN 160 18 22 M26x1.5
PN 160 18 28 M26x1.5
PN 160 18 35 M26x1.5

G2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x2

L(mm)
32,0
32,0
33,0
33,0
32,0
33,0
33,0
345
36,0
34,0
33,0
38,0
36,0
345
38,0
36,0
40,0
37,0
36,0
42,0
46,0
38,5
42,0
46,0
45,0

Celési pér Celési pér

mont. $1
14
14
14
14
17
17
17
17
17
19
19
19
19
22
22
22
22
27
27
27
27
32
32
32
32

mont. S2

OR1
40x15
40x15
40x15
40x15
6.0x1.5
6.0x1.5
6.0x1.5
6.0x1.5
6.0x1.5
75x15
75x15
75x15
75x15
9.0x15
9.0x15
9.0x15
9.0x15
12.0x2.0
12.0x2.0
12.0x2.0
12.0x2.0
15.0x2.0
15.0x2.0
15.0x2.0
15.0x2.0

OR2
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
6.0x15
75x15
9.0x15
12.0x2.0
15.0x 2.0
75x15
9.0x15
12.0x2.0
15.0x 2.0
9.0x15
12.0x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
12.0x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
320x25



Presioni

Punés @ d2 Celési pér Celési pér

Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 L(mm) mont.S1 mont.S2 OR1 OR2

DMO NW 20 L L  PN160 22 22 M30x2 M30x2 42,5 36 36 200x20 20.0x20
DMO NW 20 L 25 L PN160 22 28 M30x2 M 36 x 2 46,0 36 M 200x20 26.0x20
DMONW20L 32 L PN 160 22 35 M30x2 M45x2 48,0 36 50 200x20 320x25
DMO NW 20 L 40 L PN160 22 42 M30x2 M52x2 47,5 36 60 200x20 38.0x25
DMO NW 25 L L PN160 28 28 M 36 x 2 M 36 x 2 44,5 41 4 26.0x20 26.0x20
DMO NW 25 L 32 L PN160 28 35 M 36 x 2 M45x 2 48,0 41 50 260x20 320x25
DMO NW 25 L 40 L PN 160 28 42 M 36 x 2 M52x2 52,0 41 60 260x20 380x25
DMO NW 32 L L PN160 35 35 M45x 2 M45x 2 51,0 50 50 320x25 320x25
DMO NW 32 L 40 L PN 160 35 42 M45x 2 M52x2 51,5 50 60 320%x25 38.0x25
DMO NW 40 L L PN160 42 42 M52 x2 M52 x 2 52,0 60 60 38.0x25 38.0x25
DMONW 04 L 03 S L/S PN315 6 M 12x1.5 M 14x1.5 33,5 14 17 40x15 40x15
DMONW 04 L 04 S L/S PN315 6 M12x1.5 M16x1.5 33,0 14 19 40x15 60x15
DMONW 04 L 06 S L/S PN315 6 10 M12x1.5 M18x 1.5 35,5 14 22 40x15 75x15
DMONW 04 L 08 S L/S PN315 6 12 M12x1.5 M20x15 38,0 14 24 40x15 90x15
DMONW 06L 03 S L/S PN315 8 M14x15 M14x15 32,0 17 17 60x15 40x15
DMONW 06 L 04 S L/S PN315 8 M14x1.5 M16x1.5 33,0 17 19 60x15 6.0x15
DMO NW 06 L 06 S L/S PN315 8 10 M14x15 M18x1.5 33,0 17 22 60x15 75x15
DMONWO06L 08 S L/S PN315 8 12 M14x15 M20x15 36,0 17 24 60x15 90x15
DMONW06L 13 S L/S PN315 8 16 M14x15 M24x15 39,0 17 30 60x15 120x20
DMONWO08L 03 S L/S PN315 10 6 M16x 1.5 M14x15 33,0 19 17 75x15 40x15
DMONW 08 L 04 S L/S PN315 10 8 M16x15 M16x1.5 33,0 19 19 75x15 6.0x15
DMONW08L 06 S L/S PN315 10 10 M16x 1.5 M18x1.5 33,0 19 22 75x15 75x15
DMONW08L 08 S L/S PN315 10 12 M16x1.5 M20x 1.5 36,0 19 24 75x15 9.0x15
DMONWO08L10S L/S PN315 10 14 M16x15 M22x15 39,0 19 27 75x15 10.0x2.0
DMONWO08L 13 S L/S PN315 10 16 M16x1.5 M24x15 39,0 19 30 75x15 120x20
DMONW 10L 06 S L/S PN315 12 10 M18x1.5 M18x1.5 33,0 22 22 90x15 75x15
DMONW 10L 08 S L/S PN315 12 12 M18x1.5 M20x1.5 36,0 22 24 90x15 9.0x15
DMONW10L10S L/S PN315 12 14 M18x15 M22x15 39,0 22 27 9.0x1.5 10.0x20
DMONW10L 138 L/S PN315 12 16 M18x1.5 M24x15 39,0 22 30 90x15 120x20
DMONW10L 16 S L/S PN315 12 20 M18x15 M30x2 36,0 22 36 9.0x15 16.3x24
DMONW 13L 06 S L/S PN315 15 10 M22x15 M18x1.5 38,0 27 22 120x20 75x15
DMONW 13L 08 S L/S PN315 15 12 M22x15 M20x15 38,0 27 24 120x20 9.0x15
DMONW13L10S L/S PN315 15 14 M22x15 M22x15 38,0 27 27 120x2.0 10.0x2.0
DMONW 13L 13 S L/S PN315 15 16 M22x1.5 M24x15 39,0 27 30 12.0x2.0 12.0x2.0
DMONW13L16S L/S PN315 15 20 M22x1.5 M30x2 44,0 27 36 120x2.0 16.3x2.4
DMONW13L20S L/S PN315 15 25 M22x15 M36x2 475 27 46 120x2.0 203x24
DMONW 16 L 08 S L/S PN315 18 12 M26x1.5 M20x1.5 38,0 32 24 150x20 9.0x15
DMONW16L10S L/S PN315 18 14 M26x 1.5 M22x1.5 41,0 32 27 15.0x2.0 10.0x2.0
DMONW16L13S L/S PN315 18 16 M26x 1.5 M24x15 39,0 32 30 15.0x2.0 12.0x20
DMONW 16L 16 S L/S PN315 18 20 M26x15 M30x2 44,0 32 36 15.0x2.0 16.3x2.4
DMONW16L 20 S L/S PN315 18 25 M26x 1.5 M36x2 48,0 32 46 150x2.0 203x2.4
DMONW 16L 25 S L/S PN315 18 30 M26x 1.5 M42x2 50,0 32 50 15.0x2.0 253x24
DMONW20L 13 S L/S PN160 22 16 M30x2 M24x15 42,0 36 30 200x20 120x20
DMONW20L 16 S L/S PN160 22 20 M30x2 M30x2 44,0 36 36 20.0%x20 16.3x2.4
DMONW20L 20 S L/S PN160 22 25 M30x2 M36x2 46,0 36 46 200x20 203x24
DMONW20L25S L/S PN160 22 30 M30x2 M42x?2 52,0 36 50 200x20 253x24
DMONW20L32S L/S PN160 22 38 M30x2 M52x2 52,0 36 60 200x20 333x24
DMONW25L 13 S L/S PN160 28 16 M 36 x 2 M24x15 46,0 41 30 260x20 120x20
DMONW25L 16 S L/S PN160 28 20 M36x2 M30x?2 46,0 41 36 26.0%x2.0 16.3x2.4
DMONW25L20S L/S PN160 28 25 M36x2 M36x2 46,0 41 46 260x20 203x24
DMONW25L25S L/S PN160 28 30 M36x2 M42x?2 52,0 41 50 26.0%x2.0 253x2.4
DMONW25L32S L/S PN160 28 38 M36x2 M52x2 51,0 41 60 260x20 333x24

DMONW32L 16 S L/S PN160 35 20 M45x2 M30x2 48,0 50 36 32.0x25 16.3x2.4



Kodi
DMONW32L20S
DMONW32L 258
DMONW32L32S
DMONW40L 258
DMONW40L32S
DMO NW 03 §
DMO NW 03 S 04
DMO NW 03 S 06
DMO NW 03 S 08
DMO NW 04 S
DMO NW 04 S 06
DMO NW 04 S 08
DMO NW 06 S
DMO NW 06 S 08
DMO NW 06 S 10
DMO NW 06 S 13
DMO NW 08 S
DMO NW 08 S 10
DMO NW 08 S 13
DMO NW 08 S 16
DMONW10S
DMONW10S 13
DMO NW 10 S 16
DMONW 13 S
DMO NW 13 S 16
DMO NW 13 S 20
DMO NW 13 S 25
DMONW 16 S
DMO NW 16 S 20
DMO NW 16 S 25
DMO NW 16 S 32
DMONW20 S
DMO NW 20 S 25
DMO NW 20 S 32
DMONW25S
DMO NW 25 S 32
DMONW 32 S

Seria
L/S
L/S
L/S
L/S
L/S

w

» ;O OO om0 O onoonononon oo onoonon oo oo onononon oo onononononon

f =rc /]

Maintenance Center

Presioni
Punés
(Bar)

PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 400
PN 400
PN 315
PN 400
PN 315
PN 315

@ d1 (mm)
35
35
35

@ d2
(mm) G1 G2
25 M45x2 M 36 x 2
30 M45x2 M42x2
38 M45x2 M52 x 2
30 M52 x2 M42x2
38 M52x2 M52 x 2
M14x1.5 M14x1.5
M14x1.5 M16x1.5
10 M14x1.5 M18x1.5
12 M14x1.5 M20x 1.5
8 M16x1.5 M16x1.5
10 M16x1.5 M18x1.5
12 M16x1.5 M20x 1.5
10 M18x1.5 M18x1.5
12 M18x1.5 M20x 1.5
14 M18x1.5 M22x1.5
16 M18x1.5 M24x1.5
12 M20x1.5 M20x 1.5
14 M20x 1.5 M22x1.5
16 M20x 1.5 M24x15
20 M20x 1.5 M30x2
14 M22x1.5 M22x1.5
16 M22x1.5 M24x1.5
20 M22x1.5 M30x2
16 M24x1.5 M24x1.5
20 M24x1.5 M30x2
25 M24 x 1.5 M 36 x 2
30 M24x1.5 M42x2
20 M30x2 M30x2
25 M30x2 M 36 x 2
30 M30x2 M42x2
38 M30x2 M52x2
25 M36x2 M 36 x 2
30 M 36 x 2 M42x2
38 M36x2 M52 x 2
30 M42x2 M42x2
38 M42x2 M52 x 2
38 M52 x 2 M52x2

Engineering Maintenance Center shpk

L(mm)
48,0
52,0
52,0
52,0
52,0
35,0
33,0
32,0
375
35,0
33,0
36,0
39,0
36,0
39,0
39,0
40,0
39,0
39,0
39,0
43,0
39,0
44,0
44,0
44,0
46,0
52,0
53,5
46,0
52,0
52,0
57,5
52,0
52,0
60,5
52,0
65,5

Celési pér Celési pér

mont. S$1
50
50
50
60
60
17
17
17
17
19
19
19
22
22
22
22
24
24
24
24
27
27
27
30
30
30
30
36
36
36
36
46
46
46
50
50
60

mont. S2  OR1 OR2
46 320x25 203x24
50 320x25 253x24
60 320x25 333x24
50 380x25 253x24
60 380x25 333x24
17 40x15 4.0x15
19 40x15 6.0x15
22 40x15 75x15
24 40x15 9.0x15
19 6.0x15 6.0x15
22 6.0x15 75x15
24 6.0x15 9.0x15
22 75x15 75x15
24 75x15 9.0x15
27 75x15 10.0x20
30 75x15 12.0x20
24 9.0x15 9.0x15
27 9.0x15 10.0x20
30 9.0x15 12.0x20
36 9.0x15 16.3x24
27 10.0x2.0 10.0x2.0
30 10.0x2.0 12.0x20
36 10.0x2.0 16.3x24
30 120x2.0 12.0x20
36 120x20 16.3x24
46 120x2.0 20.3x24
50 120x2.0 253x24
36 16.3x24 16.3x24
46 16.3x24 203x24
50 16.3x24 253x24
60 16.3x24 333x24
46 203x24 203x24
50 203x24 253x24
60 20.3x24 333x24
50 253x24 253x24
60 253x24 333x24
60 333x24 333x24

Guarnicionet O-Ring perbehen prej materialeve te ndryshme. Gjithashtu edhe kur ato kane ne perberje te tyre te njejtin materia, guarnicionet
jane me fortesi te ndryshme. ka nje rregull per perzgjedhjen e tyre. Gjithashtu tekniku duhet te kete njohuri edhe per elemente te tjere per te

bere perzgjedhjen e duhur. Guarnicionet

Guarnicioni instalohet ne nje kanal me
thellesi "g" qe eshte me e vogel se spesori

i guarnicionit

y_

Pas kesaj, kur montohet elementi
tieter, mbi guarnicion krijohet nje
presion i caktuar

53

Kur ne sistemin hidraulik
aplikohet nje presion i cakyuar
forcat ge veprojne mbi guarnici...

-

i
LB

| <

Veprimi i presionit



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Rakorderité me fileta METRIKE-METRIKE

Dado me fileta METRIKE

ad1

21

=

*
{ll =2

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma E

Rakord mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Celik

E elektrogalvanizuar

i

]
=

.................................. AOVM ED

METRIK-METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
AOVMNW 04 L ED
AOVM NW 06 L ED
AOVM NW 08 L ED
AOVMNW 10 L ED
AOVMNW 13 L ED
AOVMNW 16 L ED
AOVMNW 20 L ED
AOVMNW 25 L ED
AOVMNW 32 L ED
AOVMNW 40 L ED
AOVM NW 03 S ED
AOVM NW 04 S ED
AOVM NW 06 S ED
AOVM NW 08 S ED
AOVM NW 10 S ED
AOVM NW 13 S ED
AOVM NW 16 S ED
AOVM NW 20 S ED
AOVM NW 25 S ED
AOVM NW 32 S ED

Seria

L

w v v n no n no no oo oo s e s s

Presioni
Punés
(Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315

@ d1 (mm)

@d3
G1 G2 (mm) i (mm)
M12x1.5 M10x1 13,9 8
M14x15 M12x1.5 16,9 12
M16x1.5 M14x1.5 18,9 12
M18x1.5 M16x 1.5 21,9 12
M22x1.5 M18x 1.5 23,9 12
M26x1.5 M22x1.5 26,9 14
M30x2 M26x1.5 31,9 16
M36x2 M33x2 39,9 18
M45x 2 M42x2 499 20
M52x2 M 48 x 2 54,9 22
M14x1.5 M12x1.5 16,9 12
M16x1.5 M14x15 18,9 12
M18x1.5 M16x 1.5 21,9 12
M20x1.5 M18x1.5 23,9 12
M22x1.5 M20x 1.5 25,9 14
M24x15 M22x15 26,9 14
M30x2 M27x2 31,9 16
M 36 x 2 M33x2 39,9 18
M42x2 M42x2 499 20
M52x2 M48x2 54,9 22
HANSAFFLEX

54

L2 (mm)
24,5
26,5
27,5
30,5
31,5
31,5
32,5
35,0
42,5
46,5
27,0
29,5
32,0
34,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
60,0

Celési pér
mont. SW

14
17
19
2
2%
27
32
41
50
55
17
19
2
2%
27
27
32
41
50
55

14
17
19
2
27
32
36
41
50
60
17
19
2
2
27
30
36
46
50
60

OR
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
120x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
320x25
38.0x25
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
10.0x2.0
120x2.0
16.3x24
20.3x24
253x24
33.3x24



Rakorderité me fileta METRIKE-BSP

Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Materiali
Sipérfagja

Shénim

aa

Dado me fileta METRIKE
Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

21

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma E

Rakord mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Celik
E elektrogalvanizuar

AOVR ED

METRIK- BSP

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

AOVRNW 04 L ED
AOVR NW 06 L ED
AOVR NW 08 L ED
AOVRNW10L1/4 ED
AOVRNW10L1/2ED
AOVRNW 10 L ED
AOVRNW 13 L ED
AOVRNW 16 L ED
AOVRNW 20 L ED
AOVRNW 25 L ED
AOVRNW 32 L ED
AOVRNW 40 L ED
AOVR NW 03 S ED
AOVR NW 04 S ED
AOVR NW 06 S ED
AOVRNWO08S1/2ED
AOVR NW 08 S ED
AOVRNW 10 S ED
AOVRNW 13 S ED
AOVR NW 16 S ED
AOVR NW 20 SED
AOVR NW 25 S ED
AOVR NW 32 SED

Seria

mw mw mw v mnu n no n nooéoo oo K- e K - e

Presioni
Punés
(Bar) @d1(mm)

PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 630 6
PN 630 8
PN 630 10
PN 630 12
PN 630 12
PN 630 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 30
PN 315 38

G1
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x2
M52 x 2
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x15
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52 x 2

55

G2
G1/8"-28
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14

G1"-11
G1.1/4"11
G1.1/2"11
G 1/4"-19
G 1/4"-19
G3/8"-19
G1/2"-14
G3/8"-19
G1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14

G1"-11
G1.1/4"-11
G1.1/2"11

@d3
(mm)
13,9
18,9
18,9
18,9
26,9
21,9
26,9
26,9
31,9
39,9
499
54,9
18,9
18,9
21,9
26,9
21,9
26,9
26,9
31,9
39,9
499
54,9

i (mm)
8
12
12
12
14
12
14
14
16
18
20
22
12
12
12
14
12
14
14
16
18
20
22

L2 (mm)
24,5
29,5
27,5
30,0
34,0
34,0
32,0
31,5
32,5
35,0
42,5
46,5
27,0
29,5
32,0
35,0
34,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
60,0

Celési pér
mont. SW

s1
14
17
19
2
2
2
27
32
36
41
50
60
17
19
2
2
2
27
30
36
46
50
60

OR
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
90x1.5
9.0x15
120x2.0
15.0x 2.0
20.0x2.0
26.0x2.0
320x25
38.0x25
40x15
6.0x15
75x15
9.0x15
9.0x1.5
10.0x2.0
120x2.0
16.3x2.4
20.3x24
253x24
33.3x24



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té

Rakorderité me fileta BSP- METRIKE

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma G

Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring

Rakord mashkull-femér
E drejté

Golit BSP - METRIK

E elektrogalvanizuar

punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
AOVRONW 03 S
AOVRONW04 S
AOVRONW 06 S
AOVR ONW 08 S
AOVRONW10S
AOVRONW13S
AOVRONW16 S
AOVRONW20 S
AOVRONW25S
AOVRONW32S

Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagja

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té

Seria

S

»w nu O nuo no n no non

Presioni

Punés L2  Celési pér

(Bar) @d(mm) G1 G2 i(mm) (mm) mont.SW $1 OR1 OR2
PN 630 6 G 1/4"-19 M14x1.5 12 26,0 19 17 9.30x2.30  4.0x15
PN 630 8 G 1/4"-19 M16x1.5 12 28,0 19 19 11.30x230 6.0x15
PN 630 10 G 3/8"-19 M18x 1.5 12 30,5 22 22 13.30x2.30 7.5x15
PN 630 12 G 3/8"-19 M20x15 12 32,5 22 24 1530x2.30 9.0x15
PN 630 14 G1/2"-14 M22x1.5 14 36,0 27 27 17.86x2.62 10.0x2.0
PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 14 36,5 27 30 1200x2.00 12.0x2.0
PN 400 20 G 3/4"-14 M30x2 16 40,5 32 36 2350x3.00 16.3x24
PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 18 46,0 4 46 2950x3.00 20.3x24
PN 250 30 G 1.1/4"-11 M42x2 20 48,0 50 50  38.00x3.00 25.3x24
PN 250 38 G1.1/2"-11 M52x2 22 55,0 55 55 44.04x3.53 33.3x24

Rakorderité me fileta BSP-METRIKE..............ccocvvverrunn AOVR OK

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Me guarnicion O-Ring dhe me unazé spesor- mbrojtés
Dado me fileta METRIKE

Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Rakord mashkull-femér

e BSP-METRIK

E elektrogalvanizuar

punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
AOVR OKNW 03 §
AOVR OKNW 04 §
AOVR OKNW 06 S
AOVR OKNW 08 §
AOVR OKNW 10 §
AOVR OKNW 13 §
AOVR OKNW 16 S
AOVR OKNW 20 §
AOVR OKNW 32 S

Seria

S

w v nuv nu no no nn

Presioni Celési
Punés L2  mont.

(Bar) @d(mm) G1 G2 i(mm) (mm) SW $1 OR1 OR2
PN 630 6 G 1/4"-19 M14x15 105 275 19 17 9.30x2.30 40x1.5
PN 630 8 G 1/4"-19 M16x 1.5 105 295 19 19 11.30 x 2.30 6.0x1.5
PN 630 10 G 3/8"-19 M18x 1.5 10,5 320 22 22 13.30 x 2.30 75x15
PN 630 12 G 3/8"-19 M20x1.5 105 34,0 22 24 15.30 x 2.30 9.0x1.5
PN 630 14 G1/2"-14 M22x15 120 380 27 27 17.86 x 2.62 10.0x 2.0
PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 120 385 27 30 12.00 x 2.00 12.0x2.0
PN 400 20 G 3/4"-14 M30x2 14,0 425 32 36 23.50 x 3.00 16.3x2.4
PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 155 485 Ly 46 29.50 x 3.00 20.3x2.4

PN 250 38 G1.1/2"11 M52 x 2 195 575 55 60 44.04 x 3.53 33.3x24



SW =31

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 2 Koké konike me kénd 24°, me guarnicion O-Ring
Dizenjo Rakord mashkull-femér

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Materiali Celik

Sipérfagja E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés L2  Gelésipér
Kodi Seria  (Bar) @d(mm) G1 G2 i(mm) (mm) mont.SW $1 OR1
AOVN NW 04 L L PN 315 6 1/8" -27 NPT M12x1.5 10,0 20,5 1 14 40x15
AOVN NW 06 L L PN 315 8 1/4" -18 NPT M14x1.5 150 22,5 14 17 6.0x15
AOVN NW 08 L L PN 315 10 1/4" -18 NPT M16x1.5 150 23,0 14 19 75%x15
AOVN NW 10 L L PN 315 12 3/8"-18 NPT M18x 1.5 150 247 19 22 9.0x15
AOVN NW 13 L L PN 315 15 1/2" -14 NPT M22x15 20,0 295 22 27 12.0x2.0
AOVN NW 16 L L PN 315 18 1/2" -14 NPT M26x1.5 200 290 24 32 15.0x2.0
AOVN NW 20 L L PN 160 22 3/4" -14 NPT M30x2 20,0 320 27 36 20.0x 2.0
AOVN NW 25 L L PN 160 28 1"-11.5 NPT M 36 x2 250 36,0 36 41 26.0x2.0
AOVN NW 32 L L PN 160 35 1.1/4"-11.5NPT M45x2 25,5 40,0 46 50 320x25
AOVN NW 40 L L PN 160 42 1.1/2" -11.5 NPT M52x2 260 425 50 60 38.0x25
AOVN NW 03 S S PN 630 6 1/4" -18 NPT M14x1.5 150 225 14 17 40x15
AOVN NW 04 S S PN 630 8 1/4" -18 NPT M16x1.5 150 23,0 14 19 6.0x15
AOVN NW 06 S S PN 630 10 3/8"-18 NPT M18x 1.5 150 252 19 2 75x15
AOVN NW 08 S S PN 630 12 3/8" -18 NPT M20x 1.5 200 267 19 24 9.0x15
AOVNNW10 S S PN 630 14 1/2" -14 NPT M22x1.5 20,0 30,5 22 27 10.0x 2.0
AOVNNW 13 S S PN 400 16 1/2" -14 NPT M24x15 200 310 22 30 12.0x2.0
AOVNNW 16 S S PN 400 20 3/4" -14 NPT M30x2 20,0 34,0 27 36 16.3x 2.4
AOVNNW 20 S S PN 400 25 1"-11.5 NPT M 36 x2 250 385 36 46 20.3x24
AOVNNW 25 S S PN 400 30 1.1/4"-11.5 NPT M42x2 255 450 46 50 25.3x2.4
AOVNNW 32 S S PN 315 38 1.1/2" -11.5 NPT M52x2 260 475 50 60 33.3x24

HANSAFFLEX
57



RAKORDERITE ADAPTOR, LIDHESE

Rakorderité adaptor mashkull-femeér.............cccccccceeriiiiiennnns XAH

B3| S

METRIK-METRIK

G g
L
T

Cilésité
Lidhja 1 Dado me fileta METRIKE
Forma e Izolimit 1 Me dado dhe me unazé prerése
Lidhja 2 Fileta té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord lidhés adaptor, mashkull-femér
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Me unazé prerése dhe dado té montuar paraprakisht
Materiali Celik
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d2 Celési pér Celési pér

Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 L2(mm) mont. SW mont. S2

XAH 06 LL 04 LL  PN100 6 4 M10x 1 M8x1 245 12 12

XAH 08 LL 04 LL PN 100 8 4 M12x1 M8x1 245 14 14

XAH 08 LL 06 LL  PN100 8 6 M12x1 M 10 x 1 17,5 14 14

XAHNW 04 LL 04 L/LL PN 100 6 4 M12x1.5 M8x1 245 11 14

XAHNWOGLLO4  L/LL PN100 8 4 M14x15 Mex1 245 12 17 =
XAHNWOSLLO4 L/l PN100 10 4 M16x15 MBX1 245 11 19 -]
XAHNW 10 LL 04 L/LL PN 100 12 4 M18x 1.5 M8x 1 245 12 22 2
XAH NW 06 L 04 L PN315 8 6 M14x15 M12x15 265 12 17 7]
XAH NW 08 L 04 L  PN315 10 6 M16x15 M12x15 21,0 12 19 >
XAH NW 08 L 06 L PN 315 10 8 M16x 1.5 M14x15 27,5 14 19 w
XAH NW 10 L 04 L  PN315 12 6 M18x15 M12x15 28,0 14 22 T
XAHNW 10 L 06 L PN315 12 8 M18x1.5 M14x15 290 14 2 ™
XAH NW 10 08 L PN315 12 10 M18x15 M16x15 300 17 2 m
XAHNW 10 L L PN315 12 12 M18x1.5 M18x1.5 31,0 22 22 x
XAHNW 10 L 13 L  PN315 12 15 M18x15 M22x15 32,0 17 22

XAHNW 13 L 04 L PN 315 15 6 M22x1.5 M12x1.5 29,0 17 27

XAH NW 13 L 06 L  PN315 15 8 M22x15 M14x15 29,0 17 27

XAH NW 13 L 08 L PN 315 15 10 M22x15 M16x 1.5 30,0 17 27

XAHNW 13 L 10 L  PN315 15 12 M22x15 M18x15 31,0 19 27

XAHNW 13 L L PN 315 15 15 M22x15 M22x1.5 32,0 27 27

XAHNW 16 L 04 L PN 315 18 6 M 26 x 1.5 M12x1.5 30,0 19 32

XAH NW 16 L 06 L PN 315 18 8 M26x 1.5 M14x15 31,0 19 32

XAHNW 16 L 08 L PN 315 18 10 M 26 x 1.5 M16x 1.5 32,0 19 32



Presioni

Punés @ d2 Celési pér Celési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 L2(mm) mont. SW mont. S2
XAHNW 16 L 10 L PN 315 18 12 M26x 1.5 M18x1.5 33,0 19 32
XAHNW 16 L 13 L PN 315 18 15 M 26 x 1.5 M22x1.5 32,5 24 32
XAH NW 20 L 04 L PN 160 22 6 M30x2 M12x1.5 32,0 24 36
XAHNW 20 L 06 L PN 160 22 8 M30x2 M14x1.5 33,0 24 36
XAHNW 20 L 08 L PN 160 22 10 M30x2 M16x1.5 35,0 24 36
XAHNW 20 L 10 L PN 160 22 12 M30x2 M18x1.5 35,0 24 36
XAHNW20 L 13 L PN 160 22 15 M30x2 M22x1.5 36,0 24 36
XAHNW 20 L 16 L PN 160 22 18 M30x2 M26x1.5 36,5 27 36
XAH NW 25 L 04 L PN 160 28 6 M 36 x2 M12x1.5 34,0 30 41
XAH NW 25 L 06 L PN 160 28 8 M 36 x 2 M14x15 34,0 30 41
XAH NW 25 L 08 L  PN160 28 10 M 36 x 2 M16x1.5 35,0 30 41
XAHNW 25 L 10 L PN 160 28 12 M 36 x 2 M18x1.5 36,0 30 41
XAHNW 25 L 13 L PN 160 28 15 M 36 x 2 M22x15 37,0 30 41
XAHNW 25 L 16 L PN 160 28 18 M 36 x 2 M26x1.5 37,5 30 41
XAHNW 25 L 20 L  PN160 28 22 M 36 x 2 M30x2 39,5 32 4
XAHNW 32 L 04 L PN 160 35 6 M 45 x 2 M12x1.5 40,0 36 50
XAH NW 32 L 06 L PN 160 35 8 M45x2 M14x15 40,0 36 50
XAHNW 32 L 08 L PN 160 35 10 M45x2 M16x1.5 41,0 36 50
XAHNW 32 L 10 L  PN160 35 12 M 45 x 2 M18x1.5 42,0 36 50
XAHNW 32 L 13 L PN 160 35 15 M45x2 M22x1.5 43,0 36 50
XAHNW 32 L 16 L  PN160 35 18 M 45 x 2 M26x1.5 42,0 36 50
XAHNW 32 L 20 L PN 160 35 22 M45x2 M 30 x 2 45,5 36 50
XAHNW 32 L 25 L PN 160 35 28 M45x 2 M36x2 46,5 41 50
XAH NW 40 L 04 L PN 160 42 6 M52 x2 M12x1.5 42,5 46 60
XAH NW 40 L 06 L PN 160 42 8 M52 x2 M14x15 42,5 46 60
XAHNW 40 L 08 L PN 160 42 10 M52 x2 M16x1.5 42,0 46 60
XAHNW 40L 10 L PN 160 42 12 M52x2 M18x1.5 43,0 46 60
XAHNW 40 L 13 L PN 160 42 15 M52 x2 M22x1.5 45,0 46 60
XAHNW 40 L 16 L  PN160 42 18 M52x2 M26x1.5 44,0 46 60
XAH NW 40 L 20 L PN 160 42 22 M52 x2 M 30 x 2 46,0 46 60
XAH NW 40 L 25 L  PN160 42 28 M52x2 M 36 x 2 475 46 60
XAH NW 40 L 32 L PN 160 42 35 M52 x2 M45x 2 47,5 46 60
XAHNW 13L10'S L/S PN315 15 14 M22x1.5 M22x1.5 31,0 22 27
XAHNW 16 L 13 S L/S PN315 18 16 M26x 1.5 M24x15 315 32 32
XAHNW 20 L 13 S L/S PN315 22 16 M30x2 M24x15 345 32 36
XAHNW20L 16 S L/S PN315 22 20 M30x2 M 30 x2 345 4 36
XAHNW 25 13 S L/S PN250 28 16 M 36 x 2 M24x15 36,5 32 41
XAHNW 25120 S L/S PN250 28 25 M36x2 M36x2 38,5 41 4
XAH NW 04 S 03 S PN630 8 6 M16x1.5 M14x15 30,0 14 19
XAH NW 06 S 03 S PN 630 10 6 M18x1.5 M14x15 32,0 14 22
XAH NW 06 S 04 S PN630 10 8 M18x1.5 M16x1.5 34,0 17 22
XAHNW 08 S 03 S PN 630 12 6 M20x 1.5 M14x15 32,0 14 24
XAH NW 08 S 04 S PN630 12 8 M20x1.5 M16x1.5 34,0 17 24
XAH NW 08 S 06 S PN 630 12 10 M20x1.5 M18x1.5 33,5 19 24
XAH NW 10 S 03 S PN630 14 6 M22x1.5 M14x15 350 17 27
XAHNW 10 S 04 S PN 630 14 8 M22x1.5 M16x1.5 37,0 17 27
XAH NW 10 S 06 S PN630 14 10 M22x1.5 M18x1.5 365 19 27
XAH NW 10 S 08 S PN 630 14 12 M22x15 M20x 1.5 38,5 22 27
XAHNW 13 S 03 S PN 400 16 6 M24x1.5 M14x1.5 35,0 17 30
XAH NW 13 S 04 S PN 400 16 8 M24x15 M16x1.5 37,0 17 30
XAHNW 13 S 06 S PN 400 16 10 M24x1.5 M18x1.5 36,5 19 30
XAH NW 13 S 08 S PN 400 16 12 M24x15 M20x 1.5 38,5 22 30
XAHNW 13 S 10 S PN 400 16 14 M24x1.5 M22x1.5 40,0 24 30

X314 JVSNVH



Presioni

Punés @ d2 Celési pér Celési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 L2(mm) mont. SW mont. S2
XAH NW 16 S 03 S PN 400 20 6 M30x2 M14x15 42,0 22 36
XAHNW 16 S 04 S PN 400 20 8 M30x2 M16x1.5 42,0 22 36
XAH NW 16 S 06 S PN 400 20 10 M30x2 M18x1.5 425 22 36
XAHNW 16 S 08 S PN 400 20 12 M30x2 M20x1.5 435 22 36
XAHNW 16 S 10 S PN 400 20 14 M30x2 M22x1.5 45,0 24 36
XAHNW 16 S 13 S PN 400 20 16 M30x2 M24x1.5 445 27 36
XAHNW 20 S 03 S PN 400 25 6 M 36 x2 M14x15 44,0 27 46
XAHNW 20 S 04 S PN 400 25 8 M 36 x 2 M16x1.5 44,0 27 46
XAH NW 20 S 06 S PN400 25 10 M 36 x 2 M18x1.5 435 27 46
XAHNW 20 S 08 S PN 400 25 12 M 36 x 2 M20x1.5 45,5 27 46
XAHNW 20 S 10 S PN 400 25 14 M36x2 M22x15 47,0 27 46
XAHNW 20 S 13 S PN 400 25 16 M 36 x 2 M24x1.5 47,5 27 46
XAHNW 20 S 16 S PN400 25 20 M 36 x2 M30x2 485 32 46
XAHNW 25 S 03 S PN 400 30 6 M42x2 M14x15 52,0 32 50
XAH NW 25 S 04 S PN 400 30 8 M42x2 M16x1.5 52,0 32 50
XAHNW 25 S 06 S PN 400 30 10 M42x2 M18x1.5 51,5 32 50 :
XAH NW 25 S 08 S PN400 30 12 M42x2 M20x15 515 32 50 >
XAHNW 25 S 10 S PN 400 30 14 M42x2 M22x1.5 50,0 32 50 z
XAHNW 25 S 13 S PN400 30 16 M42x2 M24x15 52,5 32 50
XAHNW 25 S 16 S PN 400 30 20 M42x2 M 30 x2 49,5 32 50 m
XAH NW 25 S 20 S PN 400 30 25 M42x2 M36x2 57,0 41 50 b
XAH NW 32 S 03 S PN 315 38 6 M52x2 M14x1.5 55,0 41 60 w
XAH NW 32 S 04 S PN 315 38 8 M52x2 M16x1.5 55,0 41 60 “
XAHNW 32 S 06 S PN 315 38 10 M52 x2 M18x1.5 54,5 4 60 E
XAH NW 32 S 08 S  PN315 38 12 M52x2 M20x1.5 54,5 4 60 x
XAHNW 32 S 10 S PN 315 38 14 M52 x2 M22x1.5 57,0 4 60
XAHNW 32 S 13 S  PN315 38 16 M52x2 M24x15 55,5 4 60
XAHNW 32 S 16 S PN 315 38 20 M52x2 M30x2 56,5 41 60
XAHNW 32 S 20 S  PN315 38 25 M52x2 M 36 x 2 60,0 41 60
XAHNW 32 S 25 S PN 315 38 30 M52 x2 M42x2 60,5 46 60
XAHNW 13S 13 L S/L PN315 16 15 M24x1.5 M22x1.5 37,0 24 30
XAHNW 13S 16 L S/L PN315 16 18 M24x15 M26x1.5 39,5 26 30
XAHNW 16 S 13 L S/L PN315 20 15 M30x2 M22x1.5 43,0 24 36
XAHNW 16 S 16 L S/L PN315 20 18 M30x 2 M26x 1.5 42,5 27 36
XAHNW 20 S 16 L S/L PN315 25 18 M 36 x 2 M26x1.5 48,0 27 46
XAHNW 20 S 20 L S/L PN 160 25 22 M 36 x2 M 30 x2 485 32 46
XAHNW 25 S 25 L S/L PN 160 30 28 M42x2 M 36 x 2 50,5 4 50

MENﬂmﬁﬁ%ﬁ“ h{é’ Engineering Maintenance Center shpk =T—I- H op PECKE

POWER FROM INNOWVATION

EMC shpk eshte partnere zyrtare e kompanise gjermane te prodhimit te baterive HOPPECKE

Trak/ Powerpack bloc
Baterite Hoppecke Trak/ Powerpack bloc jane bateri te mbyllura dhe perdoren per

aplikacione ciklike. Fale dizenjos se tyre kompakte, keto bateri jane ideale per t'u =i - = _’__ = -
instaluar ne hapesira te ngushta si psh ne: *//—,!!e://s- —
- makinerite ose pajisjet e pastrimit, <523
- karriket elektrike te personave me aftesi te kufizuara, N -2 T

- - ]

- platformat ngritese, et]

Baterite Hoppecke Trak/ Powerpack bloc ofrojne nje besueshmeri te larte dhe kane
nje jetegjatesi te madhe ne aplikimet industriale

60



Rakorderité adaptor mashkull-femér

Cilésité

Lidhja1 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1

Me dado dhe me unazé prerése

Lidhja 2 Fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2

Dizenjo Rakord lidhés adaptor, mashkull-femér
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1
Furnizohet Me unazé prerése dhe dado t€ montuar paraprakisht
Materiali Bronz

Presioni

Punés 2 d2
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2
AHNW 06 L 04 MG L PN 200 8 6 M14x1.5 M12x1.5
AHNW 08 L 04 MG L PN 200 10 6 M16x1.5 M12x1.5
AHNW 08 L 06 MG L PN 200 10 8 M16x1.5 M14x1.5
AHNW 10 L 04 MG L PN 200 12 6 M18x1.5 M12x1.5
AHNW 10 L 06 MG L PN 200 12 8 M18x1.5 M14x1.5
AHNW 10 L 08 MG L PN 200 12 10 M18x1.5 M16x1.5
AHNW 13 L 04 MG L PN 200 15 6 M22x1.5 M12x1.5
AH NW 13 L 06 MG L PN 200 15 M22x15 M14x15
AHNW 13 L 08 MG L PN 200 15 10 M22x1.5 M16x1.5
AHNW 13 L 10 MG L PN 200 15 12 M22x1.5 M18x1.5
AHNW 16 L 06 MG L PN 200 18 8 M26x 1.5 M14x1.5
AH NW 16 L 08 MG L PN 200 18 10 M26x 1.5 M16x 1.5
AHNW 16 L 10 MG L PN 200 18 12 M 26 x 1.5 M18x1.5
AHNW 16 L 13 MG L PN 200 18 15 M26x 1.5 M22x15
AHNW 20 L 13 MG L PN 100 22 15 M30x2 M22x1.5
AHNW 20 L 16 MG L PN 100 22 18 M30x2 M26x 1.5
AHNW 25 L 08 MG L PN 100 28 10 M 36 x2 M16x 1.5
AHNW25L 10 MG L PN 100 28 12 M 36 x 2 M18x1.5
AHNW 25 L 13 MG L PN 100 28 15 M 36 x2 M22x1.5
AHNW 25 L 16 MG L PN 100 28 18 M36x2 M26x 1.5
AHNW 25 L 20 MG L PN 100 28 22 M 36 x 2 M30x2
AHNW 06 S 04 MG S PN 400 10 M18x 1.5 M16x 1.5
AHNW 08 S 03 MG S PN 400 12 M20x1.5 M14x1.5
AHNW 08 S 04 MG S PN 400 12 M20x 1.5 M16x 1.5
AHNW 08 S 06 MG S PN 400 12 10 M20x1.5 M18x1.5
AHNW 13 S 04 MG S PN 250 16 8 M24 x1.5 M16x1.5
AHNW 13 S 06 MG S PN 250 16 10 M 24 x1.5 M18x1.5
AHNW 13 S 08 MG S PN 250 16 12 M24x1.5 M20x1.5
AHNW 16 S 04 MG S PN250 20 8 M30x2 M16x1.5
AHNW 16 S 06 MG S PN 250 20 10 M30x 2 M18x1.5
AHNW 16 S 08 MG S PN 250 20 12 M30x2 M20x 1.5
AHNW 16 S 13 MG S PN 250 20 16 M30x 2 M24x15
AHNW 20 S 16 MG S PN 250 25 20 M 36 x2 M30x2
AHNW 25 S 20 MG S PN 250 30 25 M42x2 M 36 x 2
AHNW 32 S 25 MG S PN 200 38 30 M52 x2 M42x2

HANSAFFLEX

Fole konike me kénd 24°

61

L2(mm)
255
27,0
275
28,0
29,0
30,0
29,0
29,0
30,0
31,0
31,0
32,0
33,0
34,0
36,0
36,5
35,0
36,0
37,0
37,5
39,5
34,0
32,0
34,0
33,5
37,0
36,5
38,5
42,0
415
435
445
48,5
57,0
60,5

Celési pér  Celssi pér
mont. SW mont. S1

12
12
14
14
14
17
17
17
17
19
19
19
19
2
2
27
30
30
30
30
32
17
14
17
19
17
19
2
2
2
2
27
32
41
46

Celési pér montim
S2



Rakorderité adaptor mashkull-femér ...............ccoceviiieeriiinen i, XAOH

Cilésité

Lidhja1 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 1 Me koké konike 24° me guarnicion O-Ring

Lidhja 2 Fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés adaptor, mashkull-femér

Forma e rakordit E drejté

Standarti SO 8434-1 dhe DIN 2353 METRIK-METRIK

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado 51 sw
Materiali Celik L
Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési S$1 OR

XAOHNWO04LL04 L/LL PN100 6 4 M12x1.5 M8x1 245 9 14 40x1.5
XAOH NW 04 L L PN 315 6 6 M12x1.5 M12x1.5 27,5 14 14 40x1.5
XAOH NW 04 L 06 L PN 315 6 8 M12x1.5 M14x1.5 24,5 14 14 40x15
XAOH NW 04 L 08 L PN 315 6 10 M12x1.5 M16x 1.5 255 17 14 40x1.5
XAOH NW 04 L 10 L PN 315 6 12 M12x15 M18x1.5 25,5 19 14 40x15
XAOHNW 04 L 13 L PN 315 6 15 M12x1.5 M22x1.5 27,5 24 14 40x1.5
XAOH NW 06 L 04 L PN 315 8 M14x15 M12x1.5 24,5 12 17 6.0x1.5
XAOH NW 06 L L PN 315 8 M14x1.5 M14x1.5 37,0 14 17 6.0x1.5
XAOH NW 06 L 08 L PN 315 8 10 M14x15 M16x 1.5 26,0 17 17 6.0x15
XAOHNW 06 L 10 L PN 315 8 12 M14x1.5 M18x1.5 27,0 19 17 6.0x15
XAOHNW 06 L 13 L PN 315 8 15 M14x15 M22x1.5 28,0 24 17 40x15
XAOH NW 08 L 04 L PN 315 10 6 M16x1.5 M12x1.5 25,0 14 19 75x15
XAOH NW 08 L 06 L PN 315 10 8 M16x1.5 M14x1.5 25,0 14 19 75x15
XAOH NW 08 L L PN 315 10 10 M16x1.5 M16x 1.5 37,0 17 19 75x15
XAOH NW 08 L 10 L PN 315 10 12 M16x 1.5 M18x1.5 28,0 19 19 75x%x15
XAOHNW 08 L 13 L PN 315 10 15 M16x1.5 M22x1.5 29,0 24 19 75x15
XAOH NW 08 L 16 L PN 315 10 18 M16x1.5 M26x1.5 33,0 27 19 75x15
XAOHNW 10 L 04 L PN 315 12 6 M18x1.5 M12x1.5 26,5 17 22 9.0x15
XAOH NW 10 L 06 L PN 315 12 8 M18x1.5 M14x1.5 26,5 17 22 9.0x15
XAOHNW 10 L 08 L PN 315 12 10 M18x1.5 M16x 1.5 27,5 17 22 9.0x15
XAOH NW 10 L L PN 315 12 12 M18x1.5 M18x1.5 37,0 19 22 9.0x15
XAOHNW10L 13 L PN 315 12 15 M18x1.5 M22x1.5 29,0 24 22 9.0x15
XAOH NW 10 L 16 L PN 315 12 18 M18x1.5 M26x1.5 29,5 27 22 9.0x15
XAOHNW 13 L 04 L PN 315 15 6 M22x1.5 M12x1.5 285 19 27 12.0x2.0
XAOH NW 13 L 06 L PN 315 15 8 M22x1.5 M14x15 28,5 19 27 120x2.0
XAOHNW 13 L 08 L PN 315 15 10 M22x1.5 M16x 1.5 295 19 27 12.0x2.0
XAOH NW 13 L 10 L PN 315 15 12 M22x15 M18x1.5 29,5 19 27 12.0x 2.0
XAOHNW 13 L L PN 315 15 15 M22x1.5 M22x1.5 37,0 24 27 12.0x2.0
XAOH NW 13 L 16 L PN 315 15 18 M22x1.5 M26x1.5 31,5 27 27 12.0x2.0
XAOHNW 13 L 20 L PN 160 15 22 M22x1.5 M30x2 33,5 32 27 12.0x2.0
XAOH NW 16 L 04 L PN 315 18 6 M26x1.5 M12x1.5 29,5 24 32 15.0x 2.0
XAOH NW 16 L 06 L PN 315 18 8 M26x1.5 M14x1.5 295 24 32 15.0x2.0
XAOH NW 16 L 08 L PN 315 18 10 M26x1.5 M16x1.5 30,5 24 32 15.0x2.0
XAOHNW 16 L 10 L PN 315 18 12 M26x1.5 M18x1.5 30,5 24 32 15.0x2.0
XAOHNW 16 L 13 L PN 315 18 15 M26x1.5 M22x1.5 31,9 24 32 15.0x2.0



Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési $1 OR

XAOH NW 16 L L PN 315 18 18 M26x 1.5 M26x1.5 36,0 27 32 15.0x2.0
XAOH NW 16 L 20 L PN 160 18 22 M26x 1.5 M30x2 33,0 32 32 15.0x2.0
XAOH NW 16 L 25 L PN 160 18 28 M26x 1.5 M36x 2 34,0 41 32 15.0x2.0
XAOH NW 20 L 04 L PN 160 22 6 M30x2 M12x1.5 32,0 27 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L 06 L PN 160 22 8 M30x2 M14x15 32,0 27 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L 08 L PN 160 22 10 M30x2 M16x 1.5 33,0 27 36 20.0x2.0
XAOHNW 20 L 10 L PN 160 22 12 M30x2 M18x1.5 33,0 27 36 20.0x2.0
XAOHNW20L 13 L PN 160 22 15 M30x2 M22x1.5 34,0 27 36 20.0x2.0
XAOHNW 20 L 16 L PN 160 22 18 M30x2 M26x1.5 33,5 27 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L L PN 160 22 22 M30x2 M30x2 425 32 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L 25 L PN 160 22 28 M30x2 M36x2 38,0 41 36 20.0x2.0
XAOH NW 20 L 32 L PN 160 22 35 M30x2 M45x2 39,0 46 36 20.0x2.0
XAOH NW 25 L 04 L PN 160 28 6 M 36 x 2 M12x1.5 34,0 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 06 L PN 160 28 8 M36x2 M14x1.5 34,0 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 08 L PN 160 28 10 M 36 x 2 M16x 1.5 35,0 32 4 26.0x2.0
XAOH NW 25L 10 L PN 160 28 12 M36x2 M18x 1.5 35,0 32 41 26.0x2.0
XAOHNW25L 13 L PN 160 28 15 M 36 x 2 M22x1.5 36,0 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 16 L PN 160 28 18 M36x2 M26x 1.5 35,5 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 20 L PN 160 28 22 M 36 x 2 M30x2 37,5 32 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L L PN 160 28 28 M36x2 M36x2 41,5 41 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 32 L PN 160 28 35 M 36 x 2 M45x2 39,5 46 41 26.0x2.0
XAOH NW 25 L 40 L PN 160 28 42 M36x2 M52x2 41,0 55 4 26.0x2.0
XAOH NW 32 L 04 L PN 160 35 6 M45x 2 M12x1.5 37,0 41 50 320x25
XAOH NW 32 L 06 L PN 160 35 8 M45x 2 M14x15 37,0 41 50 32.0x25
XAOH NW 32 L 08 L PN 160 35 10 M45x 2 M16x 1.5 38,0 41 50 320x25
XAOH NW 32 L 10 L PN 160 35 12 M45x 2 M18x 1.5 38,0 41 50 32.0x25
XAOHNW 32L 13 L PN 160 35 15 M45x 2 M22x1.5 39,5 41 50 320x25
XAOH NW 32 L 16 L PN 160 35 18 M45x 2 M26x 1.5 38,5 41 50 32.0x25
XAOH NW 32 L 20 L PN 160 35 22 M45x 2 M30x2 41,5 41 50 320x25
XAOH NW 32 L 25 L PN 160 35 28 M45x2 M 36 x 2 415 41 50 32.0x25
XAOH NW 32 L L PN 160 35 35 M45x 2 M45x2 50,0 46 50 320x25
XAOH NW 32 L 40 L PN 160 35 42 M45x 2 M52x2 42,0 55 50 320x25
XAOH NW 40 L 04 L PN 160 42 6 M52x2 M12x1.5 40,5 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 06 L PN 160 42 8 M52x2 M14x15 40,5 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 08 L PN 160 42 10 M52x2 M16x 1.5 41,5 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 10 L PN 160 42 12 M52x2 M18x15 415 50 60 38.0x25
XAOHNW40L 13 L PN 160 42 15 M52x2 M22x1.5 42,5 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 16 L PN 160 42 18 M52 x2 M26x1.5 42,0 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 20 L PN 160 42 22 M52x2 M30x2 44,0 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 25 L PN 160 42 28 M52x2 M36x2 44,0 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L 32 L PN 160 42 35 M52x2 M45x2 43,0 50 60 38.0x25
XAOH NW 40 L L PN 160 42 42 M52 x2 M52x2 42,0 55 60 38.0x25
XAOHNWO04L03S L/S PN315 6 M12x1.5 M14x1.5 29,5 17 14 40x15
XAOHNWO04L04S L/S PN315 6 M12x1.5 M16x1.5 29,5 17 14 40x15
XAOHNWO04L06S L/S PN315 6 10 M12x1.5 M18x 1.5 29,0 19 14 40x15
XAOHNWO04L08S L/S PN315 6 12 M12x1.5 M20x1.5 31,0 22 14 40x15
XAOHNWO06L04S L/S PN315 8 8 M14x1.5 M16x 1.5 30,0 17 17 6.0x15
XAOHNWO06L06S L/S PN315 8 10 M14x15 M18x1.5 29,5 19 17 6.0x15
XAOHNWO06L08S L/S PN315 8 12 M14x15 M20x 1.5 31,5 22 17 6.0x15
XAOHNWO08L06S L/S PN315 10 10 M16x 1.5 M18x1.5 32,5 19 19 75x15
XAOHNWO08L08S L/S PN315 10 12 M16x 1.5 M20x 1.5 32,5 22 19 75x15
XAOHNWO08L10S L/S PN315 10 14 M16x 1.5 M22x1.5 34,0 24 19 75x15

XAOHNWO8L13S L/S PN315 10 16 M16x 1.5 M24x1.5 33,5 27 19 75x1.5



Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési S$1 OR

XAOHNW10L04S L/S PN315 12 8 M18x 1.5 M16x 1.5 31,0 19 22 9.0x15
XAOHNW10L06S L/S PN315 12 10 M18x 1.5 M18x1.5 30,5 19 22 9.0x1.5
XAOHNW10L08S L/S PN315 12 12 M18x 1.5 M20x 1.5 33,0 22 22 9.0x15
XAOHNW10L10S L/S PN315 12 14 M18x 1.5 M22x1.5 35,5 24 22 9.0x1.5
XAOHNW10L13S L/S PN315 12 16 M18x 1.5 M24x15 335 27 22 9.0x15
XAOHNW10L16S L/S PN315 12 20 M18x1.5 M30x2 29,5 32 22 9.0x15
XAOHNW13L13S L/S PN315 15 16 M22x15 M24x15 35,5 27 27 12.0x2.0
XAOHNW13L16S L/S PN315 15 20 M22x1.5 M30x2 32,5 32 27 12.0x2.0
XAOHNW16L13S L/S PN315 18 16 M26x 1.5 M24x15 31,5 27 32 16.0 x 2.0
XAOHNW16L16S L/S PN315 18 20 M26x1.5 M30x2 37,0 32 32 16.0x 2.0
XAOHNW16L20S L/S PN315 18 25 M26x 1.5 M 36 x2 33,5 41 32 16.0 x 2.0
XAOHNW20L13S L/S PN160 22 16 M30x2 M24x1.5 34,0 27 36 20.0x2.0
XAOHNW20L16S L/S PN160 22 20 M30x2 M30x2 41,0 32 36 20.0x2.0
XAOHNW20L20S L/S PN160 22 25 M30x2 M36x2 43,5 41 36 20.0x2.0
XAOHNW20L25S L/S PN160 22 30 M30x2 M42x2 43,5 46 36 20.0x2.0
XAOHNW25L13S L/S PN160 28 16 M 36 x 2 M24x2 36,9 32 41 26.0x2.0
XAOHNW25L20S L/S PN160 28 25 M36x2 M36x2 44,0 41 4 26.0x2.0
XAOHNW25L25S L/S PN160 28 30 M 36 x 2 M42x2 43,5 46 41 26.0x2.0
XAOHNW25L32S L/S PN160 28 38 M26x2 M52x2 47,0 55 4 26.0x2.0
XAOHNW32L20S L/S PN160 35 25 M45x 2 M36x2 40,0 41 50 320x25
XAOHNW32L25S L/S PN160 35 30 M45x 2 M42x2 40,5 46 50 32.0x25
XAOHNW32L32S L/S PN160 35 38 M45x 2 M52x2 50,0 55 50 320x25
XAOHNW40L25S L/S PN160 42 30 M52x2 M42x2 42,5 50 60 38.0x25
XAOHNWA40L32S L/S PN160 42 38 M52 x2 M52x2 45,5 95 60 38.0x25
XAOH NW 03 8 S PN 630 6 M14x15 M14x15 36,0 14 17 40x15
XAOH NW 03 S 04 S PN 630 6 M14x1.5 M16x 1.5 30,0 17 17 40x15
XAOH NW 03 S 06 S PN 630 6 10 M14x1.5 M18x1.5 295 19 17 40x1.5
XAOH NW 04 S 03 S PN 630 8 M16x 1.5 M14x1.5 28,0 14 19 6.0x15
XAOH NW 04 S S PN 630 8 M16x1.5 M16x 1.5 37,5 17 19 6.0x1.5
XAOH NW 04 S 06 S PN 630 8 10 M16x 1.5 M18x1.5 30,0 19 19 6.0x15
XAOH NW 04 S 08 S PN 630 8 12 M16x 1.5 M20x 1.5 32,0 22 19 6.0x1.5
XAOH NW 04 S 13 S PN 400 8 16 M16x 1.5 M24x15 31,5 27 19 6.0x15
XAOH NW 06 S 03 S PN 630 10 6 M18x1.5 M14x1.5 29,5 17 2 75x15
XAOH NW 06 S 04 S PN 630 10 8 M18x1.5 M16x 1.5 29,5 17 22 75x15
XAOH NW 06 S S PN 630 10 10 M18x 1.5 M18x 1.5 36,5 19 22 75x15
XAOH NW 06 S 08 S PN 630 10 12 M18x1.5 M20x 1.5 32,5 22 22 75x15
XAOHNW 06 S 10 S PN 630 10 14 M18x 1.5 M22x15 34,0 24 22 75x15
XAOH NW 06 S 13 S PN 400 10 16 M18x1.5 M24x15 335 27 22 75x15
XAOH NW 08 S 03 S PN 630 12 6 M20x1.5 M14x15 30,0 17 24 9.0x1.5
XAOH NW 08 S 04 S PN 630 12 8 M20x1.5 M16x 1.5 30,0 17 24 9.0x15
XAOH NW 08 S 06 S PN 630 12 10 M20x1.5 M18x1.5 30,5 19 24 9.0x1.5
XAOH NW 08 S S PN 630 12 12 M20x1.5 M20x 1.5 32,5 22 24 9.0x15
XAOHNW 08 S 10 S PN 630 12 14 M20x1.5 M22x1.5 34,0 24 24 9.0x1.5
XAOH NW 08 S 13 S PN 400 12 16 M20x1.5 M24x15 335 27 24 9.0x15
XAOHNW 08 S 16 S PN 400 12 20 M20x1.5 M30x2 37,0 32 24 9.0x1.5
XAOH NW 10 S 03 S PN 630 14 6 M22x1.5 M14x1.5 33,0 19 27 10.0x2.0
XAOH NW 10 S 04 S PN 630 14 8 M22x1.5 M16x1.5 33,0 19 27 10.0x 2.0
XAOH NW 10 S 06 S PN 630 14 10 M22x1.5 M18x 1.5 32,5 19 27 10.0x2.0
XAOH NW 10 S 08 S PN 630 14 12 M22x1.5 M20x1.5 32,5 22 27 10.0x2.0
XAOHNW 10 S S PN 630 14 14 M22x1.5 M22x15 40,0 24 27 10.0x 2.0
XAOH NW 10 S 13 S PN 400 14 16 M22x1.5 M24x15 36,0 27 27 10.0x2.0
XAOH NW 10 S 16 S PN 400 14 20 M22x15 M30x2 38,0 32 27 10.0x2.0
XAOH NW 13 S 03 S PN 400 16 6 M24x15 M14x15 34,0 22 30 120x2.0



Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési $1 OR

XAOH NW 13 S 04 S PN 400 16 8 M24x1.5 M16x1.5 34,0 22 30 12.0x2.0
XAOH NW 13 S 06 S PN 400 16 10 M24x15 M18x1.5 33,9 22 30 120x2.0
XAOH NW 13 S 08 S PN 400 16 12 M24x15 M20x 1.5 335 22 30 12.0x2.0
XAOH NW 13 S 10 S PN 400 16 14 M24x15 M22x1.5 35,9 24 30 120x2.0
XAOHNW 13 S S PN 400 16 16 M24x15 M24x15 40,0 27 30 12.0x2.0
XAOH NW 13 S 16 S PN 400 16 20 M24x1.5 M30x2 39,0 32 30 12.0x2.0
XAOH NW 13 S 20 S PN 400 16 25 M24x15 M 36 x2 41,5 41 30 12.0x2.0
XAOH NW 16 S 03 S PN 400 20 6 M30x2 M14x1.5 39,0 27 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 04 S PN 400 20 8 M30x2 M16x 1.5 39,0 27 36 16.3x 2.4
XAOH NW 16 S 06 S PN 400 20 10 M30x2 M18x1.5 38,5 27 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 08 S PN 400 20 12 M30x2 M20x 1.5 38,5 27 36 16.3x 2.4
XAOH NW 16 S 10 S PN 400 20 14 M30x2 M22x1.5 40,0 27 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 13 S PN 400 20 16 M30x2 M24x15 39,5 27 36 16.3x 2.4
XAOH NW 16 S S PN 400 20 20 M30x2 M30x2 46,0 32 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 20 S PN 400 20 25 M30x2 M36x2 44,5 41 36 16.3x 2.4
XAOH NW 16 S 25 S PN 400 20 30 M30x2 M42x2 45,0 46 36 16.3x2.4
XAOH NW 16 S 32 S PN 315 20 38 M30x2 M52x2 41,5 55 36 16.3x2.4
XAOH NW 20 S 03 S PN 400 25 6 M 36 x 2 M14x1.5 41,5 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 04 S PN 400 25 8 M36x2 M16x 1.5 41,5 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 06 S PN 400 25 10 M 36 x 2 M18x1.5 41,0 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 08 S PN 400 25 12 M 36 x 2 M20x1.5 41,0 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 10 S PN 400 25 14 M 36 x 2 M22x1.5 42,5 32 46 20.3x24
XAOHNW 20 S 13 S PN 400 25 16 M36x2 M24x15 42,0 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 16 S PN 400 25 20 M 36 x 2 M30x2 42,0 32 46 20.3x24
XAOH NW 20 S S PN 400 25 25 M36x2 M36x2 50,0 41 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 25 S PN 400 25 30 M 36 x 2 M42x2 48,0 46 46 20.3x24
XAOH NW 20 S 32 S PN 315 25 38 M36x2 M52x2 50,5 55 46 20.3x24
XAOH NW 25 S 03 S PN 400 30 6 M42x2 M14x1.5 44,0 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 04 S PN400 30 8 M42x2 M16x1.5 46,0 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 06 S PN 400 30 10 M42x2 M18x1.5 45,5 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 08 S PN 400 30 12 M42x2 M20x1.5 455 41 50 253x%x24
XAOH NW 25 S 10 S PN 400 30 14 M42x2 M22x1.5 45,0 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 13 S PN 400 30 16 M42x2 M24x15 46,5 41 50 253x%x24
XAOH NW 25 S 16 S PN 400 30 20 M42x2 M30x2 46,5 41 50 253x24
XAOH NW 25 S 20 S PN 400 30 25 M42x2 M36x2 47,0 41 50 253x%x24
XAOHNW 25 S S PN 400 30 30 M42x2 M42x2 53,5 46 50 253x24
XAOH NW 25 S 32 S PN 315 30 38 M42x2 M52x2 56,5 55 50 253x24
XAOH NW 32 S 03 S PN 315 38 6 M52x2 M14x1.5 47,5 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 04 S PN 315 38 8 M52 x 2 M16x1.5 475 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 06 S PN 315 38 10 M52x2 M18x 1.5 47,0 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 08 S PN 315 38 12 M52 x2 M20x1.5 50,0 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 10 S PN 315 38 14 M52x2 M22x1.5 48,5 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 13 S PN 315 38 16 M52 x2 M24x15 51,0 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 16 S PN 315 38 20 M52x2 M30x2 51,0 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 20 S PN 315 38 25 M52 x 2 M36x2 51,5 50 60 33.3x24
XAOH NW 32 S 25 S PN 315 38 30 M52x2 M42x2 52,0 50 60 33.3x24
XAOHNW 32 S S PN 315 38 38 M52 x 2 M52x2 57,0 55 60 33.3x24
XAOHNWO03S04L S/L PN315 6 M14x1.5 M12x1.5 24,5 12 17 40x15
XAOHNWO03S06L S/L PN315 6 M14x15 M14x15 23,5 14 17 40x1.5
XAOHNWO04S04L S/L PN315 8 M16x1.5 M12x1.5 24,0 12 19 6.0x15
XAOHNWO04S06L S/L PN315 8 M16x 1.5 M14x15 24,5 14 19 6.0x1.5
XAOHNW04S08L S/L PN315 8 10 M16x 1.5 M16x 1.5 36,0 17 19 6.0x15
XAOHNWO04S10L S/L PN315 8 12 M16x 1.5 M18x1.5 27,5 19 19 6.0x1.5



Presioni | Celési pér

Kodi Seria Punés (Bar) @d1(mm) @ d2(mm) G1 G2 L2(mm) montim SW Celési $1 OR

XAOHNWO06S06L S/L PN315 10 8 M18x1.5 M14x1.5 26,0 17 22 75x1.5
XAOHNWO06S08L S/L PN315 10 10 M18x1.5 M16x1.5 27,0 17 22 75x15
XAOHNWO06S10L S/L PN315 10 12 M18x1.5 M18x1.5 27,5 19 22 75x15
XAOHNWO06S13L S/L PN315 10 15 M18x1.5 M22x1.5 29,0 24 22 75x15
XAOHNWO08S06L S/L PN315 12 8 M20x1.5 M14x1.5 27,0 17 24 9.0x1.5
XAOHNW08S08L S/L PN315 12 10 M20x1.5 M16x1.5 295 17 24 9.0x1.5
XAOHNW08S10L S/L PN315 12 12 M20x1.5 M18x1.5 29,5 19 24 9.0x1.5
XAOHNWO08S13L S/L PN315 12 15 M20x1.5 M22x1.5 30,5 24 24 9.0x1.5
XAOHNW08S16L S/L PN315 12 18 M20x1.5 M26x1.5 34,0 27 24 9.0x15
XAOHNW10S10L S/L PN315 14 12 M22x1.5 M18x1.5 30,5 19 27 10.0x2.0
XAOHNW10S13L S/L PN315 14 15 M22x1.5 M22x1.5 42,5 24 27 10.0x 2.0
XAOHNW10S16L S/L PN315 14 18 M22x1.5 M26x1.5 35,0 27 27 10.0x2.0
XAOHNW13S13L S/L PN315 16 15 M24x15 M22x1.5 32,5 24 30 12.0x 2.0
XAOHNW13S16L S/L PN315 16 18 M24x1.5 M26x1.5 33,0 27 30 120x2.0
XAOHNW13S20L S/L  PN160 16 22 M24x1.5 M30x2 35,0 32 30 12.0x2.0
XAOHNW16S13L S/L PN315 20 15 M30x 2 M22x1.5 38,0 27 36 16.3x24
XAOHNW16S16L S/L PN315 20 18 M30x2 M26x1.5 355 27 36 16.3x 2.4
XAOHNW16S20L S/L PN160 20 22 M30x 2 M30x2 38,0 32 36 16.3x24
XAOHNW16S25L S/L  PN160 20 28 M30x2 M 36 x2 39,0 41 36 16.3x 2.4
XAOHNW20S13L S/L PN315 25 15 M 36 x 2 M22x1.5 40,5 32 46 20.3x2.4
XAOHNW20S16L S/L PN315 25 18 M 36 x 2 M26x1.5 38,0 32 46 20.3x24
XAOHNW20S20L S/L PN160 25 22 M 36 x 2 M30x2 42,0 32 46 20.3x2.4
XAOHNW20S25L S/L  PN160 25 28 M 36 x 2 M 36 x2 42,0 41 46 20.3x24
XAOHNW20S32L S/L  PN160 25 35 M 36 x 2 M45x2 42,0 46 46 20.3x2.4
XAOHNW25S820L S/L  PN160 30 22 M42x 2 M30x2 45,0 41 50 25.3x24
XAOHNW25S25L S/L PN160 30 28 M 42 x2 M 36 x2 45,5 41 50 253x24
XAOHNW25S32L S/L PN160 30 35 M42x2 M45x 2 45,5 46 50 253x24
XAOHNW25S40L S/L  PN160 30 42 M42x2 M52x2 47,0 55 50 253x24
XAOHNW32S25L S/L  PN160 38 28 M52 x2 M 36 x2 50,0 50 60 33.3x24
XAOHNW32S32L S/L  PN160 38 35 M52 x 2 M45x2 48,0 50 60 33.3x24
XAOHNW32S40L S/L  PN160 38 42 M52x2 M52x2 50,5 55 60 33.3x24

mlll Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=AING

Maintenance Center

Identifikimi i defekteve ne sistemin hidraulik eshte nje proges llogjik dhe jo i thjeshte. Per te gjetur defektin nevojitet te kesh njohuri te mira
ne ligjet themelore te hidraulikes, mbi komponentet hidraulik dhe mbi menyrat e ndertimit te sistemit hidraulik.

EMC shpk disponon materiale ne gjuhen shqipe dhe natyrisht aftesine per t'iu mesuar se si te impostoheni kundrejt problemit.

Ne jemi disponibel.

A jeni Ju te interesuar?

Nese po, mos hezitoni te kontaktoni EMC shpk ne adresen: e.ndreu@ emc.com.al

Pasi kemi shkuar tek makineria, ¢fare po kerkojme te gjejme?

Cfare duhet te mas ne nje sistem hidraulik ne menyre ge ajo te me tregoje se ku
gendron problemi? Psh doktoret zakonisht masin pulsin dhe temperaturen para se te
fillojne te mendojne per te percaktuar diagnozen. Pra ne analogji lind pyetja se ¢fare
duhet te masim para se te fillojme te mendojme per gjetjen e defektit?

66



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,

Rakorderité pér fundet e tubave metalik té pa-paramontuara me fileta té jashtéme BSP

RAKORDERITE PER FUNDET E TUBAVE METALIK TE PA PARAMONTUARA

Rakorderité pér fundet e tubave metalik

Me fileta té jashtéme BSP

Forma B

Tub pa dado dhe unazé prerése té& paramontuara

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

BSP

temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi
NVR NW 04 L
NVR NW 06 L
NVR NW 08 L
NVRNW 10 L 1/4
NVRNW 10 L
NVRNW 10 L 1/2
NVRNW 13 L 3/8
NVRNW 13 L
NVRNW 16 L
NVRNW 20 L 1/2
NVRNW 20 L
NVRNW 25 L
NVRNW 32 L
NVRNW 40 L
NVRNW 03 S
NVRNW 04 S
NVR NW 06 S
NVRNW 08 S
NVRNW 08 S 1/2
NVRNW 10 S
NVRNW 13 S 3/8
NVRNW 13 S
NVR NW 13 S 3/4
NVRNW 16 S 1/2
NVRNW 16 S
NVRNW 20 S
NVRNW 25 S
NVRNW 32 S

L

»w M mw o mnmo nm nnonueonuooéoeooooonor - K K-

Seria Presioni Punés (Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 315
PN 250
PN 250
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 250
PN 160
PN 160

@ d2
(mm) G1 i (mm) L (mm)

6 G1/8"-28 8 325
8 G 1/4"-19 12 390
10 G 1/4"-19 12 395
12 G 1/4" 19 12 405
12 G 3/8"-19 12 420
12 G1/2"-14 14 445
15 G 3/8"-19 12 42,0
15 G1/2"-14 14 445
18 G1/2"-14 14 455
22 G1/2"-14 14 460
22 G 3/4"-14 16 485
28 G1"-11 18 530
35 G 1.1/4" -11 20 625
42 G 1.1/2" -11 22 690

G 1/4"-19 12 390

G 1/4"-19 12 390
10 G 3/8"-19 12 440
12 G 3/8"-19 12 440
12 G1/2"-14 14 490
14 G1/2"-14 14 505
16 G 3/8"-19 12 460
16 G1/2"-14 14 510
16 G 3/4"-14 16 545
20 G1/2"-14 14 555
20 G 3/4"-14 16 59,0
25 G1"-11 18 66,0
30 G 1.1/4" 11 20 710
38 G 1.1/2" -11 2 820

HANSAFFLEX

67

SW
14
19
19
19
22
27
22
27
27
27
32
4
50
55
19
19
22
22
27
27
22
27
32
27
32
4
50
55

Celési pér mont.

X374 JJVSNVH



@d2 Gi

N [TrFTr T )y BSP

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Tub pa dado dhe unazé prerése té paramontuara
Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord lidhés mashkull

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

9 d2 Celési pér mont.

Kodi Seria Presioni Punés (Bar)  (mm) G1 i (mm) L (mm) swW
NVR NW 04 L ED L PN 315 6 G1/8"-28 8 32,5 14
NVR NW 06 L ED L PN 315 8 G 1/4"-19 12 390 19
NVR NW 08 L ED L PN 315 10 G 1/4"-19 12 395 19
NVRNW10L1/4ED L PN 315 12 G 1/4"-19 12 405 19
NVR NW 10 L ED L PN 315 12 G3/8"-19 12 420 22
NVRNW10L1/2ED L PN 315 12 G1/2"-14 14 445 27
NVRNW13L3/8ED L PN 315 15 G 3/8"-19 12 420 22 :
NVR NW 13 L ED L PN 315 15 G1/2"-14 14 445 27 b
NVR NW 16 L ED L PN 315 18 G1/2"-14 14 455 27 z
NVR NW 20 L ED L PN 160 22 G 3/4"-14 16 485 32 m
NVR NW 25 L ED L PN 160 28 G1"-11 18 530 41 >
NVR NW 32 L ED L PN 160 35 G 1.1/4"-11 20 625 50 =
NVR NW 40 L ED L PN 160 42 G1.1/2"-11 22 69,0 55 |
NVR NW 03 S ED S PN 630 6 G 1/4"-19 12 39,0 19 ™
NVR NW 04 S ED S PN 630 8 G 1/4"-19 12 390 19 m
NVR NW 06 S ED S PN 630 10 G 3/8"-19 12 440 22 x
NVR NW 08 S ED S PN 630 12 G3/8"-19 12 44,0 22
NVRNWO08S1/2ED S PN 630 12 G1/2"-14 14 490 27
NVR NW 10 S ED S PN 630 14 G1/2"-14 14 50,5 27
NVR NW 13 SED S PN 400 16 G1/2"-14 14 510 27
NVR NW 16 S ED S PN 400 20 G 3/4"-14 16 59,0 32
NVR NW 20 S ED S PN 400 25 G1"-11 18 66,0 41
NVR NW 25 S ED S PN 400 30 G 1.1/4"-11 20 710 50
NVR NW 32 S ED S PN 315 38 G1.1/2"-1 22 820 55

HANSAFFLEX

68



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité pér fundet e tubave metalik té pa-paramontuara me fileta té jashtéme METRIKE

Rakorderité pér fundet e tubave metalik

Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma B

Tub pa dado dhe unazé prerése té& paramontuara

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
NVM NW 04 L
NVM NW 06 L
NVM NW 08 L
NVMNW 10 L
NVMNW 10 L 14
NVMNW 10 L 18
NVMNW 10 L 22
NVMNW 13 L
NVM NW 13 L 22
NVMNW 16 L
NVM NW 20 L
NVMNW 25 L
NVM NW 32 L
NVM NW 40 L
NVM NW 03 S
NVM NW 04 S
NVM NW 06 S
NVM NW 08 S
NVMNW 10 S
NVMNW 13 S
NVMNW 16 S
NVMNW 20 S
NVM NW 25 §
NVMNW 32 S

Seria Presioni Punés (Bar)

L

”w mw mu nu nu no no no nuo oo - K K DKo

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 250
PN 160
PN 160

2 d2
(mm)

6
8

10
12
14
16
20
25
30
38

G1
M10x 1
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M14x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M33x2
M42x2
M48x 2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M27 x 2
M33x2
M42x2
M48x 2

69

i (mm) L (mm)
8 32,5
12 380
12 395
12 415
12 #5
12 415
14 440
12 435
17 48,0
14 455
16 485
18 530
20 625
2 685
12 390
12 415
12 44,0
12 46,0
14 50,0
14 510
16 59,0
18 66,0
20 510
2 820

Celési pér mont.

SW
14
17
19
2
19
2
27
27
27
27
32
41
50
55
17
19
2
2
27
27
32
46
50
55

X314 JVSNVH



METRIK

- -
- L =

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Tub pa dado dhe unazé prerése té paramontuara

Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord lidhés mashkull

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

@ d2 Celési pér mont.

Kodi Seria Presioni Punés (Bar) (mm) G1 i (mm) L (mm) SW
NVMNW 04 L ED L PN 315 6 M10x1 8 32,5 14
NVMNW 06 L ED L PN 315 8 M12x15 12 385 17
NVMNW 08 L ED L PN 315 10 M16x1.5 12 39,5 19
NVMNW 10 L ED L PN 315 12 M16x1.5 12 425 22
NVMNW 13 LED L PN 315 15 M18x1.5 12 435 24
NVMNW 16 L ED L PN 315 18 M22x15 14 455 27 :
NVMNW 20 L ED L PN 160 22 M26x1.5 16 485 32
NVMNW 25 L ED L PN 160 28 M33x2 18 53,0 41 >
NVMNW 32 LED L PN 160 35 M42x2 20 62,5 50 z
NVMNW 40 L ED L PN 160 42 M48x2 22 68,5 55 m
NVMNW 03 S ED S PN 630 6 M12x15 12 39,0 17 >
NVMNW 04 S ED S PN 630 8 M14x15 12 415 19 w
NVMNW 06 S ED S PN 630 10 M16x1.5 12 44,0 22 “
NVM NW 08 S ED S PN 630 12 M18x15 12 46,0 24 F
NVMNW 10 S ED S PN 630 14 M20x 1.5 14 50,5 27 m
NVMNW 13 S ED S PN 400 16 M22x15 14 51,0 27 x
NVMNW 16 S ED S PN 400 20 M27x2 16 59,0 32
NVMNW 20 S ED S PN 400 25 M33x2 18 66,0 41
NVMNW 25 S ED S PN 400 30 M42x2 20 71,0 50
NVMNW 32 S ED S PN 315 38 M 48 x 2 22 82,0 55

HANSAFFLEX

70



Rakorderité pér fundet e tubave metalik NVN

sw

ST “W; NPT

‘*"’f//{”// () o

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme konike NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 Tub pa dado dhe unazé prerése té paramontuara
Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord lidhés mashkull

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

@ d2 Celési pér mont.

Kodi Seria Presioni Punés (Bar) (mm) G1 i (mm) L (mm) SwW
NVN NW 04 L L PN 315 6 18" -27NPT 100 330 11
NVN NW 06 L L PN 315 8 14" A8NPT 150 39,0 14
NVN NW 08 L L PN 315 10 14 18NPT 150 400 14
NVN NW 10 L L PN 315 12 38" -18NPT 150 445 19
NVN NW 13 L L PN 315 15 12" A4NPT 200 480 2
NVN NW 16 L L PN 315 18 12" 44NPT 200 490 2 T
NVN NW 20 L L PN 160 2 34" 14NPT 200 49,0 27 >
NVN NW 25 L L PN 160 28 1" 15NPT 250 555 3 >
NVN NW 32 L L PN 160 3B 1A415NPT 260 630 46 T
NVN NW 40 L L PN 160 42 142-15NPT 260 650 50 b
NVN NW 03 S s PN 630 6 14 18NPT 150 400 14
NVN NW 04 S s PN 630 8 14" 18NPT 150 400 14 =
NVN NW 06 S s PN 630 10 38" 18NPT 150 44,0 19 il
NVN NW 08 S s PN 630 12 38" -18NPT 150 445 19 E
NVNNW 10'S s PN 630 14 12" 14NPT 200 535 22 L
NVN NW 13 S s PN 400 16 12" 44NPT 200 535 22
NVN NW 16 S s PN 400 20 34" 14NPT 200 580 27
NVN NW 20 S s PN 400 25 1" 415NPT 250 685 36
NVN NW 25 S s PN 400 30 144'-115NPT 260 735 46
NVN NW 32 S s PN 315 38 112 -115NPT 260 780 50

HANSAFFFLEX

4l



Rakorderité pér fundet e tubave metalik ...............cccevviveennnne XNAH

W

METRIK

Cilésité

Lidhja1 Tub pa dado dhe unazé prerése té paramontuara
Forma e Izolimit 1 Me unazé prerése

Lidhja 2 Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord lidhés- adaptor, mashkull i pa montuar paraprakisht
Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés 7] @ d2 L1 L2 Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) d21(mm) (mm) G1 (mm) (mm) SwW
XNAHNW 04 LLO4  LLL PN 100 6 4 M8x1 285 240 11
XNAHNW 06 LLO4  LLL PN 100 8 4 M8x1 285 245 12
XNAHNW 08 LLO4  LLL PN 100 10 4 M8x1 285 245 11
XNAHNW 10 LLO4  LLL PN 100 12 4 M8x1 285 245 11
XNAH NW 06 L 04 L PN 315 8 6 M12x1.5 335 265 12
XNAH NW 08 L 04 L PN 315 10 6 M12x1.5 34,0 270 12 :
XNAH NW 08 L 06 L PN 315 10 8 M14x15 345 275 14 b
XNAHNW 10 L 04 L PN 315 12 6 M12x1.5 350 28,0 14
XNAH NW 10 L 06 L PN 315 12 8 M14x15 36,0 29,0 14 z
XNAHNW 10 L 08 L PN 315 12 10 M 16 x 1.5 37,0 30,0 17 m
XNAH NW 10 L L PN 315 12 12 M18x1.5 380 310 19 >
XNAHNW 13 L 04 L PN 315 15 6 M12x1.5 36,0 29,0 17 w
XNAH NW 13 L 06 L PN 315 15 8 M14x1.5 360 29,0 17 “
XNAHNW 13 L 08 L PN 315 15 10 M 16 x 1.5 37,0 30,0 17 F
XNAHNW 13 L 10 L PN 315 15 12 M18x1.5 380 310 19 m
XNAHNW 13 L L PN 315 15 15 M22x1.5 390 320 24 x
XNAH NW 16 L 04 L PN 315 18 6 M12x1.5 37,0 30,0 19
XNAH NW 16 L 06 L PN 315 18 8 M14x1.5 38,0 310 19
XNAH NW 16 L 08 L PN 315 18 10 M16x 1.5 390 320 19
XNAHNW 16 L 10 L PN 315 18 12 M18x1.5 400 33,0 19
XNAHNW 16 L 13 L PN 315 18 15 M22x1.5 395 325 24
XNAHNW 20 L 04 L PN 160 22 6 M14x1.5 390 320 24
XNAH NW 20 L 06 L PN 160 22 8 M16x 1.5 400 330 24
XNAHNW 20 L 08 L PN 160 22 10 M18x1.5 420 350 24



Kodi
XNAHNW 20 L 10
XNAHNW 20 L 13
XNAHNW 20 L 16
XNAH NW 25 L 04
XNAH NW 25 L 06
XNAH NW 25 L 08
XNAHNW 25 L 10
XNAHNW 25 L 13
XNAHNW 25 L 16
XNAH NW 25 L 20
XNAHNW 32 L 04
XNAH NW 32 L 06
XNAHNW 32 L 08
XNAHNW 32 L 10
XNAHNW 32 L 13
XNAH NW 32 L 16
XNAH NW 32 L 20
XNAHNW 32 L 25
XNAH NW 40 L 04
XNAH NW 40 L 06
XNAH NW 40 L 08
XNAHNW 40 L 10
XNAHNW 40 L 13
XNAHNW 40 L 16
XNAH NW 40 L 20
XNAHNW 40 L 25
XNAH NW 40 L 32
XNAHNW16L13S
XNAHNW20L13S
XNAHNW20L16S
XNAHNW25L13S
XNAHNW25L20S
XNAH NW 04 S 03
XNAH NW 06 S 03
XNAH NW 06 S 04
XNAH NW 08 S 03
XNAH NW 08 S 04
XNAH NW 08 S 06
XNAH NW 10 S 03
XNAHNW 10 S 04
XNAH NW 10 S 06
XNAHNW 10 S 08
XNAH NW 13 S 03
XNAHNW 13 S 04
XNAH NW 13 S 06
XNAHNW 13 S 08
XNAH NW 13 S 10
XNAHNW 16 S 03
XNAH NW 16 S 04
XNAHNW 16 S 06
XNAH NW 16 S 08
XNAHNW 16 S 10
XNAHNW 16 S 13

Seria

L S S S S Y S S S S S S S N S S S N S B S e S B S

—

L/S
L/S
L/S
L/S
L/S

w

»w mw OO o nonnononoononnon oo onoonnonom

Presioni
Punés
(Bar)

PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 630
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

(7]
d21(mm)

2
2
2
28
28
28
28
28
28
28
35
35
35
35
35
35
35
35
42
42
42
42
42
42
42
42
42
18
2
2
28
28

2d2

(mm)
12
15
18

10
12
15
18
22

10
12
15
18
22
28

10
12

10
12
14

10
12
14
16

G1
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M30x2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M30x2
M 36 x 2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x 2
M24x1.5
M24x1.5
M30x2
M24x1.5
M 36 x2
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24 x1.5

L1
(mm)
42,0
43,0
44,0
41,0
41,0
42,0
430
44,0
45,0
47,0
47,0
47,0
48,0
49,0
50,0
495
53,0
54,0
495
495
49,0
50,0
52,0
515
535
55,0
58,0
40,0
43,0
45,0
45,0
50,0
37,0
39,0
34,0
39,0
41,0
41,0
42,0
44,0
44,0
46,0
42,0
44,0
44,0
46,0
48,0
49,0
49,0
50,0
51,0
53,0
53,0

L2
(mm)
35,0
36,0
36,5
34,0
34,0
35,0
36,0
37,0
37,5
39,5
40,0
40,0
41,0
42,0
43,0
42,0
45,5
46,5
42,5
42,5
42,0
43,0
45,0
44,0
46,0
47,5
47,5
36,0
38,0
38,0
39,0
40,5
30,0
32,0
31,0
32,0
34,0
335
35,0
37,0
36,5
38,5
35,0
37,0
36,5
38,5
40,0
42,0
42,0
42,5
43,5
45,0
445

Gelési pér mont.
SW

2
2
27
30
30
30
30
30
30
32
36
36
36
36
36
36
36
41
46
46
46
46
46
46
46
46
46
27
27
32
32
41
17
17
17
17
17
19
17
17
19
2
17
17
19
2
2
2
2
2
2
2
27

X374 JJVSNVH



Presioni

Punés 7] 2 d2 L1 L2 Gelési pér mont.

Kodi Seria  (Bar) d21(mm) (mm) G1 (mm) (mm) SwW
XNAH NW 20 S 03 S PN400 25 6 M14x1.5 51,0 440 27
XNAH NW 20 S 04 S PN400 25 8 M16x 1.5 51,0 440 27
XNAH NW 20 S 06 S PN400 25 10 M18x1.5 51,0 435 27
XNAH NW 20 S 08 S PN400 25 12 M20x1.5 53,0 445 27
XNAHNW 20 S 10 S PN400 25 14 M22x1.5 55,0 47,0 27
XNAHNW 20 S 13 S PN400 25 16 M24x1.5 56,0 47,5 27
XNAHNW 20 S 16 S PN400 25 20 M30x2 59,0 485 32
XNAH NW 25 S 03 S PN400 30 6 M14x1.5 59,0 52,0 32 :
XNAH NW 25 S 04 S PN400 30 8 M16x 1.5 590 52,0 32 b
XNAH NW 25 S 06 S PN400 30 10 M18x1.5 59,0 5155 32 z
XNAH NW 25 S 08 S PN400 30 12 M20x1.5 590 515 32 m
XNAHNW 25 S 10 S PN400 30 14 M22x1.5 58,0 50,0 32 >
XNAHNW 25 S 13 S PN400 30 16 M24x1.5 61,0 525 32
XNAH NW 25 S 16 S PN400 30 20 M30x2 60,0 495 32 :'
XNAH NW 25 S 20 S PN400 30 25 M 36 x 2 69,0 57,0 41 F
XNAH NW 32 S 03 S  PN315 38 6 M14x1.5 62,0 550 4 m
XNAH NW 32 S 04 S  PN315 38 8 M16x 1.5 62,0 550 41 x
XNAH NW 32 S 06 S PN315 38 10 M18x 1.5 62,0 54,5 4
XNAH NW 32 S 08 S  PN315 38 12 M20x1.5 620 545 41
XNAH NW 32 S 10 S PN315 38 14 M22x1.5 650 57,0 4
XNAHNW 32 S 13 S  PN315 38 16 M24x1.5 64,0 555 4
XNAH NW 32 S 16 S PN315 38 20 M30x2 670 56,5 4
XNAH NW 32 S 20 S  PN315 38 25 M 36 x2 720 60,0 41
XNAH NW 32 S 25 S PN315 38 30 M42x2 740 60,5 46
XNAHNW13S13L S/L PN315 16 15 M22x1.5 390 370 24
XNAHNW16S13L S/L PN315 20 15 M22x1.5 430 430 24
XNAHNW16S16L S/L PN315 20 18 M26x 1.5 430 425 27
XNAHNW20S20L S/L PN 160 25 22 M30x2 475 485 32
XNAHNW25S25L S/L PN 160 30 28 M 36 x2 530 50,5 41

m’, Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=RING

Maintenance Center

Unazat prerese jane unaza metalike te cilat realizojne izolimin e rrjedhjes se vajit ne rakorde. Ato quhen unaza prerese sepse bordurat e tyre
hyjne ne siperfagen e tubit metalik si rezultat i shtrengimit prej dados

PREGATITJA: Lubrifikoni me vaj filetat dhe konin e dados.
Montoni ne tubin metalik dadon dhe unazen prerese. Beni kujdes te vendosni unazen
prerese ne menyren e duhur, duke e orientuar borduren prerese nga ana e fundit te tubit,

e ashtu sic tregohet ne figuren majtas

bordura prerese

s
/’//' V

Limit stop

Ne fund te progesit te montimit duhet te behet nje inspektim i rezultatit te montimit te
unazes prerese.

74



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

RAKORDERITE PER FUNDET E TUBAVE METALIK TE PARAMONTUARA

Rakorderité pér fundet e tubave metalik té paramontuara me fileta té jashtéme BSP

Rakorderité pér fundet e tubave metalik

Me fileta té jashtéme BSP

Forma B

Dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara

Celik
E elektrogalvanizuar

BSP - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi

AVRNW 04 L
AVR NW 06 L
AVRNW 08 L
AVRNW 10 L 1/4
AVRNW 10 L
AVRNW10L 1/2
AVRNW 13 L 3/8
AVRNW 13 L
AVRNW 16 L
AVRNW 20 L
AVRNW 25 L 3/4
AVRNW 25L
AVRNW 32 L
AVRNW 40 L
AVRNW 03 S
AVRNW 04 S
AVRNW 06 S
AVRNW 08 S
AVRNW 08 S 1/2
AVRNW 10 S
AVRNW 13 S 3/8
AVRNW 138
AVRNW 13 S 3/4
AVRNW 16 S
AVRNW 20 S
AVRNW 25S
AVRNW 32 S

Seria

—

»w ;v v n n n nnoonoouno o s KK DK - o

Presioni
Punés
(Bar) @ d2(mm)

PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 15
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 400 6
PN 400 8
PN 400 10
PN 400 12
PN 400 12
PN 400 14
PN 400 16
PN 400 16
PN 400 16
PN 400 20
PN 250 25
PN 160 30
PN 160 38

@d3
G1 G2 (mm)

G 1/8" -28 M12x1.5 14
G1/4"-19 M14x1.5 18
G1/4"-19 M16x 1.5 18
G1/4"-19 M18x1.5 18
G 3/8"-19 M18x 1.5 22
G1/2"-14 M18x 1.5 26
G3/8"-19 M22x1.5 22
G1/2"-14 M22x1.5 26
G1/2"-14 M26x1.5 26
G 3/4"-14 M30x2 32
G 3/4"-14 M36x2 32

G1"-11 M36x2 39
G 1.1/4"-11 M45x 2 49
G1.1/2"-11 M52x2 55
G 1/4"-19 M14x15 18
G1/4"-19 M16x 1.5 18
G 3/8"-19 M18x1.5 22
G 3/8"-19 M20x 1.5 22
G1/2"-14 M20x1.5 26
G1/2"-14 M22x1.5 26
G 3/8"-19 M24x15 22
G1/2"-14 M24x1.5 26
G 3/4"-14 M24x15 32
G 3/4"-14 M30x2 32

G1"-11 M36x2 39
G1.1/4"-11 M42x2 49
G1.1/2"-11 M52x2 55

HANSAFFLEX

75

i (mm)
8
12
12
12
12
14
12
14
14
16
16
18
20
22
12
12
12
12
14
14
12
14
16
16
18
20
22

e 0 —

L2 (mm)
245
27,0
275
28,5
30,0
30,5
30,0
30,5
31,5
325
34,0
35,0
42,5
47,0
27,0
27,0
32,0
32,0
35,0
36,5
34,0
37,0
38,5
43,0
48,0
51,0
60,0

Gelési pér
mont. SW

Gelési pér montim
S1



Rakorderité pér fundet e tubave metalik .......................... AVR ED MG

= 1

b

e BSP - METRIK

L]

T

v L L)
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma E
Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése
Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d3 Celési pér Celési pér montim
Kodi Seria  (Bar) @ d2(mm) G1 G2 (mm) i(mm) L2(mm) mont. SW S1
AVRNWO4LEDMG L PN 200 6 G 1/8"-28 M12x1.5 14,0 8 245 14 14
AVRNWOBLEDMG L PN 200 8 G 1/4"-19 M14x1.5 18,7 12 29,5 19 17
AVRNWOBLEDMG L PN 200 10 G1/4"-19 M16x 1.5 18,7 12 27,5 19 19
AVRNW10LEDMG L PN 200 12 G 3/8"-19 M18x1.5 22,0 12 34,0 22 22
AVRNW13LEDMG L PN 200 15 G1/2"-14 M22x1.5 26,7 14 32,0 27 27
AVRNW20LEDMG L PN 100 22 G 3/4"-14 M30x2 32,0 16 32,5 32 36

m’ll Engineering Maintenance Center shpk Linds Malesiol Hadig
=ENGINE=INGG
Maintenance Center

ﬂ - : a

EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise gjermane LINDE MATERIAL HANDLING

Transpaleta MT12 ka nje dizenjo vecanerisht kompakte, ndaj dhe
eshte shume e lehte ne perdorim, edhe kur hapesirat jane te ngushta.

Kjo pajisje eshte e pajisur me bateri litiumi e cila mund te zevendesohet
lehtesisht. Karikimi i baterise behet me karikues te jashtem.

Pajisja disponon nje fren parkimi eficente per ta bere ate te palevizshme
ne rastet kur operatorit i nevojitet nje gje e tille.

Transpaleta MT12 ka nje strukture shume te forte dhe pirune
te perforcuar. Per kete arsye ajo eshte e afte te transportoje ngarkesa deri ne
1200 kg.

Per me teper mos hezitoni te kontaktoni EMC shpk ne adresen:a.copja@emc.com.al
ose ne telefon ne numrin +355692055661

76



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Me fileta té jashtéme BSP
Forma E
Dado me fileta METRIKE
Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara

Gelik
E elektrogalvanizuar

BSP - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

AVRNW 04 L ED
AVR NW 06 L ED
AVRNW 08 L ED
AVRNW10L1/4ED
AVRNW 10 L ED
AVRNW10L1/2ED
AVRNW13L3/8ED
AVRNW 13 L ED
AVRNW 16 L ED
AVRNW 20 L ED
AVRNW 25 L ED
AVRNW 32 L ED
AVRNW 40 L ED
AVRNW 03 S ED
AVRNW 04 S ED
AVR NW 06 S ED
AVRNW 08 S ED
AVRNWO08S1/2ED
AVRNW 10 S ED
AVRNW 13 SED
AVRNW 16 S ED
AVRNW 20 S ED
AVRNW 25 S ED
AVRNW 32 SED

Seria

—

»w mw v v nu n no no no oo oo KK Do

Presioni
Punés
(Bar) @ d2(mm)

PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 15
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 630 6
PN 630 8
PN 630 10
PN 630 12
PN 630 12
PN 630 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 30
PN 315 38

@d3
G1 G2 (mm)
G 1/8"-28 M12x1.5 13,9
G 1/4"-19 M14x1.5 18,9
G1/4"-19 M16x 1.5 18,9
G 1/4"-19 M18x 1.5 18,9
G 3/8"-19 M18x 1.5 21,9
G1/2"-14 M18x 1.5 26,9
G 3/8"-19 M22x1.5 21,9
G1/2"-14 M22x1.5 26,9
G1/2"-14 M26x1.5 26,9
G 3/4"-14 M30x2 31,9
G1"-11 M36x2 39,9
G1.1/4"-11 M45x 2 49,9
G1.1/2"-11 M52x2 54,9
G 1/4"-19 M14x15 18,9
G 1/4"-19 M16x 1.5 18,9
G 3/8"-19 M18x1.5 219
G 3/8"-19 M20x 1.5 21,9
G1/2"-14 M20x1.5 26,9
G1/2"-14 M22x1.5 26,9
G1/2"-14 M24x15 26,9
G 3/4"-14 M30x2 31,9
G1"-11 M36x2 39,9
G1.1/4"-11 M42x2 49,9
G1.1/2"-11 M52x2 54,9
HANSAFFLEX

7

i (mm)
8
12
12
12
12
14
12
14
14
16
18
20
22
12
12
12
12
14
14
14
16
18
20
22

L2 (mm)
24,5
27,0
27,5
28,5
30,0
30,5
30,0
30,5
31,5
32,5
35,0
42,5
47,0
27,0
27,0
32,0
32,0
35,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
60,0

Celési pér
mont. SW

Celési pér montim
S1



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité pér fundet e tubave metalik AVM

. @0

T
et (2

Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma B

Dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara

Celik
E elektrogalvanizuar

METRIK - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

AVM NW 04 L
AVM NW 06 L
AVM NW 08 L
AVMNW 10 L
AVMNW10L 18
AVMNW 10 L 22
AVMNW 13 L
AVMNW 13 L 22
AVMNW 16 L
AVM NW 20 L
AVM NW 25 L
AVM NW 32 L
AVM NW 40 L
AVMNW 03 S
AVMNW 04 S
AVM NW 06 S
AVM NW 08 S
AVMNW 10 S
AVMNW 13 S
AVMNW 16 S
AVMNW 20 S
AVMNW20SM42
AVMNW 25 S
AVMNW 32 S

Seria

—

»w mw v v nu n no no no oo oo KK Do

Presioni

Punés @d3
(Bar) @ d2(mm) G1 G2 (mm)
PN 315 6 M10x1 M12x15 14
PN 315 8 M12x15 M14x15 17
PN 315 10 M14x15 M16x1.5 19
PN 315 12 M16x 1.5 M18x1.5 21
PN 315 12 M18x15 M18x15 23
PN 315 12 M22x15 M18x1.5 27
PN 315 15 M18x15 M22x15 23
PN 315 15 M22x15 M22x15 27
PN 315 18 M22x15 M26x1.5 27
PN 160 22 M26x 1.5 M30x2 31
PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 39
PN 160 35 M42x2 M 45 x 2 49
PN 250 42 M48x 2 M52x2 55
PN 630 6 M12x1.5 M14x1.5 17
PN 630 8 M14x15 M16x1.5 19
PN 630 10 M16x 1.5 M18x15 21
PN 630 12 M18x15 M20x 1.5 23
PN 630 14 M20x 1.5 M22x15 25
PN 400 16 M22x15 M24x15 27
PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 32
PN 400 25 M33x2 M 36 x 2 39
PN 400 25 M42x2 M 36 x 2 49
PN 250 30 M42x2 M42x2 49
PN 250 38 M48x 2 M52x2 95

HANSAFFLEX

78

i (mm)
8
12
12
12
12
14
14
14
14
16
18
20
22
12
12
12
12
14
14
16
18
20
20
22

L2 (mm)
24,5
26,5
27,5
30,5
30,5
31,5
31,5
31,5
31,5
32,5
35,0
42,5
46,5
27,0
29,5
32,0
34,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
51,0
60,0

Celési pér
mont. SW

Celési pér montim
S1



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Me fileta té jashtéme METRIKE

Forma E

Dado me fileta METRIKE

Me unazé prerése

Rakord lidhés mashkull-femér

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

AVMNW 04 L ED
AVMNW 06 L ED
AVMNW 08 L ED
AVMNW 10 L ED
AVMNW 13 L ED
AVMNW 16 L ED
AVMNW 20 L ED
AVMNW 25 L ED
AVMNW 32 L ED
AVMNW 40 L ED
AVMNW 03 S ED
AVMNW 04 S ED
AVMNW 06 S ED
AVMNW 08 S ED
AVMNW 10 SED
AVMNW 13 SED
AVMNW 16 S ED
AVMNW 20 S ED
AVMNW 25 S ED
AVMNW 32 S ED

Seria

—

”mw v mw v mnu n no no oo oo - e

Presioni
Punés
(Bar) @ d2(mm)

PN 315 6
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 15
PN 315 18
PN 160 22
PN 160 28
PN 160 35
PN 160 42
PN 630 6
PN 630 8
PN 630 10
PN 630 12
PN 630 14
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 30
PN 315 38

G1
M10x 1
M12x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M33x2
M42x 2
M48x2
M12x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M 27 x 2
M33x2
M42x2
M48x2

G2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x 2
M52 x 2
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x 1.5
M22x1.5
M24x1.5
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52 x 2

79

2d3
(mm)
13,9
16,9
18,9
219
23,9
26,9
31,9
39,9
49,9
54,9
16,9
18,9
219
239
259
26,9
319
39,9
49,9
54,9

i (mm)
8
12
12
12
12
14
16
18
20
22
12
12
12
12
14
14
16
18
20
22

L2 (mm)
245
26,5
275
30,5
31,5
315
32,5
35,0
42,5
46,5
27,0
29,5
32,0
34,0
36,5
37,0
43,0
48,0
51,0
60,0

Gelési pér
mont. SW

Gelési pér montim
S1



NPT - METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta té jashtéme konike NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave

Lidhja 2 Dado me fileta METRIKE

Forma e Izolimit 2 Me unazé prerése

Dizenjo Rakord lidhés mashkull-femér
Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me unazé prerése dhe me dado té paramontuara
Materiali Gelik

Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés L2  Celésipér Celésipér

Kodi Seria  (Bar) @ d2(mm) G1 G2 i(mm) (mm) mont.SW mont.S1
AVN NW 04 L L PN 315 6 1/8" -27 NPT M12x1.5 99 231 11 14
AVN NW 06 L L PN 315 8 1/4"-18 NPT M14x1.5 151 239 14 17
AVN NW 08 L L PN 315 10 1/4" -18 NPT M16x 1.5 151 254 17 19
AVNNW 10 L L PN 315 12 3/8"-18 NPT M18x1.5 152 26,2 19 22
AVNNW 13 L L PN 315 15 1/2" -14 NPT M22x1.5 198 282 22 27
AVN NW 16 L L PN 315 18 1/2" -14 NPT M26x 1.5 201 287 27 32
AVNNW 20 L L PN 160 22 3/4" -14 NPT M30x2 250 289 27 36
AVNNW 25 L L PN 160 28 1"-11.5 NPT M 36 x 2 256 305 36 4 :
AVNNW 32 L L PN 160 35 1.1/4" -11.5 NPT M45x 2 26,0 374 46 50 >
AVN NW 40 L L PN 160 42 1.1/2" -11.5 NPT M52 x 2 151 39,0 50 60 z
AVNNW 03 S S  PN630 6 1/4" -18 NPT M14x1.5 151 249 14 17 m
AVNNW 04 S S  PN630 8 1/4"-18 NPT M 16 x 1.5 152 249 14 19 >
AVNNW 06 S S PN630 10 3/8"-18 NPT M18x 1.5 152 293 19 22 ﬁ.
AVN NW 08 S S PN630 12 3/8"-18 NPT M20x 1.5 198 283 19 24 “
AVNNW 10 S S PN630 14 1/2" -14 NPT M22x1.5 198 332 22 27 F
AVNNW 13 S S PN400 16 1/2" -14 NPT M24x1.5 201 337 22 30 m
AVNNW 16 S S PN400 20 3/4" -14 NPT M30x2 250 379 27 36 x
AVNNW 20 S S PN400 25 1"-11.5 NPT M36x1.5 250 435 36 46
AVNNW 25 S S PN400 30 1.1/4" -11.5 NPT M42x2 256 479 46 50
AVNNW 32 S S PN315 38 1.1/2" -11.5 NPT M52 x 2 260 520 50 60

80



RAKORDERITE MASHKULL-MASHKULL (me fileta té jashtéme qé lidhin komponentét hidraulik me tubat)

Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Rakorderité lidhése

-

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma B

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik

E elektrogalvanizuar

L1

-

BSP - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVR NW 04 HL
XVR NW 04 HL 1/4
XVR NW 04 HL 3/8
XVR NW 04 HL 1/2
XVR NW 06 HL 1/8
XVR NW 06 HL
XVR NW 06 HL 3/8
XVR NW 06 HL 1/2
XVR NW 08 HL 1/8
XVR NW 08 HL
XVR NW 08 HL 3/8
XVR NW 08 HL 1/2
XVRNW 10 HL 1/8
XVR NW 10 HL 1/4
XVR NW 10 HL
XVRNW 10 HL 1/2
XVR NW 10 HL 3/4
XVRNW 13 HL 1/4
XVRNW 13 HL 3/8
XVR NW 13 HL
XVRNW 13 HL 3/4
XVRNW 13 HL 1
XVRNW 16 HL 3/8

Seria

—

r- - r r r Qr " Or - - - - K e

Presioni
Punés
(Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250

@ d2 (mm)

G1
G1/8"

G 3/4"

28
G1/4"-
G3/8"-
G1/2'-
G1/8"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2'-
G1/8"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2'-
G1/8"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2'-
G 3/4" -
G1/4"-
G3/8"-
G 12"
14

G1"-11

G3/8"

-19

G2
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x 1.5

Qd3

(mm)

14
18
2
26
14
18
2
26
14
18
2
26
14
18
2
26
32
18
2
2%
32
39
)

i(mm) L1(mm)
8 23,5
12 29,0
12 30,5
14 33,0
8 24,0
12 29,0
12 30,5
14 33,0
8 25,5
12 30,0
12 31,5
14 34,0
8 26,5
12 31,0
12 31,5
14 34,0
16 37,0
12 32,0
12 33,0
14 35,0
16 38,0
18 42,5
12 33,5

L2 (mm)

8,5
10,0
11,5
12,0
9,0
10,0
11,5
12,0
10,5
11,0
12,5
13,0
11,5
12,0
12,5
13,0
14,0
13,0
14,0
14,0
15,0
17,5
14,0

Celési pér montim
SW

14
19
2
27
14
19
2
27
17
19
2
27
19
19
2
27
32
2
2
27
32
41
27



Kodi

XVRNW 16 HL
XVR NW 16 HL 3/4
XVRNW 16 HL 1
XVRNW 20 HL 1/2
XVRNW 20 HL
XVRNW 20 HL 1
XVRNW 25 HL 1/2
XVR NW 25 HL 3/4
XVR NW 25 HL
XVRNW25HL11/4
XVRNW 32 HL 3/4
XVRNW 32 HL1
XVRNW 32 HL
XVRNW32HL11/2
XVRNWA40HL11/4
XVR NW 40 HL
XVR NW 03 HS 1/8
XVRNW 03 HS
XVR NW 03 HS 3/8
XVRNW 03 HS 1/2
XVR NW 04 HS
XVR NW 04 HS 3/8
XVR NW 04 HS 1/2
XVR NW 06 HS 1/4
XVR NW 06 HS
XVR NW 06 HS 1/2
XVR NW 08 HS 1/4
XVR NW 08 HS
XVR NW 08 HS 1/2
XVR NW 08 HS 3/4
XVRNW 10 HS 3/8
XVRNW 10 HS
XVR NW 10 HS 3/4
XVRNW 13 HS 1/4
XVRNW 13 HS 3/8
XVRNW 13 HS
XVR NW 13 HS 3/4
XVRNW 16 HS 1/2
XVRNW 16 HS
XVRNW 16 HS 1
XVRNW 20 HS 1/2
XVR NW 20 HS 3/4
XVRNW 20 HS
XVRNW20HS11/4
XVR NW 25 HS 3/4
XVRNW 25 HS 1
XVR NW 25 HS
XVRNW25HS11/2
XVRNW 32 HS 1
XVRNW32HS11/4
XVRNW 32 HS

Seria

—

(72 72 BN 7> BN 7 BN V) BN V> BN V> B 7> BN ¢ BN V> IR ¢ BN V> BN ¢ B ¢ » BN ¢ ) BN ¢ » I ¢ » B ¢ » I ¢ » B ¢ R @ AR » NN ¢ BN ¢ » B @) B > B @ » B @ IR @ B @ B @ RN @ B @ B @ B @ BRI ol o ol e el e el N sl N sl e N el

Presioni
Punés
(Bar)

PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

@ d2 (mm)

G1
G1/2"
G 3/4"

G1"-

G1/2"
G 3/4"

G1"-

G1/2"
G 3/4"

G1"-

14
14
11
14
14
11
14
14
11

G1.1/4"-11

G3/4"

A4

G1"-11
G1.1/4"-11
G1.1/2"-11
G1.1/4"-11
G1.1/2"-11

G1/8"

G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G3/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G3/4"-
G1/4"-
G3/8"-
G1/2"-
G3/4"-

G1/2"
G3/4"

-28

14
14

G1"-11

G1/2"
G 3/4"

G1"-

14
14
11

G1.1/4"-11

G3/4"

-14

G1"-11
G1.1/4"-11
G1.12"-11

G1"-

1

G1.1/4"-11
G1.1/2"-11

G2
M26x 1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M30x2
M30x2
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M45x 2
M45x2
M45x 2
M45x2
M52 x 2
M52 x 2
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x 1.5
M20x1.5
M20x 1.5
M20x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M30x2
M30x2
M30x2
M 36 x2
M 36 x 2
M 36 x2
M 36 x 2
M42x2
M42x2
M42x2
M42x2
M52 x 2
M52 x 2
M52 x2

82

@ d3
(mm)
2%
32
39
2%
32
39
26
32
39
49
32
39
49
55
49
55
14
18
2
2%
18
2
26
18
)
2%
18
2
26
32
2
27
32
2
2
2%
32
2%
39
39
26
32
39
49
32
39
49
55
39
49
55

i (mm)
14
16
18
14
16
18
14
16
18
20
16
18
20
22
20
22
8
12
12
14
12
12
14
12
12
14
12
12
14
16
12
14
16
12
12
14
16
14
18
18
14
16
18
20
16
18
20
22
18
20
22

L1 (mm)
36,0
38,0
40,5
38,0
40,0
43,0
40,0
41,0
43,0
46,0
45,0
47,0
48,0
51,0
50,0
52,0
275
32,0
32,5
35,0
34,0
345
37,0
34,0
34,5
39,0
36,0
36,5
39,0
41,0
38,5
41,0
43,0
38,0
39,0
41,0
45,0
45,0
47,0
50,0
49,0
51,0
53,0
56,0
53,0
55,0
57,0
50,0
60,0
62,0
64,0

L2 (mm)
14,5
14,5
15,0
16,5
16,5
17,5
18,5
17,5
17,5
18,3
18,5
18,5
17,5
18,5
19,0
19,0
12,5
13,0
13,5
14,0
15,0
15,5
16,0
14,5
15,0
17,5
16,5
17,0
17,5
17,5
18,5
19,0
19,0
18,5
18,5
18,5
20,5
20,5
20,5
21,5
23,0
235
23,0
24,0
235
235
235
235
26,0
26,0
26,0

Gelési pér montim
SW

27
32
41
32
32
41
41
41
41
50
46
46
50
55
55
55
14
19
22
27
19
2
27
19
2
27
2
2
27
32
27
27
32
27
27
27
32
32
32
41
41
41
41
50
46
46
50
55
55
55
55



dl .

G

edi

ﬁ 2

=

1]

g2

247

G .

BSP - METRIK

L
- L1

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d2 gd3 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 (mm) i(mm) L1(mm) L2(mm) montim SW
XVR 04 LL ED LL  PN100 - 4 G 1/8"-28 M8x1 14 8 20,0 95 14
XVR 06 LL ED LL PN 100 - 6 G 1/8"-28 M10x1 14 8 20,0 8,0 14
XVR NW 04 HL ED L  PN315 - 6 G1/8"-28 M12x15 14 8 23,5 8,5 14
XVRNWO4HL1/4ED L  PN315 - 6 G 1/4"-19 M12x15 19 12 29,0 10,0 19
XVRNWO4HL1/2ED L  PN315 - 6 G1/2"-14 M12x15 27 14 32,0 11,0 27
XVRNWO4HL3/8ED L  PN315 - 6 G 3/8"-19 M12x15 22 12 295 10,5 22
XVRNWOBHL1/8ED L  PN315 - 8 G 1/8"-28 M14x15 14 8 245 95 14
XVR NW 06 HL ED L  PN315 - 8 G 1/4"-19 M14x15 19 12 29,0 10,0 19
XVRNWOBHL3/8ED L  PN315 - 8 G 3/8"-19 M14x15 22 12 30,5 1,5 22
XVRNWOBHL1/2ED L  PN315 - 8 G1/2"-14 M14x15 27 14 33,0 12,0 27
XVRNWO8HL1/8ED L PN 315 - 10 G 1/8"-28 M16x 1.5 14 8 25,5 10,5 19
XVR NW 08 HL ED L  PN315 - 10 G 1/4"-19 M16x15 19 12 30,0 11,0 19
XVRNWOBHL3/8ED L PN 315 - 10 G 3/8"-19 M16x 1.5 22 12 31,5 12,5 22
XVRNWO8HL1/2ED L  PN315 - 10 G1/2"-14 M16x15 27 14 34,0 13,0 27
XVRNW10HL1/4ED L PN 315 - 12 G 1/4"-19 M18x1.5 19 12 315 12,5 22
XVRNW10HL1/4EDSW19 PN 315 - 12 G 1/4"-19 M18x1.5 19 12 315 12,5 19
XVR NW 10 HL ED L PN 315 - 12 G 3/8"-19 M18x1.5 22 12 315 12,5 22
XVRNW10HL1/2ED L  PN315 - 12 G1/2"-14 M18x15 27 14 34,0 13,0 27
XVRNW10HL3/4ED L PN 250 - 12 G 3/4"-14 M18x1.5 32 16 36,0 13,0 32
XVRNW13HL3/8ED L  PN315 - 15 G 3/8"-19 M22x1.5 22 12 33,0 14,0 27
XVR NW 13 HL ED L  PN315 - 15 G 1/2"-14 M22x15 27 14 35,0 14,0 27
XVRNW13HL3/4ED L PN250 - 15 G 3/4"-14 M22x1.5 32 16 38,0 15,0 32
XVRNW16HL3/8ED L  PN315 - 18 G 3/8"-19 M26x15 22 12 33,5 14,0 27
XVR NW 16 HL ED L  PN315 - 18 G1/2"-14 M26x1.5 27 14 36,0 14,5 27



Presioni

Punés @ d2 2d3 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) @d1(mm) (mm) G1 G2 (mm) i(mm) L1(mm) L2(mm) montim SW
XVRNW16HL3/4ED L PN250 - 18 G 3/4"-14 M26x15 32 16 38,0 14,5 32
XVRNW20HL1/2ED L  PN160 - 22 G1/2"-14 M 30 x 2 27 14 38,0 16,5 32
XVR NW 20 HL ED L  PN160 - 22 G 3/4"-14 M30x2 32 16 40,0 16,5 32
XVRNW20HL1ED L  PN160 - 22 G1"-11 M 30 x 2 40 18 42,0 16,5 4
XVRNW25HL3/4ED L  PN160 - 28 G 3/4"-14 M 36 x 2 32 16 41,0 17,5 4
XVR NW 25 HL ED L PN160 - 28 G1"-11 M 36 x 2 40 18 43,0 17,5 M
XVRNW25HL11/4ED L  PN160 - 28 G1.1/4"11 M 36 x 2 50 20 46,0 18,5 50
XVRNW32HL1ED L  PN160 - 35 G1"-11 M45x 2 40 18 46,0 17,5 50
XVR NW 32 HL ED L PN 160 - 35 G1.1/4"11 M 45 x 2 50 20 48,0 17,5 50
XVRNW32HL11/2ED L PN160 30 35 G112 M45x 2 55 22 52,0 19,5 55
XVRNWA40HL11/4ED L PN 160 - 42 G1.1/4"-11 M52x2 50 20 50,0 19,0 55
XVR NW 40 HL ED L PN160 - 42 G1.1/2"-11 M52x2 55 22 52,0 19,0 55
XVR NW 03 HS ED S  PN630 - 6 G 1/4"-19 M14x15 19 12 32,0 13,0 19
XVRNWO3HS1/2ED S PN630 - 6 G1/2"-14 M14x15 27 14 39,0 18,0 27
XVR NW 04 HS ED S  PN630 - 8 G 1/4"-19 M16x1.5 19 12 34,0 15,0 19
XVRNWO04HS3/8ED S PN630 - 8 G3/8"-19 M16x1.5 22 12 34,5 15,5 22
XVRNWOBHS1/4ED S  PN630 - 10 G 1/4"-19 M18x15 19 12 34,0 145 22
XVR NW 06 HS ED S PN630 - 10 G3/8"-19 M18x1.5 22 12 34,5 15,0 22
XVRNWOBHS1/2ED S  PN630 - 10 G1/2"-14 M18x1.5 27 14 39,0 175 27
XVRNWOBHS1/4ED S PN630 - 12 G 1/4"-19 M20x15 19 12 36,0 16,5 22
XVR NW 08 HS ED S PN630 - 12 G 3/8"-19 M20x15 22 12 36,5 17,0 22
XVRNWO8HS1/2ED S PN630 - 12 G1/2"-14 M20x15 27 14 39,0 17,5 27
XVRNW10HS3/8ED S  PN630 - 14 G 3/8"-19 M22x15 22 12 385 18,5 27
XVR NW 10 HS ED S PN 630 - 14 G1/2"-14 M22x1.5 27 14 41,0 19,0 27
XVRNW10HS3/4ED S PN 630 - 14 G 3/4"-14 M22x1.5 32 16 450 21,0 32
XVRNW13HS3/8ED S PN400 - 16 G3/8"-19 M24x15 22 12 38,5 18,0 27
XVRNW 13 HS ED S PN400 - 16 G1/2"-14 M24x15 27 14 41,0 18,5 27
XVRNW13HS3/4ED S PN400 - 16 G 3/4"-14 M24x15 32 16 45,0 20,5 32
XVRNW13HS1ED S PN 400 - 16 G1" M24x15 39 18 455 18,8 41
XVRNW16HS1/2ED S PN400 - 20 G1/2"-14 M30x2 27 14 45,0 20,5 32
XVR NW 16 HS ED S PN 400 - 20 G 3/4"-14 M30x2 32 16 47,0 20,5 32
XVRNW16HS1ED S PN400 - 20 G1"-11 M30x2 40 18 51,0 225 M
XVRNW20HS1/2ED S PN400 - 25 G1/2"-14 M 36 x 2 27 14 49,0 23,0 4
XVRNW20HS3/4ED S PN400 - 25 G 3/4"-14 M 36 x 2 32 16 51,0 23,0 M
XVR NW 20 HS ED S PN 400 - 25 G1"-11 M 36 x2 40 18 53,0 23,0 41
XVRNW25HS1ED S PN400 - 30 G1"-11 M42x2 40 18 55,0 235 50
XVR NW 25 HS ED S PN 400 - 30 G1.1/4"-11 M42x2 50 20 57,0 235 50
XVRNW32HS11/4ED S  PN315 - 38 G1.1/4"11 M52 %2 50 20 62,0 26,0 55
XVR NW 32 HS ED S PN 315 - 38 G1.1/2"-11 M52x2 55 22 64,0 26,0 55
mlll Engineering Maintenance Center shpk
ENGINEEFING &0 1000~ EMC Enginnering Maintenance Center shpk ] = Mainsaver - Materiale
e e moEm s oo omo v o ®

EMC shpk ka 5 vjet ge operon ne fushen e mirembatjes se aseteve = o oz e & @m

industriale. S —

Menaxhimi i mirembajtjes behet nepermjet sistemit kompiuterik 5 stok | et | Vendndodtn | P Urthert | Funicues | & Francre | K Perdorur | Perdorvs Prcaunr

Ky program kompiuterik eshte ne gjuhen shqipe dhe administron ne Trrenn zzf::mh

menyre te shkelqyer: el - e}

- blerjet e pjeseve te kembimit dhe materialeve te tjera, Vondadhic Prim.: MOTTLI1 _ noks [ R

- magazinimin e materialeve, per o T —

- punet e kryera mbi asetet, seetiepore: [ 2w e

- performancen e punonjesve

84



Rakorderité lidhése ..............ccceeerereriinnnne VR MG

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE BSP - M ETRI K
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado

Materiali Bronz

Shénim T Th

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té
punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés  Pértub metalik @ D L1 Celési pér Celési pér montim
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G (mm) i(mm) (mm) L2(mm) mont.S1 S3
VR NW 04 HL MG L PN200 6 G 1/8"-28 14 8 23,0 8,5 14 14
VRNWO4HL1/4MG L PN200 6 G 1/4"-19 18 12 245 10,0 19 14
VRNWO04HL3/8MG L PN200 6 G 3/8"-19 22 12 26,0 1,5 22 14
VRNWO04HL1/2MG L PN200 6 G1/2"-14 26 14 26,5 12,0 27 14
VRNWOBHL1/8MG L PN200 8 G 1/8"-28 14 8 24,0 9,0 14 17
VR NW 06 HL MG L PN200 8 G 1/4"-19 18 12 25,0 10,0 19 17
VRNWO6HL3/8MG L PN200 8 G 3/8"-19 22 12 26,5 1,5 22 17
VRNWOBHL1/2MG L PN200 8 G1/2"-14 26 14 27,0 12,0 27 17
VR NW 08 HL MG L PN200 10 G 1/4"-19 18 12 26,0 11,0 19 19
VRNWO8HL3/8MG L PN200 10 G 3/8"-19 22 12 275 12,5 22 19
VRNWOBHL1/2MG L PN200 10 G1/2"-14 26 14 28,0 13,0 27 19
VRNW10HL1/4MG L PN200 12 G 1/4"-19 18 12 26,5 12,0 19 2
VR NW 10 HL MG L PN 200 12 G 3/8"-19 22 12 27,0 12,5 22 22
VRNW10HL1/2MG L PN200 12 G1/2"-14 26 14 275 13,0 27 2
VRNW13HL3/8MG L  PN160 15 G3/8"-19 22 12 29,0 14,0 24 27
VRNW 13 HL MG L  PN160 15 G1/2"-14 26 14 29,0 14,0 27 27
VR NW 16 HL MG L  PN160 18 G1/2"-14 26 14 31,0 14,5 27 32
VRNW20HL1/2MG L  PN100 22 G1/2"-14 26 14 33,0 16,5 32 36
VR NW 20 HL MG L PN 100 22 G 3/4"-14 32 16 33,0 16,5 32 36
VR NW 25 HL MG L  PN100 28 G1"-11 39 18 34,0 17,5 M 41
VR NW 32 HL MG L PN 100 35 G1.1/4"-11 49 20 39,0 17,5 50 50
VR NW 40 HL MG L  PN100 42 G 1.1/2"-11 55 22 42,0 19,0 55 60
VR NW 03 HS MG S PN 250 6 G 1/4"-19 18 12 28,0 13,0 19 17
VR NW 04 HS MG S PN250 8 G 1/4"-19 18 12 30,0 15,0 19 19
VRNWO04HS1/2MG S PN 250 8 G1/2"-14 26 14 34,0 17,5 27 19
VRNWO0BHS1/4MG S PN250 10 G 1/4"-19 18 12 30,5 14,5 22 22
VR NW 06 HS MG S PN 250 10 G 3/8"-19 22 12 31,0 15,0 22 22
VRNWO0BHS1/2MG S PN250 10 G1/2"-14 26 14 335 17,5 27 22
VR NW 08 HS MG S PN 250 12 G 3/8"-19 22 12 33,0 17,0 22 24
VRNWO08HS1/2MG S PN250 12 G1/2"-14 26 14 335 17,5 27 24
VRNW 10 HS MG S  PN250 14 G1/2"-14 26 14 37,0 19,0 27 27
VR NW 13 HS MG S PN250 16 G1/2"-14 26 14 37,0 18,5 27 30
VRNW16HS1/2MG S PN 250 20 G1/2"-14 26 14 44,0 22,5 32 36
VR NW 16 HS MG S  PN250 20 G 3/4"-14 39 18 44,0 22,5 32 36
VRNW20HS3/4MG S  PN160 25 G 3/4"-14 32 16 47,0 23,0 4 46
VR NW 20 HS MG S  PN160 25 G1"-11 39 18 47,0 23,0 M 46
VR NW 25 HS MG S  PN100 30 G 1.1/4"-11 49 20 50,0 235 50 50
VR NW 32 HS MG S PN100 38 G 1.1/2"-11 55 22 57,0 26,0 55 60



Rakorderité lidn€se ..............cccvvveeeeriiiinrnnens VR ED MG

W 51
by I
3 - ed2
& ' | |
S BSP - METRIK
it g =
- L1 -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma E
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Pér tub Celési
Presioni metalik @ pér
Punés ijashtém D L1 Celési pér montim

Kodi Seria (Bar) (mm) G (mm) i(mm) (mm) L2(mm) mont.SW  S1
VR NW 04 HLEDMG L PN 200 6 G1/8"-28 14,0 8 31,0 8,5 14 14
VR NW 06HLEDMG L PN 200 8 G 1/4"-19 187 12 370 10,0 19 17
VR NW 10HLEDMG L PN 200 12 G 3/8"-19 22,0 12 39,0 12,5 22 22
VR NW 13HLEDMG L PN 200 15 G1/2"-14 267 14 430 14,0 27 27
VR NW 16HLEDMG L PN 200 18 G1/2"-14 26,7 14 45,0 14,5 27 32
VR NW 20HLEDMG L PN 100 22 G 3/4"-14 320 16 490 16,5 32 36
VR NW 25HLEDMG L PN 100 28 G1"-11 39,7 18 52,0 17,5 41 41
VR NW 32HLEDMG L PN 200 35 G 1.1/4" 11 497 20 590 17,5 50 50
VR NW 40HLEDMG L PN 200 42 G1.1/2"-11 55,0 22 69,0 19,0 55 60
VR NW 03HSEDMG S PN 400 6 G 1/4"-19 18,7 12 40,0 13,0 19 17
VR NW 04HSEDMG S PN 400 8 G 1/4"-19 18,7 12 42,0 15,0 19 19
VR NW 06HSEDMG S PN 400 10 G 3/8"-19 220 12 430 15,0 22 22
VR NW 08HSEDMG S PN 400 12 G 3/8"-19 20 12 45,0 17,0 22 24
VR NW 13HSEDMG S PN 250 16 G1/2"-14 26,7 14 51,0 18,5 27 30
VR NW 16HSEDMG S PN 250 20 G 3/4"-14 32,0 16 58,0 20,5 32 36
VR NW 20HSEDMG S PN 250 25 G1"-11 397 18 65,0 23,0 M 46
VR NW 25HSEDMG S PN 250 30 G1.1/4" -1 497 20 70,0 23,5 50 50

86



G
ed2

v ! BSPT - METRIK

— Lz -—
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme BSPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d2 L2 L7  Celési pér

Kodi Seria (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.SW
XVR 04 LL LL PN 100 4 R1/8"K 80 160 200 11
XVR 05 LL LL PN 100 5 R1/8"K 80 145 200 11
XVR 06 LL LL PN 100 6 R1/8"K 80 145 200 11
XVR 06 LL 1/4 LL PN 100 6 R1/4"K 120 145 20,0 12
XVR 08 LL LL PN 100 8 R1/8"K 80 165 220 12
XVR 08 LL 1/4 LL PN 100 8 R1/4"K 120 205 260 14
XVR 10 LL LL PN 100 10 R1/4"K 120 205 26,0 14
XVR 12 LL LL PN 100 12 R1/4"K 120 200 26,0 17
XVR 12 LL 3/8 LL PN 100 12 R 3/8"K 120 200 26,0 17 :
XVRK NW 04 HL L PN 315 6 R1/8"K 105 175 245 12 >
XVRK NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 R1/4"K 14,0 22,0 29,0 17 z
XVRK NW 06 HL 1/8 L PN 315 8 R1/8"K 105 185 255 14 m
XVRK NW 06 HL L PN 315 8 R1/4"K 14,0 22,0 29,0 17 >
XVRK NW 06 HL 3/8 L PN 315 8 R3/8"K 145 225 305 19 =
XVRK NW 06 HL 1/2 L PN 315 8 R1/2"K 185 275 345 22 “
XVRK NW 08 HL 1/8 L PN 315 10 R1/8"K 105 195 265 17 F
XVRK NW 08 HL L PN 315 10 R1/4"K 14,0 23,0 30,0 17 m
XVRK NW 08 HL 3/8 L PN 315 10 R3/8"K 145 245 315 19 x
XVRK NW 08 HL 1/2 L PN 315 10 R1/2"K 185 285 355 22
XVRKNW 10 HL 1/4 L PN 315 12 R1/4"K 14,0 240 31,0 19
XVRK NW 10 HL L PN 315 12 R3/8"K 145 245 315 19
XVRKNW 10 HL 1/2 L PN 315 12 R1/2"K 185 285 355 24
XVRK NW 13 HL 3/8 L PN 315 15 R3/8"K 145 255 240 33
XVRKNW 13 HL L PN 315 15 R1/2'K 185 295 365 24



Presioni

Punés @ d2 L2 L7  Celési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.SW
XVRK NW 16 HL 3/8 L PN 315 18 R3/8"K 145 260 335 27
XVRK NW 16 HL L PN 315 18 R1/2'K 185 300 375 27
XVRK NW 16 HL 3/4 L PN 160 18 R3/4"K 200 315 390 32
XVRK NW 20 HL 1/2 L PN 160 22 R1/2'K 185 320 395 32
XVRK NW 20 HL L PN 160 22 R 3/4" K 200 335 410 32
XVRK NW 25 HL L PN 160 28 R1"K 240 385 46,0 41
XVRKNW 32 HL 1 L PN 160 35 R1"K 240 405 510 46
XVRK NW 32 HL L PN 160 35 R1.1/4"K 260 425 530 46
XVRK NW 40 HL L PN 160 42 R1.1/2'K 270 430 540 55
XVRK NW 03 HS S PN 400 6 R1/4"K 14,0 270 340 17 :
XVRK NW 04 HS S PN 400 8 R1/4"K 14,0 270 340 17 >
XVRK NW 06 HS1/4 S PN 400 10 R1/4"K 14,0 265 340 19 z
XVRK NW 06 HS S PN 400 10 R3/8"K 145 270 345 19 m
XVRK NW 08 HS1/4 S PN 400 12 R1/4"K 14,0 285 360 22 >
XVRK NW 08 HS S PN 400 12 R3/8"K 145 290 365 22 %
XVRK NW 08 HS1/2 S PN 400 12 R1/2"K 185 330 405 22 “
XVRK NW 10 HS3/8 S PN 400 14 R3/8"K 145 305 385 24 F
XVRK NW 10 HS S PN 400 14 R1/2"K 185 345 425 24 m
XVRK NW 13 HS3/8 S PN 400 16 R3/8"K 145 300 385 27 x
XVRK NW 13 HS S PN 400 16 R1/2"K 185 340 425 27
XVRK NW 16 HS S PN 400 20 R3/4"K 200 375 480 32
XVRK NW 20 HS S PN 400 25 R1"K 240 430 550 41
XVRK NW 25 HS 1 S PN 400 30 R1"K 240 435 570 46
XVRK NW 25 HS S PN 400 30 R1.1/4"K 26,0 455 59,0 46
XVRK NW 32 HS S PN 315 38 R1.1/2'K 270 490 650 55

MENﬂmp!ﬁ?l hlél Engineering Maintenance Center shpk @ N i I f i s k®

EMC shpk eshte parnere zyrtare e kompanise NILFISK ge prodhon makineri dhe pajisje per pastrim.
Nilfisk i grupon prodhimet e saj ne:

Pajisje me vakum; komerciale dhe industriale
Pajisje per pastrimin e dyshemeve

Makineri dhe pajisje per pastrimet e ambienteve te jashteme

Pajisje pastruese me uje me presion

88



Rakorderité lidhése ........cc..cooevvvnveeenniniinnne VRK MG

1 53

SN BSPT - METRIK

-
L2
) L1 .
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme BSPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés  Pér tub metalik @ i L1 L2  Gelésipér
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.S1 Celésipérmont.S3
VR 04 LL MG LL PN 63 4 R1/8"K 8 26 16,0 11 10
VR 06 LL MG LL PN 63 6 R 1/8"K 8 26 14,5 11 12
VR 08 LL 1/4 MG LL PN 63 8 R 1/4" K 13 33 215 17 14
VR 08 LL MG LL PN 63 8 R 1/8"K 8 28 16,5 12 14
VR 10 LL MG LL PN 63 10 R1/4"K 12 32 20,5 14 17
VR 12 LL MG LL PN 63 12 R 1/4" K 12 32 20,0 17 19

m’,’ Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EINGG

Maintenance Center

Hansa Flex ka studiuar ne menyre te vazhdueshme per te gjetur teknikat me te mira per garantimin e nje performance te larte per produktet
e saj. Ajo rekomandon ge tek instalimet ku forma e izolimit behet me unazat prerese, te instalohet edhe nje guarnicion i cili gjendet
gjithmone ne gamen e produkteve Hansa Flex

SRWD..VI

// -

89



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Rakorderité me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Rakorderité lidhése

r— Bl —

1= E |-|

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma B

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Pa unazé prerése dhe pa dado

Gelik
E elektrogalvanizuar

| &2

Y,

METRIK - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVM 16 LL

XVM 16 LL 18-1.5
XVM NW 04 HL
XVMNW 04 HL 12
XVM NW 04 HL 14
XVMNW 04 HL 16
XVM NW 04 HL 18
XVMNW 04 HL 22
XVM NW 06 HL
XVM NW 06 HL 10
XVM NW 06 HL 14
XVM NW 06 HL 16
XVM NW 06 HL 18
XVM NW 06 HL 22
XVM NW 08 HL
XVMNW 08 HL 12
XVM NW 08 HL 16
XVMNW 08 HL 18
XVM NW 08 HL 22
XVMNW 10 HL
XVM NW 10 HL 12
XVMNW 10 HL 14

Presioni
Punés
(Bar) @ d2(mm)

PN 100 16
PN 100 16
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 6
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 315 12

G1
M22x1.5
M18x1.5
M10x 1
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M12x1.5
M10x 1
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M14x1.5
M12x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M16x1.5
M12x1.5
M14x15

G2
M22x1.5
M22x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5

@ d3
(mm)
27
23
14
17
19
21
23
27
17
14
19
21
23
27
19
17
21
23
27
21
17
19

i (mm)
14
12
8
12
12
12
12
14
12
8
12
12
12
14
12
12
12
12
14
12
12
12

L1 (mm)
36,5
335
23,5
28,0
28,0
28,0
28,5
31,0
29,0
245
29,0
29,0
29,5
32,0
30,0
30,0
30,0
30,5
33,0
315
315
315

L2 (mm)
15,5
14,5
85
9,0
9,0
9,0
95
10,0
10,0
9,5
10,0
10,0
10,5
11,0
11,0
11,0
11,0
11,5
12,0
12,5
12,5
12,5

Gelési pér montim
SW

27
24



Kodi

XVM NW 10 HL 18
XVM NW 10 HL 22
XVM NW 10 HL 24
XVM NW 10 HL 26
XVM NW 13 HL
XVMNW 13 HL 14
XVM NW 13 HL 16
XVM NW 13 HL 20
XVM NW 13 HL 22
XVM NW 13 HL 26
XVM NW 13 HL 30
XVM NW 16 HL
XVM NW 16 HL 18
XVM NW 16 HL 26
XVM NW 16 HL 27
XVMNW16HL30-1.5
XVM NW 20 HL
XVM NW 20 HL 18
XVM NW 20 HL 22
XVMNW20HL22-LS20
XVMNW20HL30-1.5
XVMNW20HL33-LS20
XVM NW 25 HL
XVMNW25HL-LS20
XVM NW 25 HL 22
XVM NW 25 HL 26
XVM NW 25 HL 27
XVM NW 25 HL 42
XVM NW 32 HL
XVM NW 40 HL
XVM NW 03 HS
XVM NW 03 HS 16
XVM NW 03 HS 18
XVM NW 03 HS 22
XVM NW 04 HS
XVM NW 06 HS
XVM NW 06 HS 18
XVM NW 06 HS 22
XVM NW 08 HS
XVM NW 08 HS 14
XVM NW 08 HS 16
XVM NW 08 HS 22
XVMNW 10 HS
XVMNW 10 HS 16
XVMNW 10 HS 18
XVM NW 10 HS 22
XVMNW 13 HS
XVMNW 13 HS 16
XVM NW 13 HS 18
XVM NW 13 HS 26
XVM NW 16 HS
XVM NW 16 HS 22
XVM NW 16 HS 26

Seria

—

»w ;v mLmLmLnmO ;O NN ;LN m N D nnunonunonueoéneooosooonr  CrrCrr QD rcC k- r-r . rr - - - - - - - - o

Presioni
Punés
(Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400

@ d2 (mm)

G1
M18x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M26x 1.5
M18x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M20x 1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M30x2
M22x1.5
M18x1.5
M26x1.5
M27x2
M30x1.5
M26x 1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M30x1.5
M33x2
M33x2
M33x2
M22x1.5
M26x1.5
M 27 x 2
M42x2
M42x 2
M48x2
M12x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M14x15
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M18x1.5
M14x15
M16x1.5
M22x1.5
M20x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M26x1.5
M 27 x 2
M22x1.5
M26x 1.5

G2
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M26x 1.5
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M45x 2
M52 x 2
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x1.5
M20x 1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M24x1.5
M24x 1.5
M24x1.5
M30x2
M30x2
M30x2

2d3
(mm)
23
27
29
31
23
19
21
25
27
31
36
27
23
31
32
36
31
23
27
27
36
39
39
39
27
31
32
49
49
55
17
21
23
27
19
21
23
27
23
19
21
27
25
21
23
27
27
21
23
3
32
27
32

i (mm)
12
14
14
16
12
12
12
14
14
16
16
14
12
16
16
16
16
12
14
14
16
18
18
18
14
16
16
22
20
22
12
12
12
14
12
12
12
14
12
12
12
14
14
12
12
14
14
12
12
16
16
14
16

L1 (mm)
32,0
34,5
345
36,5
325
32,0
32,0
34,5
35,0
37,0
37,0
36,0
335
38,0
38,0
38,0
40,0
355
38,0
60,0
40,0
62,0
43,0
60,0
39,0
41,0
41,0
45,0
48,0
52,0
32,0
32,0
32,5
35,0
34,0
345
35,0
375
36,5
36,0
36,0
39,0
41,0
38,5
39,0
415
41,0
38,0
38,5
43,0
47,0
45,0
47,0

L2 (mm)
13,0
13,5
13,5
13,5
13,5
13,0
13,0
13,5
14,0
14,0
14,0
14,5
14,0
14,5
14,5
14,5
16,5
16,0
16,5
38,5
16,5
36,5
17,5
235
17,5
17,5
17,5
17,5
17,5
19,0
13,0
13,0
13,5
14,0
15,0
15,0
15,5
16,0
17,0
16,5
16,5
17,5
19,0
18,5
19,0
19,5
18,5
17,5
18,0
18,5
20,5
20,5
20,5

Gelési pér montim
SW

2
27
32
32
2
2
2
27
27
32
41
27
27
32
32
41
32
32
32
32
41
41
41
41
41
41
41
50
50
55
17
2
2
27
19
2
2
27
2
2
2
27
27
2
2
27
27
27
27
32
32
32
32



Kodi
XVMNW16HS30-1.5
XVM NW 20 HS
XVM NW 20 HS 26
XVM NW 20 HS 27
XVMNW20HS30-1.5
XVM NW 25 HS
XVMNW25HS30-1.5
XVMNW25HS38-1.5
XVM NW 32 HS
XVMNW32HS38-1.5
XVMNW32HS45-1.5

Seria

w

»w 0O O o no no n n nom

Presioni
Punés
(Bar)

PN 400
PN 250
PN 250
PN 250
PN 250
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

@ d2 (mm)
20
25
25
25
25
30
30
30
38
38
38

G1
M30x1.5
M33x2
M26x1.5
M27 x 2
M30x1.5
M42x2
M30x1.5
M38x1.5
M 48 x 2
M38x1.5
M45x1.5

G2
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M 36 x 2
M42x2
M42x2
M42x2
M52 x 2
M52 x 2
M52 x2

@ d3
(mm)
36
39
32
32
36
49
36
44
55
49
55

i (mm)
16
18
16
16
16
20
16
16
22
20
22

L1 (mm)
47,0
53,0
49,0
51,0
51,0
57,0
53,0
49,0
64,0
58,0
58,0

L2 (mm)
20,5
23,0
20,0
23,0
23,0
235
235
19,5
26,0
26,0
26,0

Celési pér montim
SW

36
41
41
41
41
50
50
46
55
50
55

—
Maingnanca Center

Ne fushen e hidraulikes, nje teknik mund te quhet me pergatitje te mire nese eshte i afte te lexoje skemat hidraulike. Ne shumicen e rasteve
pronaret e makinerive dhe pajisjeve disponojne librat e makinerive dhe pajisjeve, ku pergjithesisht jepet perveg te tjerave edhe skema

hidraulike.

Nese nje teknik vjen ne kompanine tuaj per te identifikuar dhe eleminuar nje defekt ne sistemin hidraulik dhe nuk Ju kerkon skemen
hidraulike, atehere ai teknik eshte me njohje te kufizuara dhe ne me te shumten e rasteve nuk do te jete ne gjendje tju sherbeje ne
menyren e duhur.

Nepermjet skemes hidraulike nje teknik kupton menyren e funksionimit te makinerise.

NESE NUK KUPTON SE SI FUNKSIONON SISTEMI HIDRAULIK, ATEHERE SI DO TE MUND TA RREGULLOSH ATE?

Kjo éshté skema hidraulike gé paraqet t&

njéjtin mjet.

Filtri

o SIFERen 55 B9\ ==

Pompa
Manometri
Cilindri
Valvola drejtuese
Valvola kontrollit té prurjes
Relief Valve

Depozita

Engineering Maintenance Center shpk

92




Rakorderité lidh€se ........cc..ccoccvvnveeenriiiiinnnns XVM ED

d3 .
gdi
|
g
e d2
24°
G2 .

G

!

R B
- L1

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado

Materiali Celik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés g d2 g d3 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2 (mm) i(mm) L1(mm) L2(mm) montim SW
XVM NW 04 HL ED L PN 315 6 M10x1 M12x1.5 13,9 8 23,5 8,5 14
XVM NW 04HL12ED L PN 315 6 M12x1.5 M12x1.5 16,9 12 28,0 9,0 17
XVM NW 06 HL ED L PN 315 8 M12x1.5 M14x1.5 16,9 12 29,0 10,0 17
XVM NW 06HL14ED L PN 315 8 M14x 1.5 M14x1.5 18,9 12 29,0 10,0 19
XVM NWOBHL16ED L PN 315 8 M16x1.5 M14x1.5 219 12 30,5 11,5 22
XVM NWOBHL18ED L PN 315 8 M18x 1.5 M14x1.5 239 12 30,5 11,5 24
XVM NW 08 HL ED L PN 315 10 M14x1.5 M16x 1.5 18,9 12 30,0 11,0 19
XVM NWO8HL10ED L PN 315 10 M10x 1 M16x1.5 - - - - -
XVM NWO8HL12ED L PN 315 10 M12x1.5 M16x1.5 16,9 12 30,0 11,0 19
XVM NWO8HL16ED L PN 315 10 M16x 1.5 M16x1.5 219 12 31,5 12,5 22
XVM NWO8HL18ED L PN 315 10 M18x1.5 M16x1.5 239 12 31,5 12,5 24
XVM NWO08HL22ED L PN 315 10 M22x1.5 M16x1.5 26,9 14 35,0 14,0 27
XVMNW 10 HL ED L PN 315 12 M16x 1.5 M18x1.5 21,9 12 31,5 12,5 22
XVM NW10HL14ED L PN 315 12 M14x 1.5 M18x1.5 18,9 12 31,5 12,5 22
XVM NW10HL18ED L PN 315 12 M18x1.5 M18x1.5 239 12 32,0 13,0 24
XVM NW10HL22ED L PN 315 12 M22x1.5 M18x1.5 26,9 14 35,0 14,0 27
XVMNW 13 HL ED L PN 315 15 M18x 1.5 M22x1.5 239 12 32,5 13,5 24
XVM NW13HL16ED L PN 315 15 M16x 1.5 M22x1.5 219 12 32,0 13,0 24
XVM NW13HL22ED L PN 315 15 M22x1.5 M22x1.5 26,9 14 35,0 14,0 27
XVMNW 16 HL ED L PN 315 18 M22x1.5 M26x 1.5 26,9 14 36,0 14,5 27
XVM NW16HL18ED L PN 315 18 M18x1.5 M26x1.5 239 12 33,5 14,0 27
XVMNW 20 HL ED L PN 160 22 M 26 x 1.5 M30x2 31,9 16 40,0 16,5 32
XVM NW20HL22ED L PN 160 22 M22x1.5 M30x2 26,9 14 38,0 16,5 32
XVMNW 25 HL ED L PN 160 28 M33x2 M 36 x 2 39,9 18 43,0 17,5 41



Presioni

Punés @ d2 2d3 Gelési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2 (mm) i(mm) L1(mm) L2(mm) montim SW
XVMNW 32 HLED L PN 160 35 M42x2 M 45 x 2 49,9 20 48,0 17,5 50
XVM NW 40 HL ED L PN 160 42 M48x 2 M52 x 2 54,9 22 52,0 19,0 55
XVM NW 03 HS ED S PN 630 M12x1.5 M14x1.5 16,9 12 32,0 13,0 17
XVM NW 04 HS ED S PN 630 M14x1.5 M16x1.5 18,9 12 34,0 15,0 19
XVM NW 06 HS ED S PN 630 10 M16x 1.5 M18x1.5 219 12 34,5 15,0 22
XVM NW 08 HS ED S PN 630 12 M18x1.5 M20x 1.5 239 12 36,5 17,0 24
XVM NW 08HS22ED S PN 400 12 M22x1.5 M20x 1.5 26,9 14 39,0 17,5 27
XVM NW 10 HS ED S PN 630 14 M20x 1.5 M22x1.5 259 14 41,0 19,0 27
XVM NW 13HS18ED S PN 400 16 M18x1.5 M24x 1.5 239 12 38,5 18,0 27
XVM NW 13 HS ED S PN 400 16 M22x1.5 M24x1.5 26,9 14 41,0 18,5 27
XVM NW 16 HS ED S PN 400 20 M 27 x 2 M30x2 319 16 47,0 20,5 32
XVM NW 20 HS ED S PN 400 25 M33x2 M 36 x 2 39,9 18 53,0 23,0 41
XVM NW 25 HS ED S PN 400 30 M42x2 M42x2 49,9 20 57,0 23,5 50
XVM NW 32 HS ED S PN 315 38 M48x 2 M52 x 2 54,9 22 64,0 26,0 55

Engineering Maintenance Center shpk

ik

=NGINE=AING

Maintenance Center

Rakordet ge lidhin komponentet hidraulik me njeri tjetrin nepermjet tubave metalik ose tubave fleksibel, jane te ndryshme.

Edhe tek keto rakorde forma e izolimit eshte nje element shume i rendesishem. Tekniket duhet te njohin keto forma te izolimit dhe ne te
njejten kohe duhet te dijne ti dallojne ato.

Nje teknik i mire i hidraulikes flet me gjuhen teknike te identifikimit te rakorderive.
Gjuha teknike e identifikimit te rakorderive eshte e tipit:

- Rakord me fileta metrike me izolim me siperfage konike me kend 24°, e serise se lehte, me fileta M18 x 1,5
- Rakord me fileta metrike me izolim me siperfage konike me kend 24°, e serise se rende, me fileta M20 x 1,5
- Rakord BSP me fileta 1/4"-19 me izolim me siperfage konike me kend 60°

- Rakord BSP me fileta 3/4"-11 me izolim me forme "E"

- Rakord JIC
- Rakord ORFS...
SR KOTSRS

Rakord lidhes

Rakord lidhes
Tipi B
Izolim me bordure

™. Bordura e rakordit hyn ne
siperfagen e kompoenentit
hidraulik (psh bllok alumini)
si rezultat i shtrengimit

TipE

Nese deshironi te beheni teknik i mire ne fushen e hidraulikes, kontaktoni EMC shpk.

Ne gjendemi ne Rrashbull Durres, ne buze te autostrades Tirane- Durres

Mos hezitoni te na kontaktoni me e-mail ne adresen: e.ndreu@emc.com.al ose ne telefon ne numrin:

94

Rakord lidhes
TipF

Izolim me guanicion O-Ring

+355 692044644



Cilésité
Lidhja 1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Forma F

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali Gelik

E drejté

Sipérfagia

Shénim

ISO 8434-1
Pa unazé prerése dhe pa dado

E elektrogalvanizuar

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°
Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

od2

A

METRIK - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik

pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés

Kodi Seria  (Bar)
XVMO 04 LL LL PN 100
XVMO 04 LL 10 LL PN 100
XVMO 06 LL LL PN 100
XVMO NW 04 HL L PN 250
XVMO NW 06 HL L PN 250
XVMO NW 08 HL L PN 250
XVMO NW 10 HL L PN 250
XVMONW10HL18 L PN 315
XVMO NW 13 HL L PN 250
XVMO NW13HL22 L PN 315
XVMO NW 16 HL L PN 160
XVMO NW 20 HL L PN 160
XVMONW20HL27 L PN 160
XVMO NW 25 HL L PN 100
XVMO NW 32 HL L PN 100
XVMO NW 40 HL L PN 160
XVMO NW 03 HS S PN 630
XVMO NW 04 HS S PN 630
XVMO NW 06 HS S PN 630
XVMO NW 08 HS S PN 630
XVMO NW 13 HS S PN 400
XVMO NW 16 HS S PN 400
XVMO NW 20 HS S PN 400
XVMO NW 25 HS S PN 250
XVMO NW 32 HS S PN 315

@ d2 (mm)
4

G
M8x1
M10x 1
M10x 1
M10x 1
M12x15
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x 1.5
M27 x 2
M33x2
M42x2
M 48 x 2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M 27 x 2
M33x2
M42x2
M48x 2

@D
(mm)
10,8
12,8
12,8
14,0
17,0
19,0
22,0
24,0
24,0
27,0
27,0
31,0
32,0
41,0
50,0
55,0
17,0
19,0
22,0
24,0
27,0
32,0
41,0
50,0
55,0

95

L2
i(mm) (mm)
6,5 9,5
6,5 95
6,5 8,0
85 8,5
11,0 10,0
10 11,0
15 125
120 125
125 135
13,0 150
13,0 145
16,0 17,5
16,0 16,5
16,0 17,5
16,0 17,5
175 19,0
1,0 130
1,0 150
125 150
14,0 17,0
150 185
185 205
185 230
19,0 235
215 26,0

L7
(mm)
20,0
20,0
20,0
24,0
28,0
29,0
31,0
31,5
33,0
35,0
35,0
41,0
40,0
41,0
440
475
31,0
33,0
35,0
38,5
420
19,5
53,5
56,0
63,5

Celési pér
mont. SW  Guarnic. O-Ring
1 6.1x1.6
13 8.0x1.5
13 80x15
14 8.0x15
17 93x24
19 11.3x24
22 13.3x24
24 153x24
24 153x24
27 19.3x24
27 19.3x24
41 233x24
32 236x29
41 29.5x3.0
50 38.0x3.0
55 446x3.0
17 9.3x24
19 11.3x24
22 13.3x24
24 15.3x24
27 19.3x24
32 235x3.0
41 29.5x3.0
50 38.0x3.0
55 46.7x2.8

X314 )JVSNVH



Rakorderité lidhése VM MG

METRIK - METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Pér tub
Presioni | metalik @ i Celési pér
Punés  jashtém L1 L2  Celésipér montim

Kodi Seria  (Bar) (mm) G D (mm) i(mm) (mm) (mm) montim $1 S3 :
VM NW 04 HL MG L PN 200 6 M10x 1 14 8 23,0 8,5 14 14 >
VM NW 06 HL MG L PN 200 8 M12x1.5 17 12 250 10,0 17 17 z
VM NW 08 HL MG L PN 200 10 M14x15 19 12 260 110 19 19 m
VM NW 10 HL MG L PN 200 12 M16x1.5 21 12 2710 125 22 22 >
VM NW 13 HL MG L PN 160 15 M18x1.5 23 12 290 135 24 27 w
VM NW 16 HL MG L PN 160 18 M22x1.5 27 14 31,0 14,5 27 32 “
VM NW 20 HL MG L PN 100 22 M26x1.5 3 16 330 165 32 36 F
VM NW 25 HL MG L PN 100 28 M33x2 39 18 34,0 17,5 41 41 m
VM NW 32 HL MG L PN 100 35 M42x2 49 20 390 175 50 50 x
VM NW 03 HSMG S  PN250 6 M12x1.5 17 12280 130 17 17

VM NW 04 HSMG S PN250 8 M14x15 19 12300 150 19 19

VM NW 06 HSMG S  PN250 10 M16x 1.5 21 12310 150 22 22

VM NW 10 HSMG S PN250 14 M20x1.5 25 14 370 190 27 27

VM NW 20 HSMG S  PN160 25 M33x2 39 18 470 230 4 46

- _—
;-'\

96



Rakorderité lidhése .............ccccvnveeenreniiinnnnes XVMK

Cilésité
Lidhja1 Me fileta konike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo me tubat
Forma e rakordit E drejté M ETRI K - M ETRI K
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado Sw
Materiali Celik | '
Sipérfagia E elektrogalvanizuar ! —
@ : l 3
| ¥

Shénim | I ]

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés, i

temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e B L2 _
tubave metalik - L7 -
Presioni |
Punés L2 L7  Gelési pér montim

Kodi Seria  (Bar) @ d2(mm) G i(mm) (mm) (mm) sw
XVM 04 LL 6 LL PN 100 4 M6x1K 8 16,0 20 9
XVM 04 LL LL PN 100 4 M8x1K 8 16,0 20 9
XVM 04 LL 10 LL PN 100 4 M10x1K 8 16,0 20 11
XVM 05 LL LL PN 100 5 M8x1K 8 14,5 20 11 :
XVM 06 LL 6 LL PN 100 6 M6x1K 8 14,5 20 11 >
XVM 06 LL 8 LL PN 100 6 M8x1K 8 14,5 20 11 z
XVM 06 LL LL PN 100 6 M10x1K 8 14,5 20 11 m
XVM 08 LL LL PN 100 8 M10x1K 8 16,5 22 12 >
XVM 12 LL L PN100 12 MI6X15K 12 210 27 19 =
XVMK NW 04 HL L PN 315 6 M10x1K 8 15,0 22 12 “
XVMK NW 06 HL L PN 315 8 M12x15K 12 20,0 27 14 F
XVMK NW 08 HL L PN 315 10 M14x15K 12 21,0 28 17 m
XVMK NW 10 HL L PN 315 12 M16x 15K 12 22,0 29 19 x
XVMK NW 13 HL L PN 315 15 M18x1.5K 12 23,0 30 24
XVMK NW 16 HL L PN315 18 M22x1.5K 14 255 33 27
XVMK NW 20 HL L PN 160 22 M26x 1.5k 18 31,5 39 32
XVMK NW 25 HL L PN 160 28 M33x2K 20 345 42 41
XVMK NW 32 HL L PN 160 35 M42x2K 21 355 46 46
XVMK NW 40 HL L PN 160 42 M48x2K 22 380 49 55
XVMK NW 03 HS S PN 630 6 M12x1.5K 12 24,0 31 14

mlll Engineering Maintenance Center shpk

=NGINE=AING

Maintenance Center

Simbolet e komponentéve hidraulik

Simbolet e komponentéve hidraulik jané standartizuar né sistemin ISO
Gijithashtu ka raste té simboleve té cilat nuk jané té standartizuara por qé gjithésesi pérdoren nga kompanité prodhuese té sistemeve
hidraulike, apo nga kompanité qé prodhojné komponentét hidraulik

e o &




U -
%— P P S S S S 1 r
22 METRIK - METRIK
L2
-—
L1 .
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni |
Punés  Pér tub metalik @ i L1 L2  Celésipér Celésipér
Kodi Seria  (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.S1 mont. S3
VM 04 LL MG LL PN 63 4 M8x 1K 8 260 16,0 11 10
VM 06 LL MG LL  PN63 6 M10x1K 8 260 145 11 12
VM 08 LL MG LL PN 63 8 M10x 1K 8 280 165 12 14

mll Engineering Maintenance Center shpk Linde Material Handling
=NGINEEAING
Maintenance Center 5 E

EMC shpk eshte perfagesuese zyrtare e kompanise LINDE MATERIAL HANDLING

EMC shpk tregeton makineri dhe pajisje te prodhuara nga Linde, te reja dhe te perdorura si dhe pjese kembimi origjinale.
Gijithashtu EMC shpk tregeton edhe pjese kembimi origjinale dhe OEM per ¢do tip mjeti ngrites.

Na kontaktoni ne adresen a.copja@emc.com.al dhe ne telefon ne numrin +355 692055661

Transpalet LINDE M25 Scale+

Transpaletat LINDE M25 Scale+ kane nje sistem te peshimit te ngarkeses ge
transporton. Peshimi ka nje tolerance prej 500 g.

Konstruksioni i transpaletes nuk deformohet, ndaj dhe ajo siguron nje performance
te larte ne transportin e ngarkesave deri ne 2500 kg

98



Rakorderité me fileta konike té jashtéme NPT

Rakorderité lidhése ...........coevvreriinineiennn: XVN
5w
) N R
| |
[ I . |
N e A NPT - METRIK

—- i -—

—. L2 -—

- L7 L
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Celik
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d2 L2 L7  Celési pér

Kodi Seria (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm) mont.SW
XVN 04 LL LL PN 100 4 1/8" -27 NPT 10,0 18,0 22,0 11
XVN 05 LL LL PN 100 5 1/8" -27 NPT 10,0 16,5 22,0 11
XVN 06 LL LL PN 100 6 1/8" -27 NPT 10,0 16,5 22,0 11
XVN 08 LL LL PN 100 8 1/8"-27 NPT 10,0 185 240 12
XVN NW 04 HL L PN 315 6 1/8" -27 NPT 10,0 17,0 24,0 12
XVN NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 1/4" -18 NPT 150 230 30,0 17 :
XVN NW 04 HL 3/8 L PN 315 6 3/8"-18 NPT 153 240 310 19 b
XVN NW 04 HL 1/2 L PN 315 6 1/2" -14 NPT 20,0 29,0 36,0 24 z
XVN NW 06 HL 1/8 L PN 315 8 1/8" -27 NPT 100 180 250 17 m
XVN NW 06 HL L PN 315 8 1/4" -18 NPT 150 23,0 30,0 17 >
XVN NW 06 HL 3/8 L PN 315 8 3/8"-18 NPT 153 240 310 19 =
XVN NW 06 HL 1/2 L PN 315 8 1/2" -14 NPT 20,0 29,0 36,0 24 “
XVN NW 08 HL 1/8 L PN 315 10 1/8" -27 NPT 100 190 260 17 -
XVN NW 08 HL L PN 315 10 1/4" -18 NPT 150 24,0 31,0 17 m
XVN NW 08 HL 3/8 L PN 315 10 3/8" -18 NPT 153 25,0 32,0 19 x
XVN NW 08 HL 1/2 L PN 315 10 1/2" -14 NPT 20,0 30,0 37,0 24
XVN NW 10 HL 1/8 L PN 315 12 1/8" -27 NPT 100 195 265 19
XVN NW 10 HL 1/4 L PN 315 12 1/4"-18 NPT 150 250 32,0 19
XVN NW 10 HL L PN 315 12 3/8"-18 NPT 15,3 25,0 32,0 19
XVN NW 10 HL 1/2 L PN 315 12 1/2" -14 NPT 20,0 30,0 37,0 24
XVN NW 10 HL 3/4 L PN 315 12 3/4" -14 NPT 20,2 31,0 38,0 27
XVN NW 13 HL 1/4 L PN 315 15 1/4" -18 NPT 150 260 330 24



Presioni

Punés @ d2 L2 L7

Kodi Seria (Bar) (mm) G i(mm) (mm) (mm)
XVN NW 13 HL 3/8 L PN 315 15 3/8"-18 NPT 153 265 335
XVN NW 13 HL L PN 315 15 1/2" -14 NPT 20,0 31,0 38,0
XVN NW 13 HL 3/4 L PN 315 15 3/4" -14 NPT 202 320 390
XVN NW 16 HL 1/4 L PN 315 18 1/4" -18 NPT 150 26,5 34,0
XVN NW 16 HL L PN 315 18 1/2" -14 NPT 20,0 315 39,0
XVN NW 16 HL 3/4 L PN 315 18 3/4" -14 NPT 202 315 39,0
XVN NW 20 HL 1/2 L PN 160 22 1/2" -14 NPT 200 335 410
XVN NW 20 HL L PN 160 22 3/4" -14 NPT 202 335 410
XVN NW 25 HL L PN 160 28 1"-11.5NPT 250 395 470
XVN NW 32 HL 1 L PN 160 35 1"-11.5 NPT 250 40,0 50,5
XVN NW 32 HL L PN 160 35 1.1/4"115NPT 256 405 510
XVN NW 40 HL L PN 160 42 11/2"-11.5NPT 26,0 42,0 53,0
XVN NW 03 HS S PN 630 6 1/4" -18 NPT 150 280 350
XVN NW 03 HS 1/2 S PN 630 6 1/2" -14 NPT 20,0 350 42,0
XVN NW 04 HS S PN 630 8 1/4" -18 NPT 150 280 350
XVN NW 04 HS 3/8 S PN 630 8 3/8"-18 NPT 153 280 350
XVN NW 06 HS 1/4 S PN 630 10 1/4" -18 NPT 150 275 350
XVN NW 06 HS S PN 630 10 3/8" -18 NPT 153 275 35,0
XVN NW 06 HS 1/2 S PN 630 10 1/2" -14 NPT 20,0 345 420
XVN NW 08 HS 1/4 S PN 630 12 1/4" -18 NPT 150 29,0 36,5
XVN NW 08 HS S PN 630 12 3/8"-18 NPT 153 29,5 37,0
XVN NW 08 HS 1/2 S PN 630 12 1/2" -14 NPT 20,0 345 42,0
XVN NW 10 HS 3/8 S PN 630 14 3/8"-18 NPT 153 315 395
XVN NW 10 HS S PN 630 14 1/2"-14 NPT 200 360 440
XVN NW 13 HS S PN 400 16 1/2" -14 NPT 200 355 44,0
XVN NW 13 HS 3/4 S PN 400 16 3/4" -14 NPT 202 375 46,0
XVN NW 16 HS 1/2 S PN 400 20 1/2" -14 NPT 20,0 375 480
XVN NW 16 HS S PN 400 20 3/4" -14 NPT 202 375 480
XVN NW 16 HS 1 S PN 400 20 1"-11.5NPT 250 445 55,0
XVN NW 20 HS 3/4 S PN 400 25 3/4" -14 NPT 20,2 40,0 52,0
XVN NW 20 HS S PN 400 25 1"-11.5NPT 250 450 57,0
XVNNW 20 HS 1 1/4 S PN 400 25 1.1/4"-11.5NPT 256 46,0 58,0
XVN NW 25 HS 1 S PN 400 30 1"-11.5NPT 250 460 595
XVN NW 25 HS S PN 400 30 1.1/4"-11.5NPT 256 46,5 60,0
XVN NW 32 HS S PN 315 38 112" -115NPT 26,0 490 650
I I Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=AING

Maintenance Center
EMC shpk eshte perfagesuese zyrtare e kompanise gjermane te prodhimit te baterive HOPPECKE
EMC shpk kryen sherbime te mirembajtjes se baterive.

Ne mjetet elekirike, bateria eshte zemra e mjetit. Ajo percakion se sa kohe
do ta keni mjetin ne dispozicion te punes tuaj.

Kohet e karikimit te baterive jane te gjata ndaj dhe mjeti nese nuk ka
nje bateri te mire nuk do te jete ne dispozicionin tuaj.

Ndoshta kjo do t'ju ndodh kur te keni nevoje me shume.
Ndaj konsultohuni me EMC shpk. Ajo tregeton vetem bateri HOPPECKE
Baterite HOPPECKE jane bateri SERIOZE.

100

Celési pér
mont. SW
24
24
27
27
27
27
32
32
41
46
46
55
17
24
17
19
19
19
24
22
22
24
24
24
27
32
32
32
41
41
41
46
46
46
55

X314 JJVSNVH

POWER FROM INNOVATION




NPT - METRIK

ol
Lz |
L1
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta konike té jashtéme NPT
Forma e Izolimit 1 Me ané té filetave
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me gjithé unazé prerése dhe dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés  Pér tub metalik @ i L1 Celési pér
Kodi Seria (Bar) jashtém (mm) G i(mm) (mm) L2(mm) mont.S$1 Gelési pér mont. S3
VN 06 LL MG LL PN 63 6 1/8" -27 NPT 10,0 28,0 16,5 11 12
VN 08 LL MG LL PN 63 8 1/8" -27 NPT 10,0 30,0 18,5 12 14
VN NW 04 HL MG L PN 200 6 1/8" -27 NPT 10,0 32,0 17,0 12 14
VN NWO4HL1/4MG L PN 200 6 1/4" -18 NPT 15,0 38,0 23,0 17 14
VN NWO4HL1/2MG L PN 200 6 1/2" -14 NPT 20,0 44,0 29,0 24 14
VN NW 06 HL MG L PN 200 8 1/4" -18 NPT 15,0 38,0 23,0 17 17
VN NW 08 HL MG L PN 200 10 1/4" -18 NPT 15,0 39,0 24,0 17 19
VN NW 10HL1/4MG L PN 200 12 1/4" -18 NPT 15,0 40,0 25,0 19 22
VN NW 10 HL MG L PN 200 12 3/8"-18 NPT 15,5 40,0 25,0 19 22
VN NW 10HL1/2MG L PN 200 12 1/2" -14 NPT 20,0 45,0 30,0 24 22
VN NW 13 HL MG L PN 200 15 1/2" -14 NPT 20,0 46,0 31,0 24 27
VN NW 16 HL MG L PN 200 18 1/2" -14 NPT 20,0 48,0 31,5 27 32
VN NW 20 HL MG L PN 100 22 3/4" -14 NPT 20,0 50,0 33,5 32 36
VN NW 25 HL MG L PN 100 28 1"-11.5 NPT 25,0 56,0 39,5 4 41
VN NW 03 HS MG S PN 400 6 1/4" -18 NPT 15,0 43,0 28,0 17 17
VN NW 04 HS MG S PN 400 8 1/4" -18 NPT 15,0 43,0 28,0 17 19
VN NWO04HS1/2MG S PN 400 8 1/2" -14 NPT 19,5 50,0 35,0 22 19
VN NW 06 HS MG S PN 400 10 3/8" -18 NPT 15,5 44,0 275 19 22
VN NWO6HS1/2MG S PN 400 10 1/2" -14 NPT 20,0 51,0 34,5 24 22
VN NW 08 HS MG S PN 400 12 3/8"-18 NPT 15,5 46,0 29,5 22 24
VN NW 08HS1/2MG S PN 400 12 1/2" -14 NPT 20,0 51,0 34,5 24 24
VN NW 10 HS MG S PN 400 14 1/2" -14 NPT 20,0 54,0 36,0 24 27
VN NW 13 HS MG S PN 250 16 1/2" -14 NPT 20,0 54,0 35,5 27 30
VN NW 16 HS MG S PN 250 20 3/4" -14 NPT 20,0 59,0 375 32 36
HANSAFFLEX

101



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Rakorderité me fileta cilindrike té jashtéme UNF

Rakorderité lidhése

Me fileta cilindrike té jashtéme UN/UNF

Forma F

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Gelik
E elektrogalvanizuar

. od2

UN/UNF - METRIK

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XVU NW 04 HL 7/16
XVU NW 04 HL 1/2
XVU NW 04 HL 9/16
XVU NW 06 HL 7/16
XVU NW 06 HL 1/2
XVU NW 06 HL 9/16
XVU NW 08 HL 7/16
XVU NW 08 HL 9/16
XVU NW 08 HL 3/4
XVU NW 10 HL 9/16
XVU NW 10 HL 3/4
XVUNW 10 HL 7/8
XVU NW 13 HL 9/16
XVU NW 13 HL 3/4
XVUNW 13 HL 7/8
XVU NW 16 HL 3/4
XVUNW 16 HL 7/8
XVU NW 16HL11/16
XVUNW 20 HL 7/8
XVUNW20HL11/16
XVU NW20HL15/16
XVUNW 25 HL 7/8

Presioni
Punés
(Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160

Seria

—

r- r r Qr r - Qr Q- Or Q- - - - e

2 d2
(mm)
6

o 0 O o O

22
28

G
7/16"-20UNF
1/2"-20 UNF
9/16"-18UNF
7/16"-20UNF
1/2"-20 UNF
9/16"-18UNF
7/16"-20UNF
9/16"-18UNF
3/4"-16 UNF
9/16"-18UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
9/16"-18UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
3/4"-16 UNF
7/8"-14 UNF
1.1116"-12UN
7/8"-14 UNF
1.1116" -12UN
1.5/16"-12UN
7/8"-14 UNF

@D
(mm)
14,4
168
17,6
144
16,8
176
14,4
17,6
22,3
17,6
22,3
255
17,6
22,3
25,5
22,3
25,5
31,9
255
31,9
38,2
25,5

i (mm)
91
9.1
10,0
9.1
91
10,0
91
10,0
1,1
10,0
1,1
12,7
10,0
1,1
12,7
1,1
12,7
15,1
12,7
15,1
15,1
12,7

L2
(mm)
9,9
9,9
1,0
12,9
12,9
13,0
13,9
14,0
14,9
12,0
12,9
143
14,0
13,9
15,8
14,4
14,5
14,4
16,8
16,4
174
19,8

L7 (mm)
26,0
26,0
28,0
29,0
29,0
30,0
30,0
31,0
33,0
29,0
31,0
34,0
31,0
32,0
35,5
33,0
34,7
37,0
37,0
39,0
40,0
40,0

Celési pér
mont. SW

17

Guarnic. O-Ring

9.17x1.83
10.52 x 1.83
11.89x 1.98
9.17x1.83
10.52 x 1.83
11.89x 1.98
9.17x1.83
11.89x 1.98
16.36 x 2.20
11.89x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
11.89x 1.98
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
16.36 x 2.20
19.18 x 2.46
23.47x2.95
19.18 x 2.46
23.47x2.95
29.74 x 2.95
19.18 x 2.46



Presioni

Punés @ d2 @D L2 Gelési pér Guarnic. O-Ring
Kodi Seria (Bar) (mm) G (mm) i(mm) (mm) L7(mm) mont.SW
XVUNW25HL11/16 L PN 160 28 1116"-12UN 31,9 151 174 40,0 M 23.47 x 2.95
XVUNW25HL15/16 L PN 160 28 15M16"-12UN 382 151 174 40,0 M 29.74 x 2.95
XVUNW32HL15/16 L PN 160 35 15M6"-12UN 382 151 174 43,0 46 29.74 X 2.95
XVUNW32HL15/8 L PN 160 35 15/8"-12UN 47,7 151 174 43,0 50 37.47 x 3.00
XVUNW40HL15/8 L PN 160 42 15/8"-12UN 47,7 151 189 45,0 55 37.47 x 3.00
XVUNW40HL17/8 L PN 160 42 1.7/8"-12UN 538 151 189 45,0 60 43.69 x 3.00
XVU NW 03 HS 7/16 S PN 630 6 7/16"-20 UNF 144 91 14,9 31,0 17 9.17 x 1.83
XVU NW 04 HS 7/16 S PN 630 8 7/16"-20 UNF 144 91 14,9 31,0 17 917 x1.83
XVUNW 04 HS 1/2 S PN 630 8 1/2"-20 UNF 16,8 91 14,9 31,0 19 10.52 x 1.83
XVU NW 04 HS 9/16 S PN 630 8 911618 UNF 176 100 150 32,0 19 1189 x 1.98
XVU NW 06 HS 9/16 S PN 630 10 9/16"-18 UNF 176 100 145 32,0 19 10.89 x 1.98
XVU NW 06 HS 3/4 S PN 630 10 3/4"-16 UNF 23 111 144 33,0 2% 16.36 x 2.20
XVU NW 08 HS 9/16 S PN 630 12 9/16"-18 UNF 176 100 145 32,0 22 11.89 x 1.98
XVU NW 08 HS 3/4 S PN 630 12 3/4"-16 UNF 23 111 174 36,0 2% 16.36 x 2.20
XVUNW 08 HS 7/8 S PN 630 12 7/8"-14 UNF 255 12,7 178 38,0 27 19.18 x 2.46
XVU NW 10 HS 3/4 S PN 630 14 3/4"-16 UNF 23 111 159 35,0 2% 16.36 x 2.20
XVU NW 13 HS 3/4 S PN 400 16 3/4"-16 UNF 23 11 154 35,0 24 16.36 x 2.20
XVUNW 13 HS 7/8 S PN 400 16 7/8"-14 UNF 255 127 188 40,0 27 19.18 x 2.46
XVUNW13HS11/16 S PN 400 16 1.1/16"-12UN 319 151 204 44,0 32 23.47 x 2.95
XVU NW 16 HS 3/4 S PN 400 20 3/4"-16 UNF 23 11,1 204 42,0 32 16.36 x 2.20
XVUNW 16 HS 7/8 S PN 400 20 7/8"-14 UNF 255 127 208 440 32 19.18 x 2.46
XVUNW16HS11/16 S PN 400 20 11/16"-12UN 319 151 20,4 46,0 32 2347 x 2.95
XVUNW20HS11/16 S PN 400 25 1.1/16"-12UN 319 151 229 50,0 M 23.47 x 2.95
XVUNW20HS15/16 S PN 400 25 15M16"-12UN 382 151 229 50,0 4 2974 x2.95
XVUNW25HS15/16 S PN 400 30 15/16"-12UN 382 151 234 52,0 46 29.74 % 2.95
XVUNW25HS15/8 S PN 400 30 15/8"-12UN 47,7 151 234 52,0 50 37.47 x 3.00
XVUNW32HS15/8 S PN 315 38 15/8"-12UN 47,7 151 259 57,0 55 37.47 x 3.00
XVUNW32HS17/8 S PN 315 38 1.7/8"-12 UN 538 151 259 57,0 60 43.69 x 3.00
mlll Engineering Maintenance Center shpk HANSA ? F LEX
=NGINE=AING

Maintenance Center
EMC shpk eshte partner zyrtar i kompanise prestigjioze gjermane HANSA FLEX

Hansa Flex eshte nje kompani e shtrire ne te gjithe boten. Ajo ofron nje game jashtezakonisht te gjere te produkteve per sistemet hidraulike
mobile dhe industriale. Hansa Flex gjithashtu ofron edhe nje game shume te gjere produktesh te sistemeve pneumatike.

Hansa Flex eshte nje zgjidhje e perkryer per kompanite ge kryejne vete sherbimet e mirembaijtjes pasi ato do te gjenin aty nje furnitor me
mundesi te shkelqyera.

EMC shpk eshte duke studiuar ne detaj produktin e ofruar nga Hansa Flex me qgellim qge te behet e vlefshme dhe t|u ofroje kompanive
shqiptare zgjidhjen me te mire.

103



Cilésité
Lidhja1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

RAKORDERITE MASHKULL-MASHKULL, ME FILETA TE GJATA
Rakorderité lidhése me fileta té gjata dhe dado pér mundési rregjistrimi

Rakorderité lidhése............cccceerenvenenn, XSV

sw 51

od2
G1

= METRIK - METRIK

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull me fileta té gjata dhe dado pér t&€ dhéné mundésiné e rregjistrimit té pozicionit té komponentéve
hidraulik gjaté montimit

E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Gelik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XSV NW 04 HL
XSV NW 06 HL
XSV NW 08 HL
XSV NW 10 HL
XSV NW 13 HL
XSV NW 16 HL
XSV NW 20 HL
XSV NW 25 HL
XSV NW 32 HL
XSV NW 40 HL
XSV NW 03 HS
XSV NW 04 HS
XSV NW 06 HS
XSV NW 08 HS
XSV NW 10 HS
XSV NW 13 HS
XSV NW 16 HS
XSV NW 20 HS
XSV NW 25 HS
XSV NW 32 HS

Seria

—

”w v mw v v n no no oo o s s e

Presioni
Punés L4 Celési pér  Celési pér
(Bar) @ d2(mm) G1 L2 (mm) (mm) mont.SW  mont. S1

PN 315 6 M12x15 210 70 17 17
PN 315 8 M14x15 270 80 19 19
PN 315 10 M16x15 280 100 22 22
PN 315 12 M18x15 290 10,0 24 24
PN 315 15 M22x15 310 120 27 30
PN 315 18 M26x 1.5 325 135 32 36
PN 160 22 M30x2 345 165 36 4
PN 160 28 M 36 x 2 355 185 4 46
PN 160 35 M 45 x 2 365 185 50 55
PN 160 42 M52 x 2 36,0 19,0 60 65
PN 630 6 M14x15 290 120 19 19
PN 630 8 M16x1.5 290 130 22 22
PN 630 10 M18x 1.5 295 145 24 24
PN 630 12 M20x 1.5 305 145 27 27
PN 630 14 M22x15 320 17,0 30 30
PN 400 16 M24x15 315 165 32 32
PN 400 20 M 30 x 2 335 175 4 41
PN 400 25 M36x 2 350 20,0 46 46
PN 400 30 M42x2 375 215 50 50

PN 315 38 M52 x2 370 220 65 65

X314 JVSNVH



METRIK - METRIK

—={ @ 2 -

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Me fole konike me kénd 24°

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°

Rakord mashkull-mashkull me fileta té gjata dhe dado pér té dhéné mundésiné e rregjistrimit t& pozicionit t& komponentéve
Dizenjo hidraulik gjaté montimit

Forma e rakordit E drejté

Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Me unazé prerése dhe me dado
Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés L2 L3 L4  Celési pér Gelési pér montim Celési pér
Kodi Seria  (Bar) @ d2(mm) G1 L1 (mm) (mm) (mm) (mm) mont.SW S1 montim S2
SV NW 04 HLMG L PN200 6 M 12x1.5 42 270 22 7,0 17 17 14
SV NW 06 HL MG L PN200 8 M 14x1.5 42 210 23 8,0 19 19 17
SV NW 08 HL MG L PN200 10 M 16x1.5 43 280 25 10,0 22 22 19
SV NW 10 HL MG L PN 200 12 M 18x1.5 44 29,0 25 10,0 24 24 22
SV NW 13 HL MG L PN200 15 M 22x1.5 46 310 27 12,0 27 30 27
SV NW 16 HL MG L PN 200 18 M 26x1.5 49 32,5 30 13,5 32 36 32
SV NW 20 HL MG L PN100 22 M 30 x2 51 345 33 16,5 36 4 36
SV NW 25 HL MG L PN 100 28 M 36 x 2 52 355 35 18,5 41 46 41
SV NW 03 HS MG S PN400 6 M 14x1.5 44 290 27 12,0 19 19 17
SV NW 04 HS MG S PN400 8 M 16x1.5 44 290 28 13,0 22 22 19
SV NW 06 HS MG S PN400 10 M 18x1.5 46 295 31 14,5 24 24 22
SV NW 08 HS MG S PN400 12 M 20x1.5 47 305 3 14,5 27 27 24
SV NW 13 HS MG S PN250 16 M 24x1.5 50 315 35 16,5 32 32 30
SV NW 16 HS MG S PN 250 20 M30x2 55 33,5 39 17,5 41 4 36
SV NW 20 HS MG S PN250 25 M 36 x 2 59 350 44 20,0 46 46 46
SV NW 25 HS MG S  PN250 30 M42x2 64 375 48 215 50 50 50
==
- _—
}*\

105



Cilésité
Lidhja1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité lidhése

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma E

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

XSVR ED

BSP - METRIK

Rakord mashkull-mashkull me fileta té gjata dhe dado pér t&€ dhéné mundésiné e rregjistrimit t€ pozicionit té komponentéve

hidraulik gjaté montimit
E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
XSVRNWOGHLED
XSVRNWO6HL3/8ED
XSVRNWO6HL1/2ED
XSVR NW 08 HL ED
XSVRNWO8HL1/2ED
XSVR NW 10 HL ED
XSVRNW10HL1/2ED
XSVR NW 13 HL ED
XSVRNW13HL3/4ED
XSVR NW 16 HL ED
XSVRNW16HL3/4ED
XSVRNW16HL1ED
XSVRNW 20 HL ED
XSVR NW 40 HL ED
XSVRNWO8HS1/2ED
XSVRNW 13 HS ED
XSVRNW13HS3/4ED
XSVR NW 16 HS ED
XSVRNW20HS3/4ED
XSVR NW 20 HS ED
XSVR NW 25 HS ED

Presioni |

Punés

(Bar) @ d2(mm)
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 8
PN 315 10
PN 315 10
PN 315 12
PN 315 12
PN 250 15
PN 250 15
PN 250 18
PN 250 18
PN 250 18
PN 250 22
PN 250 42
PN 400 12
PN 400 16
PN 400 16
PN 400 20
PN 400 25
PN 400 25
PN 400 30

G1
G1/4"-19
G3/8"-19
G 1/2"-14
G 1/4"-19
G 1/2"-14
G3/8"-19
G 1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G1"-11
G 3/4"-14

G1.12"-11
G 1/2"-14
G1/2"-14
G 3/4"-14
G 3/4"-14
G 3/4"-14

G1"-11
G1.1/4"-11

G2
M14x1.5
M14x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M26x 1.5
M26x1.5
M30x2
M52x2
M20 x 1.5
M24x1.5
M24x1.5
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M42x2

106

@d3
(mm)

18,9
219
26,9
18,9
26,9
219
26,9
26,9
31,9
26,9
31,9
39,9
31,9
54,9
26,9
26,9
31,9
319
31,9
39,9
49,9

i (mm)

12
12
14
12
14
12
14
14
16
14
16
18
16
2
14
14
16
16
16
18
20

L1 (mm)

53,0
54,5
58,0
55,0
59,0
56,5
60,0
62,0
66,0
66,0
68,0
73,0
71,0
86,0
65,0
68,0
70,0
75,0
80,0
82,0
89,0

L2 (mm)

27,0
27,0
27,0
28,0
27,0
29,0
29,0
31,0
31,0
335
33,5
335
34,5
36,0
30,5
315
315
335
35,0
35,0
375

Celési
pér
montim Celési pér
SW  montim S1
19 19
22 19
27 19
22 22
27 22
24 24
27 24
27 30
32 30
32 36
32 36
41 36
36 41
60 65
27 27
32 32
32 32
41 41
46 46
46 46
50 50



Cilésité
Lidhja1
Forma e Izolimit 1
Lidhja 2
Forma e Izolimit 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Rakorderité lidhése

'

L1

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Forma A

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

METRIK - METRIK

Rakord mashkull-mashkull me fileta té gjata dhe dado pér té dhéné mundésiné e rregjistrimit t& pozicionit t& komponentéve

hidraulik gjaté montimit
E drejté
ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi

XSVM NW 13 HS
XSVM NW 16 HS 22
XSVM NW 16 HS 26
XSVM NW 20 HS 26
XSVM NW 20 HS 30-1.5
XSVM NW 25 HS 30-1.5
XSVM NW 25 HS 38-1.5
XSVM NW 25 HS 45-1.5
XSVM NW 32 HS 38-1.5
XSVM NW 32 HS 45-1.5

Presioni
Punés
(Bar)

PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315

Seria

w

»w nu 0O nuo no n no nn

= ]

Maintenance Center

EMC shpk nuk tregeton vetem produkte.

@ d2

(mm) G1

16 M22x1.5
20 M22x15
20 M26x1.5
25 M26x1.5
25 M30x1.5
30 M30x1.5
30 M38x1.5
30 M45x 1.5
38 M38x1.5
38 M45x 1.5

EMC shpk eshte zgjidhje per problemet tuaja te mirembajjes.

G2
M24x1.5
M30x2
M30x2
M 36 x 2
M 36 x 2
M42x2
M42x2
M42x2
M52 x 2
M52x2

2d3

(mm)
27
27
31
31
36
36
44
52
44
52

Engineering Maintenance Center shpk

i (mm)
14
14
16
16
16
16
16
16
16
16

L1 (mm)
68,0
70,0
72,0
75,0
75,0
79,0
79,0
79,0
81,5
81,5

Emc shpk eshte partneri Juaj i duhur per te arritur rrezultatin me te mire te mundshem ne mirembajtjen e aseteve tuaja

EMC shpk eshte e hapur per bashkepunim afatgjate me ju

107

Celési
pér
mont.
SW

32
41
41
41
41
50
50
55
60
60

Celési pér
montim S$1
32
41
41
46
46
50
50
50
65
65



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi

XGAR NW 04 HL
XGAR NW 04 HL 1/4
XGAR NW 04 HL 3/8
XGAR NW 06 HL
XGAR NW 06 HL 3/8
XGAR NW 06 HL 1/2
XGAR NW 08 HL
XGAR NW 08 HL 3/8
XGAR NW 08 HL 1/2
XGAR NW 10 HL 1/4
XGAR NW 10 HL
XGARNW 10 HL 1/2
XGAR NW 13 HL 3/8
XGAR NW 13 HL
XGAR NW 16 HL
XGAR NW 20 HL
XGAR NW 25 HL
XGAR NW 32 HL
XGAR NW 40 HL
XGARNW 03 HS
XGAR NW 04 HS
XGARNW 06 HS
XGAR NW 08 HS
XGARNW 10 HS
XGAR NW 13 HS
XGARNW 16 HS
XGAR NW 20 HS
XGARNW 25 HS
XGAR NW 32 HS

Rakorderité me fileta cilindrike té brendshme BSP

Rakorderité lidhése

Me fileta cilindrike té brendshme BSP

Forma A

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Me fole konike me kénd 24°

me tubat
E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

BSP - METRIK

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

Presioni |

Punés
Seria (Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250

—

w nu nu no no n no no oo oo r - - - KK Koo

@ d2

(mm) G1

6 G 1/8"-28
6 G1/4"-19
6 G 3/8"-19
8 G1/4"-19
8 G 3/8"-19
8 G1/2"-14
10 G 1/4"-19
10 G 3/8"-19
10 G1/2"-14
12 G1/4"-19
12 G 3/8"-19
12 G1/2"-14
15 G 3/8"-19
15 G1/2"-14
18 G1/2"-14
22 G 3/4"-14
28 G1"-11
35 G1.1/4"-11
42 G1.1/2"-11

G1/4"-19
G 1/4"-19

10 G 3/8"-19
12 G 3/8"-19
14 G1/2"-14
16 G1/2"-14
20 G 3/4"-14
25 G1"-11
30 G1.1/4"-11
38 G1.1/2"-11

108

RAKORDERITE FEMER-MASHKULL

G2
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M14x15
M14x1.5
M14x15
M16x1.5
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M36x2
M45x2
M52x2
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x1.5
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52 x2

i (mm)

12,0
17,0
17,0
17,0
17,0
20,0
17,0
17,0
20,0
17,0
17,0
20,0
17,0
20,0
20,0
22,0
245
26,5
28,5
17,0
17,0
17,0
17,0
20,0
20,0
22,0
24,5
26,5
28,5

L1 (mm)

26,0
31,0
32,0
31,0
32,0
36,0
32,0
33,0
37,0
32,0
33,0
37,0
34,0
38,0
38,0
43,0
45,5
51,5
53,5
33,0
33,0
34,0
34,0
40,0
40,0
45,0
49,5
55,5
59,5

L2 (mm)

19,0
24,0
25,0
24,0
25,0
29,0
25,0
26,0
30,0
25,0
26,0
30,0
27,0
31,0
30,5
355
38,0
41,0
42,5
26,0
26,0
26,5
26,5
32,0
31,5
34,5
37,5
42,0
435

Gelési pér montim
SW

14
19
22
19
2
27
19
2
27
19
2
27
2
27
27
32
41
50
55
19
19
2
2
27
27
36
41
50
60



= =3

BSP - METRIK

s

: I L?h -

- L1 -
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma A
Lidhja 2 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 2 Me fole konike me kénd 24°
Dizenjo Rakord mashkull-mashkull pér lidhjen e komponentéve hidraulik me tubat
Forma e rakordit E drejté
Standarti ISO 8434-1 dhe DIN 2353
Furnizohet Pa unazé prerése dhe pa dado
Materiali Bronz
Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Celési
Presioni | pér

Punés @ d2 montim Celési pér
Kodi Seria (Bar) (mm) G1 G2 i(mm) L1(mm) L2(mm) SW montimS1
GAR NW 04 HL MG L PN 200 6 G 1/8"-28 M12x1.5 12,0 34,0 19,0 14 14
GAR NW 06 HL MG L PN 200 8 G 1/4"-19 M14x1.5 17,0 39,0 24,0 19 17
GARNWOGBHL1/2MG L PN 200 8 G1/2"-14 M14x1.5 20,0 44,0 29,0 27 17
GAR NW 08 HL MG L PN 200 10 G 1/4"-19 M16x1.5 17,0 40,0 25,0 19 19
GARNW 10 HL MG L PN 200 12 G 3/8"-19 M18x1.5 17,0 41,0 26,0 22 22
GARNW 13 HL MG L PN 200 15 G1/2"-14 M22x1.5 20,0 45,0 30,0 27 27
GARNW 16 HL MG L PN 200 18 G1/2"-14 M26x1.5 20,0 46,0 29,5 27 32
GAR NW 20 HL MG L PN 100 22 G 3/4"-14 M30x2 22,0 51,0 345 32 36
GAR NW 04 HS MG S PN 250 8 G 1/4"-19 M16x1.5 17,0 41,0 26,0 19 19
GAR NW 06 HS MG S PN 250 10 G 3/8"-19 M18x 1.5 17,0 42,0 26,5 24 22

m’, Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EAINGG

Maintenance Center

Hidraulika ka sekretet e saj. Do nje kohe, impenjim, vullnet dhe dashuri per punen para se te beheni nje teknik i mire hidraulik
Nuk jemi duke folur per hidrauliken civile, jemi duke folur per hidrauliken e presionit te larte.

A e dini ge hidraulika shtrihet ne ¢do pjese te jetes. Ajo eshte prezente tek mjetet aerospaciale, avionet, makinerite industriale te prodhimit,
makinerite e ndertimit, makiinerite bujgesore, efj, etj.

Kur fillon te studiosh hidrauliken e aplikuar, e sheh se sa e gjere eshte fusha.

Nese je teknik ge ke punuar me sistemet hidraulike e ke me te thjeshte per te mesuar. Por gjithmone ke nevoje te mesosh.

109



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Forma e Izolimit 2
Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Furnizohet
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderit€, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi

XGAM NW 04 HL
XGAM NW 04 HL 22
XGAM NW 06 HL
XGAM NW 06 HL 22
XGAM NW 08 HL
XGAM NW 08 HL 22
XGAM NW 10 HL
XGAMNW 10 HL 18
XGAM NW 10 HL 22
XGAM NW 13 HL
XGAM NW 13 HL 22
XGAM NW 16 HL
XGAM NW 20 HL
XGAM NW 25 HL
XGAM NW 32 HL
XGAM NW 40 HL
XGAM NW 03 HS
XGAM NW 04 HS
XGAM NW 06 HS
XGAM NW 08 HS
XGAM NW 10 HS
XGAM NW 13 HS
XGAM NW 16 HS
XGAM NW 20 HS
XGAM NW 25 HS
XGAM NW 32 HS

Rakorderité lidhése

Me fileta cilindrike t& brendshme METRIKE

Forma A

Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE

Me fole konike me kénd 24°

me tubat
E drejté

ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Pa unazé prerése dhe pa dado

Celik
E elektrogalvanizuar

Presioni |

Punés
Seria (Bar)

PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 315
PN 160
PN 160
PN 160
PN 160
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 400
PN 315
PN 315
PN 315
PN 250

—

”w nu v nu nu no nu noounuo oo - - - e e

@ d2

(mm)

6

G1
M10x 1
M22x1.5
M12x1.5
M22x1.5
M14x1.5
M22x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M 26 x 1.5
M33x2
M42 x 2
M48x2
M12x1.5
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M 27 x 2
M33x2
M42x2
M48x2

110

G2
M12x1.5
M12x1.5
M14x1.5
M14x15
M16x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M18x1.5
M22x1.5
M22x1.5
M26x1.5
M30x2
M 36 x 2
M45x 2
M52 x 2
M14x1.5
M16x1.5
M18x1.5
M20x1.5
M22x1.5
M24x15
M30x2
M 36 x 2
M42x2
M52 x 2

METRIK - METRIK

Gl

i (mm)

12,5
19,0
17,0
19,0
17,0
19,0
17,0
17,0
19,0
17,0
19,0
19,0
21,0
24,0
26,0
28,0
17,0
17,0
17,0
17,0
19,0
19,0
22,0
24,0
26,0
28,0

i
!

s ,}:/ vy et

: L1 - -

Gelési pér montim

L1 (mm) L2 (mm) SW
26,5 19,5 14
35,0 28,0 27
31,0 24,0 17
35,0 29,0 27
32,0 25,0 19
36,0 29,0 27
33,0 26,0 22
34,0 27,0 24
36,0 29,0 27
35,0 28,0 24
37,0 30,0 27
37,0 29,5 27
42,0 34,5 32
45,0 375 41
51,0 40,5 55
53,0 42,0 60
33,0 26,0 17
33,0 26,0 19
34,0 26,5 22
35,0 275 24
39,0 31,0 27
39,0 30,5 30
45,0 34,5 36
49,0 37,0 4
55,0 41,5 55
59,0 43,0 60



RAKORDERITE FEMER-MASHKULL ADAPTOR

Rakorderité me fileta cilindrike té brendshme BSP dhe té jashtéme BSP

Rakorderité adaptor RIK
sw
" -
l % BSP - BSP

2d3

JL-’—/}E‘/&

- L -

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike té brendshme BSP
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér
Forma e rakordit | drejté,i shkurtér

Materiali Gelik

Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni i Punés @d3 i Celési pér mont.

Kodi (Bar) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L (mm) sw
RIK NW 10 03 400 G 3/8"-19 G1/8"-28 22 12 9 225 22
RIKNW 13 03 400 G1/2"-14 G1/8"-28 26 14 9 24,0 27
RIK NW 13 06 315 G1/2"-14 G 1/4"-19 26 14 13 24,0 27
RIK'NW 20 06 315 G 3/4"-14 G 1/4"-19 32 16 13 26,0 32
RIK NW 20 10 315 G 3/4"-14 G3/8"-19 32 16 14 26,0 32
RIK NW 25 06 315 G1"-11 G1/4"-19 39 18 14 29,0 41
RIK NW 25 10 315 G1"-11 G 3/8"-19 39 18 14 29,0 41
RIKNW 25 13 315 G1"-11 G 1/2"-14 39 18 16 29,0 41
RIK NW 32 13 160 G 1.1/4"-11 G1/2"-14 49 20 16 32,0 50
RIKNW 32 20 160 G1.1/4"-11 G 3/4"-14 49 20 18 32,0 50
RIK NW 40 13 160 G1.1/2"-11 G 1/2"-14 55 22 16 36,0 55
RIK NW 40 20 160 G1.1/2"-11 G 3/4"-14 55 22 18 36,0 55
RIK NW 40 25 160 G1.1/2"-11 G1"-11 55 22 20 36,0 55

m’, Engineering Maintenance Center shpk
=NGINE=EAINGG

Maintenance Center
Valvolat jane komponente hidraulik ge sherbejne per te kontrolluar tre elemente kryesor.
1. Presionin
2. Prurjen

3. Drejtimin e rrjedhjes se vajit hidraulik

Njihuni me llojet e valvolave, menyren e funksionimit te tyre dhe funksionin ne sistemin hidraulik. kontaktoni EMC shpk
11



BSP - BSP

[

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér
Forma e rakordit | drejté,i shkurtér

Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni i Punés gd3 i1 Celési pér mont.
Kodi (Bar) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L (mm) sw
RIKNW 10 03 MG 250 G 3/8"-19 G1/8"-28 22 12 8 22,5 22
RIKNW 13 03 MG 250 G1/2"-14 G1/8"-28 26 14 8 24,0 27
RIKNW 13 06 MG 200 G1/2"-14 G 1/4"-19 26 14 12 24,0 27
RIK NW 20 06 MG 200 G 3/4"-14 G 1/4"-19 32 16 12 26,0 32
RIK NW 20 10 MG 200 G 3/4"-14 G 3/8"-19 32 16 12 26,0 32
RIK NW 25 10 MG 200 G1"-11 G 3/8"-19 39 18 12 29,0 41
RIKNW 25 13 MG 200 G1"-11 G 1/2"-14 39 18 14 29,0 41
RIKNW 32 13 MG 100 G 1.1/4"-11 G1/2"-14 49 20 14 32,0 50
RIK NW 32 20 MG 100 G 1.1/4" 11 G 3/4"-14 49 20 16 32,0 60
RIK NW 40 13 MG 100 G1.1/2"-11 G1/2"-14 55 22 14 36,0 55
RIK NW 40 20 MG 100 G1.1/2"-11 G 3/4"-14 55 22 16 36,0 55
RIK NW 40 25 MG 100 G1.1/2"-11 G1"-11 55 22 18 36,0 55

mlll Engineering Maintenance Center shpk =S - - ®

Maintenance Center
Emc shpk eshte partner zyrtar i kompanise NILFISK
NILFISK eshte nje kompani daneze ge prodhon makineri dhe pajisje pastrimi per ¢do lloj industrie.

EMC shpk ofron jo vetem produktet e saj por edhe pjeset e kembimit. Gjithashtu EMC shpk ofron edhe sherbimet e mirembajtjes se ketyre
makinerive dhe pajisjeve, bazuar ne rekomandimet e prodhuesit.

Ju keshillojme te beheni praktik. Para se te zgjidhni llojin e makinerise, verifikoni me pare nese per ate tip ju ofrohen sherbimet e
mirembajtjes. Nuk ekziston nje tip makinerie ge nuk ka nje protokoll mirembaijtje.

Ne tashme kemi filluar te kemi klientet tane ne lidhje me pajisjet e pastrimit NILFISK

NILFISK eshte nje kompani shume serioze me produkte te shkelqyera. Vizitoni website:
https://www.nilfisk.com/en/Pages/default.aspx

112



BSP - BSP

- L -

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma E

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér
Forma e rakordit | drejté,i shkurtér

Materiali Gelik

Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni i Punés @d3 i1 Gelési pér

Kodi (Bar) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L(mm) mont. SW
RIK NW 10 03 ED 400 G 3/8"-19 G 1/8"-28 219 12 9 22,5 22 :
RIK NW 13 03 ED 400 G1/2"-14 G1/8"-28 269 14 9 24,0 27 >
RIK NW 13 06 ED 400 G1/2"-14 G 1/4"-19 269 14 14 24,0 27 z
RIK NW 20 06 ED 315 G 3/4" 14 G 1/4" 19 31,9 16 14 26,0 32 /1]
RIK NW 20 10 ED 315 G 3/4"-14 G 3/8"-19 319 16 14 26,0 32 >
RIK NW 25 06 ED 315 G1"-11 G 1/4" 19 399 18 14 29,0 41 =
RIK NW 25 10 ED 315 G1"-11 G 3/8"-19 399 18 14 29,0 41 mn
RIK NW 25 13 ED 315 G1"-11 G 1/2" 14 399 18 16 29,0 41 ™
RIK NW 32 13 ED 315 G 1.1/4" 11 G1/2"-14 499 20 16 32,0 50 m
RIK NW 32 20 ED 315 G 1.1/4" -11 G 3/4"-14 499 20 18 32,0 50 x
RIK NW 40 13 ED 250 G1.1/2"-11 G1/2"-14 54,9 22 16 36,0 55
RIK NW 40 20 ED 250 G1.1/2"-11 G 3/4"-14 54,9 22 18 36,0 55
RIK NW 40 25 ED 250 G1.1/2"-11 G1"-11 54,9 22 20 36,0 55
mlll Engineering Maintenance Center shpk
bR e CHARGEPUMP LINDE

A e dini se ¢fare eshte nje CHARGEPUMP (pompe karikuese)?

Chargepump eshte pompa ge karikon me vaj nje sistem te
transmensionit hidrostatik.

Sistemi i transmensionit hidrostatik eshte sistemi kur vaji ge del nga porta e
hidromotorit sherben si vaj ge thithet nga pompa.

Pompa e karikimit ka nje rendesi shume te madhe sepse ........c.c.cooevrvrinnne.

113



Cilésité

Lidhja 1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Standarti
Materiali
Sipérfaqgia

Shénim

Rakorderité adaptor ...........c.ccccccericneeniiinenn. RIL

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma B

Me fileta cilindrike té brendshme BSP

Rakord-adaptor mashkull-femér -

| drejté,i gjaté BSP BSP
ISO 8434-1 dhe DIN 2353

Celik

E elektrogalvanizuar

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés,
temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e

tubave metalik

Kodi

RIL NW 03 06
RIL NW 03 10
RIL NW 06 03
RIL NW 06 06
RIL NW 06 10
RIL NW 06 13
RIL NW 06 20
RIL NW 10 06
RIL NW 10 10
RIL NW 10 13
RIL NW 10 20
RIL NW 13 10
RILNW 13 13
RIL NW 13 20
RIL NW 13 25
RIL NW 13 32
RIL NW 20 13
RIL NW 20 20
RIL NW 20 25
RIL NW 20 32
RIL NW 20 40
RIL NW 25 20
RIL NW 25 32
RIL NW 25 40
RIL NW 32 25
RIL NW 32 40
RIL NW 40 32
RIL NW 50 40

Pres. Punés gd3
(Bar) @ d1 (mm) G1 G2 (mm) i1 (mm)
400 4 G1/8"-28 G 1/4"-19 14 8
400 4 G1/8"-28 G 3/8"-19 14 8
400 5 G1/4"-19 G1/8"-28 18 12
400 5 G 1/4"-19 G 1/4"-19 18 12
400 5 G1/4"-19 G3/8"-19 18 12
400 5 G 1/4"-19 G1/2"-14 18 12
315 5 G1/4"-19 G 3/4"-14 18 12
400 8 G 3/8"-19 G 1/4"-19 22 12
400 8 G3/8"-19 G 3/8"-19 22 12
400 8 G 3/8"-19 G1/2"-14 22 12
315 8 G3/8"-19 G 3/4"-14 22 12
315 12 G 1/2"-14 G3/8"-19 26 14
315 12 G1/2"-14 G1/2"-14 26 14
315 12 G1/2"-14 G 3/4"-14 26 14
315 12 G1/2"-14 G1"-11 26 14
160 10 G 1/2"-14 G 1.1/4"-11 26 14
315 16 G3/4"-14 G1/2"-14 32 16
315 16 G 3/4"-14 G 3/4"-14 32 16
315 16 G3/4"-14 G1"-11 32 16
160 16 G 3/4"-14 G 1.1/4"-11 32 16
160 16 G3/4"-14 G1.1/2"-11 32 16
315 20 G1"-11 G 3/4"-14 39 18
160 20 G1"-11 G 1.1/4"-11 39 18
160 20 G1"-11 G1.1/2" -1 39 18
160 25 G1.1/4"-11 G1"-11 49 20
160 25 G1.1/4"-11 G1.1/2" -1 49 20
160 32 G1.12"-11 G 1.1/4"-11 55 22
160 40 G2'-11 G1.1/2" -1 68 24
F -
T/

114

@d3
(<31

-

i2 (mm)
17,0
17,0
12,0
17,0
17,0
20,0
22,0
17,0
17,0
20,0
22,0
17,0
20,0
22,0
245
26,5
20,0
22,0
245
26,5
28,5
22,0
26,5
28,5
24,5
28,5
26,5
28,5

—

21

L (mm)
31,0
32,0
28,0
35,0
36,0
40,0
43,0
36,0
35,5
41,0
44,0
36,0
42,0
46,0
49,0
53,0
41,0
46,0
51,0
55,0
57,0
47,0
57,0
59,0
52,0
60,0
58,0
62,0

Celési pér mont. SW
19
24
19
19
24
27
36
22
24
27
36
27
27
36
41
55
32
36
41
55
60
41
55
60
50
60
55
70



Rakorderité adaptor..............cccoccveeeiinnennns RIL MG

BSP - BSP

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér
Forma e rakordit | drejté,i gjaté

Materiali Bronz

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni
Punés @ d3
Kodi (Bar) @ d1(mm) G1 G2 (mm) i1(mm) i2(mm) L(mm) Celésipér mont. SW
RIL NW 03 06 MG 250 4 G 1/8"-28 G 1/4"-19 14 8 17,0 31 19
RIL NW 03 10 MG 250 4 G1/8"-28 G 3/8"-19 14 8 17,0 32 24
RIL NW 06 03 MG 250 5 G1/4"-19 G1/8"-28 18 12 12,0 28 19
RIL NW 06 10 MG 250 5 G1/4"-19 G 3/8"-19 18 12 17,0 36 24
RIL NW 06 13 MG 250 5 G1/4"-19 G1/2"-14 18 12 20,0 40 27
RIL NW 06 20 MG 200 5 G1/4"-19 G 3/4"-14 18 12 22,0 43 36
RIL NW 10 06 MG 250 8 G3/8"-19 G 1/4"-19 22 12 17,0 36 22
RIL NW 10 13 MG 250 8 G3/8"-19 G1/2"-14 22 12 20,0 41 27
RIL NW 10 20 MG 200 8 G 3/8"-19 G 3/4"-14 22 12 22,0 44 36
RIL NW 13 10 MG 200 12 G1/2"-14 G 3/8"-19 26 14 17,0 36 27
RIL NW 13 20 MG 200 12 G1/2"-14 G 3/4"-14 26 14 22,0 46 36
RIL NW 13 25 MG 200 12 G1/2"-14 G1"-1 26 14 24,5 49 41
RIL NW 20 13 MG 200 16 G 3/4"-14 G1/2"-14 32 16 20,0 41 3?2
RIL NW 20 25 MG 200 16 G 3/4" 14 G1"-11 32 16 24,5 51 41
RIL NW 25 20 MG 200 20 G1"-11 G 3/4"-14 39 18 22,0 47 41
RIL NW 25 32 MG 100 20 G1"-11 G 1.1/4" 11 39 18 26,5 57 55
RIL NW 25 40 MG 100 20 G1"-11 G 1.1/2" 11 39 18 28,5 59 60
RIL NW 32 25MG 100 25 G1.1/4"-11 G111 49 20 24,5 50 60
RIL NW 32 40 MG 100 25 G 1.1/4" 11 G 1.1/2" 11 49 20 28,5 60 60
RIL NW 40 32 MG 100 32 G1.1/2"-11 G 1.1/4" 11 55 22 26,5 58 55
F- -
/\-f‘,

115



Cilésité

Lidhja1

Forma e Izolimit 1
Lidhja 2

Dizenjo

Forma e rakordit
Materiali
Sipérfagia

Shénim

Rakorderité adaptor

I
&

-
o -
]
2

-

—

i
il —— . i2 - -

Me fileta cilindrike té jashtéme BSP
Forma E

Me fileta cilindrike t& brendshme BSP
Rakord-adaptor mashkull-femér

| drejté,i gjaté

Gelik

E elektrogalvanizuar

L -

BSP - BSP

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t& punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Kodi
RIL NW 03 06 ED
RIL NW 03 10 ED
RIL NW 06 03 ED
RIL NW 06 10 ED
RIL NW 06 13 ED
RIL NW 06 20 ED
RIL NW 10 06 ED
RILNW 10 13 ED
RIL NW 10 20 ED
RILNW 13 10 ED
RIL NW 13 20 ED
RIL NW 13 25 ED
RILNW 13 32 ED
RIL NW 20 13 ED
RIL NW 20 25 ED
RIL NW 20 32 ED
RIL NW 20 40 ED
RIL NW 25 20 ED
RIL NW 25 32 ED
RIL NW 25 40 ED
RIL NW 32 25 ED
RIL NW 32 40 ED
RIL NW 40 32 ED
RIL NW 50 40 ED

116

@d3
Pres. Punés (Bar) @ d1 (mm) G1 G2 (mm) i1 (mm)
400 4 G 1/8" -28 G 1/4"-19 13,9 8
400 4 G 1/8"-28 G 3/8"-19 13,9 8
400 5 G 1/4"-19 G 1/8"-28 18,9 12
400 5 G1/4"-19 G 3/8"-19 18,9 12
400 5 G 1/4"-19 G1/2"-14 18,9 12
400 5 G1/4"-19 G 3/4"-14 18,9 12
400 8 G 3/8"-19 G 1/4"-19 21,9 12
400 8 G 3/8"-19 G1/2"-14 21,9 12
315 8 G 3/8"-19 G 3/4"-14 21,9 12
400 12 G1/2"-14 G 3/8"-19 26,9 14
315 12 G1/2"-14 G 3/4"-14 26,9 14
315 12 G1/2"-14 G1"-11 26,9 14
315 10 G1/2"-14 G1.1/4"-11 26,9 14
315 16 G 3/4"-14 G1/2"-14 31,9 16
315 16 G3/4"-14 G1"-11 31,9 16
315 16 G 3/4"-14 G1.1/4"-11 31,9 16
250 16 G3/4"-14 G1.1/2"-11 31,9 16
315 20 G1"-11 G 3/4"-14 39,9 18
315 20 G1"-11 G1.1/4"-11 39,9 18
250 20 G1"-11 G1.1/2"-11 39,9 18
315 25 G 1.1/4"-11 G1"-11 49,9 20
250 25 G1.1/4"-11 G1.1/2"-11 49,9 20
250 32 G1.1/2"-11 G1.1/4"-11 54,9 22
160 40 G2"-11 G1.1/2"-11 69,9 24
HANSAFFLEX

i2 (mm)
17,0
17,0
12,0
17,0
20,0
22,0
17,0
20,0
22,0
17,0
22,0
245
26,5
20,0
24,5
26,5
28,5
22,0
26,5
28,5
24,5
28,5
26,5
28,5

L (mm)
31,0
32,0
28,0
36,0
40,0
43,0
36,0
41,0
44,0
36,0
46,0
49,0
53,0
41,0
51,0
55,0
57,0
47,0
57,0
59,0
52,0
60,0
58,0
65,5

Celési pér mont. SW
19
24
19
24
27
36
22
27
36
27
36
41
55
32
41
55
60
41
55
60
50
60
55
70



Rakorderité me fileta cilindrike té brendshme METIKE dhe té jashtéme BSP

Rakorderité adaptor ...........ccccccceeeriineenninnnen. RIL R-M

BSP - METRIK

Cilésité

Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme BSP

Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme METRIKE
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér

Forma e rakordit | drejté,i gjaté

Materiali Celik

Sipérfagia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

Presioni Punés @d3 i1 Celési pér mont.
Kodi (Bar) @dl(mm) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L (mm) sw
RIL NW 13 M 12 250 10,5 G1/2"-14 M12x15 26 14,0 18 26,5 27
RIL NW 20 M 26 250 16,0 G3/4"-14 M26x 1.5 32 16,5 20 46,0 36
RIL NW 25 M 22 250 20,0 G1"-11 M22x15 39 18,0 18 29,0 41
mlll Engineering Maintenance Center shpk Linde Meredaskisnding

=NGINEE=EAING 6 z /

Maintenance Center

EMC shpk eshte perfagesuesi zyrtar i kompanise LINDE MATERIAL HANDLING
Ne fakt LINDE eshte Mercedezi i Pirunave.

EMC di te riparoje ¢do Linde. Nese nuk arrin te gjej defektin, ka se ku te pyes. Tek prodhuesi.

PALLET TRUCK CiTi ONE

Transpaleta PALLET TRUCK CiTi ONE eshte nje pajisje ideale ge perdoret nga
punonjesit gjate dorezimit te ngarkesave me kamion. Ato garantojne nje perpunim te
shpejte te ngarkeses edhe kur hapesirat jane te ngushta. Keto transpaleta jane te
shpejta pasi ato jane elektrike.

Te studiuara per operatoret e transportit, ato jane pajisjet ideale nese doni te kryeni nje
furnizim te shpejte te mallit

Transpaleta PALLET TRUCK CiTi ONE garantojne transportin e ngarkesave me
peshe deri ne 500 kg

Per me teper kontaktoni me EMC shpk

117



Rakorderité me fileta cilindrike té brendshme METIKE dhe té jashtéme METRIKE

Rakorderité adaptor ...........c.ccocevieiiieeniineenine RIKM
Cilésité
Lidhja 1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Forma B
Lidhja 2 Me fileta cilindrike t& brendshme METRIKE
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér

Forma e rakordit | drejté,i shkurtér
Materiali Celik METRIK - METRIK i

I- i /
Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar [
. .
L

Shénim 1

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e i,
lejuar té punés mund té gjenden né informacionin teknik pér rakorderité e tubave metalik

2d3 i1 Gelési pér

Kodi Pres. Punés (Bar) G1 G2 (mm) (mm) i2(mm) L(mm) mont.SW
RIKM 14 12-1 400 M14x1.5 M12x1 19 12 10 20 24
RIKM 16 12 400 M16x1.5 M12x15 21 12 10 24 27
RIKM 16 12-1 400 M16x15 M12x1 27 12 12 24 27
RIKM 22 12 400 M22x15 M12x15 27 14 12 24 27
RIKM 22 14 400 M22x15 M14x15 27 14 12 24 27

METRIK - METRIK

Cilésité

Lidhja1 Me fileta cilindrike té jashtéme METRIKE
Forma e Izolimit 1 Forma B

Lidhja 2 Me fileta cilindrike t€ brendshme METRIKE
Dizenjo Rakord-adaptor mashkull-femér

Forma e rakordit | drejté,i gjaté

Materiali Gelik

Sipérfaqgia E elektrogalvanizuar

Shénim

Informacione mé té detajuara pér rakorderité, ményrén e instalimit, presionin e punés, temperaturén e lejuar t€ punés mund té gjenden né informacionin teknik
pér rakorderité e tubave metalik

@d3
Kodi Pres. Punés (Bar) @ d1(mm) G1 G2 (mm) i1 (mm) i2(mm) L(mm) Celésipér mont. SW
RIL M 18 22 250 8 M18x 15 M22x15 23 12 20 41 32

118



